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Abell Ed My Father's Keep. A Journey Of Forgiveness 

Through The Himalaya.

Ed Abell 2013 First Edition 106pp, paperback, Fine copy The book is a story of hope 

for healing of our most 

complicated family 

relationships through 

understanding, compassion, 

and forgiveness, peace for 

ourselves despite our 

inability to save our loved 

ones from the ravages of 

addiction.

67412 £9

Abraham George D. Guide To Keswick & The Vale Of 

Derwentwater

G.P. Abraham 

Ltd

20 page booklet 5890 £8

Abraham George D. Modern Mountaineering Methuen & Co 1945 2nd Edition 198pp, small tear to margin of one page, VG in 

Good+ dw with some foxing.

Classic text from the rock 

climbing pioneer, covering 

the Alps, North Wales and 

The Lake District.

39142 £8

Abt Julius Allgau Landshaft Und Menschen Bergverlag 

Rudolf Rother

1938 First Edition 143pp, inscription, text in German, VG- in G chipped 

dw.

10397 £4

Aflalo F.G. Behind The Ranges. Parentheses Of Travel. Martin Secker 1911 First Edition 284pp, 14 illusts, original green cloth, boards are 

slightly soiled and marked, worn spot on spine, G+.

Aflalo's wide variety of 

travel experiences.

10382 £8

Allatson Wendy 

[Translator]

Walks In The Auvergne Robertson 

McCarta

1989 First Edition 143pp, card covers, top corner of front endpaper has 

been removed, Good+

A guide to 400 kilometres of 

footpaths through the 

spectacular volcanic 

landscape of France's 

Auvergne.

53704 £4

American West 

[editors]

The Great Northwest. The Story of a Land and 

its People.

American West 

Publishing Co

1973 First Edition 285pp, VG in VG dw Illustrated with more than 

90 full-colour pictures and 

over 150 black-and-white 

photographs, diagrams and 

maps.

57480 £10

Anderson Frank The Fraser Canyon. Valley Of Death. Frontier 

Publishing Co

1979 Edition 56pp, paperback, VG+ copy Frontier Book No. 13. The 

history of Fraser Canyon.

51440 £6
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Anderson Mark On The Big Hill. A Non-Climber's Everest Faber and 

Faber

1988 First Edition 174pp, VG+ in VG-dw with tear to top of spine. Documentary director Mark 

Anderson's account of 

filming of the British 

Services Everest Expedition 

in the spring of 1988.

42069 £3

Anderson Michael Karwendel. Pilot Alpine Guide. West Col 

Productions

1981 rep 56pp, card covers, plastic coated, owner's signature, 

VG

51314 £10

Andrews Michael 

Alford

The Flight Of The Condor Collins / BBC 1985 rep 158pp, softback, VG 2085 £7

Anon Ben Lawers And Its Alpine Flowers National Trust 

For Scotland

1972 rep 87pp, decorative boards, VG+ 64672 £4

Anon Dublin and Wicklow Mountains. Access 

Routes for the Hill Walker

Irish Ramblers 

Club

1978 reprint 78pp, paperback, VG+. A lovely copy. 74166 £7

Anon Eastern Outcrops and Creagh Dubh Highrange 

Sports

1978 circa 98pp, paperback, spine a bit chipped, tear to cover, 

reading copy.

45960 £7

Anon Glen Albyn. Tales And Truths Of The Central 

Highlands.

The Abbey 

Press

1953 Fourth 

Revised Edition

104pp, paperback, VG+ 44696 £7

Anon Handbook To Norway Ward, Lock & 

Co. Ltd

208pp,60 illusts, owner's signature, pocket guide 

booSunning to Spine, Good. The book contains a map 

of Norway, street plans of Christiania (Oslo), Bergen, 

Stavanger, and Trondheim, and seven district maps.

 67476 £6

Anon Heading For The Scottish Hills The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1988 First Edition 175pp, paperback, VG+ copy Contains useful information 

for climbers and hillwalkers 

in Scotland.

64671 £4

Anon Heading For The Scottish Hills The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1996 Fourth 

Impression

147pp, paperback, VG+ Contains useful information 

for climbers and hillwalkers 

in Scotland.

64665 £4

Anon Heading For The Scottish Hills The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1989 Second 

Impression

169pp, paperback, VG Contains useful information 

for climbers and hillwalkers 

in Scotland.

54300 £4

Anon Heading For The Scottish Hills The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1993 Third 

Impression

141pp, paperback, Fine copy Contains useful information 

for climbers and hillwalkers 

in Scotland.

69253 £4
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Anon Heading For The Scottish Hills The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1993 Third 

Impression

141pp, paperback, Fine copy Contains useful information 

for climbers and hillwalkers 

in Scotland.

69252 £4

Anon Heading For The Scottish Hills The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1993 Third 

Impression

141pp, paperback, sunning to front board, VG Contains useful information 

for climbers and hillwalkers 

in Scotland.

69251 £4

Anon Heading For The Scottish Hills The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1996 Fourth 

Impression

147pp, paperback, VG+ Contains useful information 

for climbers and hillwalkers 

in Scotland.

69250 £4

Anon Heading For The Scottish Hills The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1996 Fourth 

Impression

147pp, paperback, VG+ Contains useful information 

for climbers and hillwalkers 

in Scotland.

69249 £4

Anon Heading For The Scottish Hills The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1988 First Edition 175pp, paperback, VG Contains useful information 

for climbers and hillwalkers 

in Scotland.

39650 £4

Anon Indian Mountaineer - 1990 No. 25 Indian 

Mountaineer

1990 155pp, paperback, Fine 38874 £4

Anon Indian Mountaineer - 1991 No. 27 Indian 

Mountaineer

1991 155pp, paperback, Fine 38873 £4

Anon Ladies' Alpine Club Year Book - 1933 55pp, card covers, VG Ladies Alpine ClubYear Book 

for 1933

42401 £9

Anon Mountaineering In Switzerland Swiss National 

Tourist Office

No Date 44pp, small softback, VG. Switzerland's mountains 

with colour illustrations of 

alpine flowers.

4456 £5

Anon Parque Nacional Del Teide, Tenerife. Art-Edition 

Reiner Loos

No Date Large Booklet, Card covers, VG Text in english, espanol, 

deutsch, francais, norsk and 

italiano. Beautiful 

photographs of Del Teide.

49684 £7

Anon Scotland For Hillwalking. A Guide To Some 

Popular Hill-Walking Routes & Scrambles

Scottish Tourist 

Board

c1980 revised 36pp, card covers, VG. 31006 £2

Anon Snowdon The Miners' Track Snowdonia 

National Park

c1980s 14pp, text in both English and Welsh, paperback, VG. Leaflet describing the ascent 

of Snowdon by The Miners' 

Track.

4955 £2
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Anon The English Lake District. A Ward Lock Red 

Guide.

Ward Lock & Co 

Ltd

17th revised 

edition

192pp, fading to spine, crease to front board, G+. A pictorial and descriptive 

guide with maps.

30229 £5

Anon The Spirit Of Adventure. Trail Book. Outward Bound 1995 rep 96pp, paperback, yellowing to foreedges, VG Many sports are covered 

including canoeing, rock 

climbing, orienteering etc

69268 £9

Anon The Spirit Of Adventure. Trail Book. Outward Bound 1995 rep 96pp, paperback, yellowing to foreedges, small 

crease to top corner of front cover, VG

Many sports are covered 

including canoeing, rock 

climbing, orienteering etc

54305 £9

Anon The Technique of Alpine Mountaineering UTO Section of 

the S.A.C.

1936 circa 74pp, foxing to endpapers, VG 56344 £5

Anon Wagner's Guide To Innsbruck And Its 

Environs

Wagner'sche 

Univ.

1951 7th 48pp, card covers, G+ 4105 £8

Appalachian 

Mountain Club

Appalachia - December 1964. Magazine No. 

139

Appalacian 

Mountain Club

December 1964 Magazine, VG copy 47190 £6

Ardito Stefano Backpacking And Walking In Italy. Bradt 

Publications

1987 First Edition 166pp, paperback, Fine copy Includes sites that are 

seldom seen in guide books 

but easily accessible to the 

average walker.

57741 £9

Ardito Stefano Backpacking And Walking In Italy. Bradt 

Publications

1987 First Edition 166pp, paperback, VG Includes sites that are 

seldom seen in guide books 

but easily accessible to the 

average walker.

69773 £9

Ardito Stefano Trekking In The Himalayas. A Guide To The 

Finest Routes.

Lustre Press 1995 First Indian 

Edition

167pp, paperback, VG+ Lavishly illustrated. 54377 £8

Ardito Stefano Trekking In The Himalayas. A Guide To The 

Finest Routes.

Swan Hill Press 1995 First Edition 167pp, Fine in Fine dw Lavishly illustrated. 54871 £9

Ardito Stefano Trekking In The Himalayas. A Guide To The 

Finest Routes.

Swan Hill Press 1995 First Edition 168pp, Fine in F- dw. Lavishly illustrated. 8381 £9
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Ashenden The Mountains Of My Life. Journeys In Turkey 

And The Alps

William 

Blackwood

1954 First Edition xii, 212pp, some speckling to spine, Good in Good dw 

with a few tears.

Climbing reminiscences of a 

young man with one 

ambition - to climb. It is the 

story of his progress 

through his achievements. 

Accompanied by the 

author's own photographs. 

Ashenden was the 

pseudonym for Sidney 

Edward Payn Nowill.

39115 £8

Ashenden The Mountains Of My Life. Journeys In Turkey 

And The Alps

William 

Blackwood

1954 First Edition xii, 212pp, speckling to boards, some sellotape marks 

to front endpaper, foreedge foxing, Good+ in VG 

price clipped dw.

Climbing reminiscences of a 

young man with one 

ambition - to climb. It is the 

story of his progress 

through his achievements. 

Accompanied by the 

author's own photographs. 

Ashenden was the 

pseudonym for Sidney 

Edward Payn Nowill.

30891 £8

Ashton Steve Rock Climbing Crowood Press 1987 First Edition 159pp, Fine in Fine dw 4914 £6

Askwith Richard Feet In The Clouds. A tale of fell-running and 

obsession

Aurum Press 2009 4th 

Impression

339pp, paperback, VG. A fell running classic, now 

hard to find.

67855 £6

Austin J. A & 

Valentine R,

Langdale F.R.C.C. 1973 rep 256pp, protected softback, owner's signature, Good Guide to the climbs of Great 

Langdale in the Lake District.

62285 £4

Austin J. A. Great Langdale F.R.C.C. 1967 rep 238pp, protected softback, VG- Guide to the climbs of Great 

Langdale in the Lake District, 

illustrated by W. Heaton 

Cooper.

50154 £5

Austin J. A. Great Langdale F.R.C.C. 1967 rep 238pp, protected softback, VG. Guide to the climbs of Great 

Langdale in the Lake District, 

illustrated by W. Heaton 

Cooper.

42083 £5
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Austin J. A. Great Langdale F.R.C.C. 1967 rep 238pp, protected softback, owner's signature, small 

water mark to bottom corner of pages, Good+.

Guide to the climbs of Great 

Langdale in the Lake District, 

illustrated by W. Heaton 

Cooper.

31263 £5

Austin J. A. Great Langdale F.R.C.C. 1967 rep 238pp, protected softback, VG. Guide to the climbs of Great 

Langdale in the Lake District, 

illustrated by W. Heaton 

Cooper.

51304 £5

Austin J. A. Great Langdale F.R.C.C. 1967 rep 238pp, protected softback, VG. Guide to the climbs of Great 

Langdale in the Lake District, 

illustrated by W. Heaton 

Cooper.

52138 £5

Austin J.A. & 

Valentine R.

Great Langdale F.R.C.C. 1973 reprint 255pp, protected softback, owner's signature, Good+ Guide to the climbs of Great 

Langdale in the Lake District.

37917 £6

Austin J.A. & 

Valentine R.

Great Langdale F.R.C.C. 1973 reprint 256pp, protected softback, VG. Guide to the climbs of Great 

Langdale in the Lake District

53242 £8

Austin Roger [Editor] Cambridge Mountaineering 1984 Cambridge 

Mountaineering 

Club

1984 First Edition 49pp, paperback, VG Articles on Climbing The 

Kiwi Crags etc.,

49295 £7

Badoux Heli Une Terre Ses Origines Ses Regions Feuille D'Avis 

De Lausanne

1971 190pp, VG in VG dw 3529 £4

Bagot Richard The Lakes of Northen Italy Bernhard 

Tauchnitz, 

Leipzig

1908 Copyright 

Edition

286pp, half leather with marbled boards, raised 

bands, no frontis, not sure if there was one, or half 

title, otherwise VG.

68722 £9

Bailey Adrian Lakeland Rock. Classic Climbs with Chris 

Bonington

Weidenfeld and 

Nicolson

1985 First Edition 144pp, paperback, VG+ The book of the major 

television series celebrating 

the courage and skill of 

Britain's greatest rock 

climbers.

41945 £4

Bailey Adrian Lakeland Rock. Classic Climbs with Chris 

Bonington

Weidenfeld and 

Nicolson

1985 First Edition 144pp, paperback, VG The book of the major 

television series celebrating 

the courage and skill of 

Britain's greatest rock 

climbers.

39488 £4
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Ballard Jim & 

Marshall Ernie

Derwent Valley. Rock Climbs In The Peak. 

Volume 5.

British 

Mountaineering 

Council/Cordee

1981 First Edition. 

New Series.

240pp, plastic covered softback, some sunning to top 

edge, Good+

58284 £4

Ballard Jim & 

Marshall Ernie

Derwent Valley. Rock Climbs In The Peak. 

Volume 5.

British 

Mountaineering 

Council/Cordee

1981 First Edition. 

New Series.

240pp, protected softback, some sunning to top 

edge, some annotation, inscr, owner's name and 

address, Good+

64105 £4

Balneaves Elizabeth Mountains Of The Murgha Zerin John Gifford 1972 First Edition slightest of slant on spine, VG in VG price clipped dw 1271 £4

Balsillie Melville Let's Enjoy Ourselves Melville Balsillie 1960 First Edition 131pp, owner's signature, VG in VG- .dw 69851 £7

Balsillie Melville & 

Westwood J. A.

Mid Moor and Mountain The Boy Scouts 

Association

1958 rep 178pp, owner's signature, VG in Fair chipped dw. A handbook on expeditions 

for senior scouts and rovers.

69852 £8

Bangs Richard Peaks. Seeking High Ground Across The 

Continents

Taylor 

Publishing

1994 First Edition 

US

182pp, lavishly illustrated with stunning 

photographs, Fine in Fine dw

Richard Bangs and 

photographer Pamela 

Robertson circled the globe 

determined to experience 

and capture the 

unparalleled beauty and 

light found in high, remote 

places.

62250 £7

Bardwell Sandra, 

Roddis Miles, 

McCormack Gareth, 

Fairbairn Helen

Walking In France Lonely Planet 

Publications

2004 Second 

Edition

368pp, paperback, owner's name and address 

sticker, VG+

Follow in pilgrims' footsteps, 

challenge yourself among 

spectacular Alpine peaks 

and glaciers, and wander 

through idyllic villages. This 

guide puts you on the right 

track for France's best 

walks.

69908 £3

Barnett T. Ratcliffe Border By-Ways & Lothian Lore Robert Grant & 

Son

No Date 208pp, endpapers are maps, gold lettering to front 

board, VG

Some of the papers have 

appeared in The Scotsman.

50397 £6

Barnett T. Ratcliffe The Road To Rannoch And The Summer Isles John Grant 

Booksellers

1944 rep 184pp, slight bumping to top and bottom of spine, 

VG in VG dw

With 22 illustrations by 

Robert M. Adam and 2 

drawings.

53083 £5
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Barringer J. C The Geography Of Lakeland Dalesman 1976 Second 

Edition

128pp, maps, illusts, paperback, VG. The nature of the rocks and 

processes that shape their 

surfaces, plant and animal 

cover and man made 

elements.

31008 £8

Barry John Alpine Climbing The Crowood 

Press

1988 First Edition 209pp, VG+ in VG+ dw A comprehensive handbook 

for the alpinist, including 

inforamtion regarding 

safety, equipment and how 

to select a route.

69769 £8

Barry John Snow And Ice Climbing The Crowood 

Press

1987 First Edition 144pp, Fine in Fine dw. Techniques and experiences 

of snow and ice climbing.

64745 £4

Barry John Snow And Ice Climbing The Crowood 

Press

1987 First Edition 144pp, Fine in VG dw with sunning to spine. Techniques and experiences 

of snow and ice climbing.

20278 £4

Barry John & 

Sheperd Nigel

Rock Climbing Salamander 

Books Ltd

1988 2nd imp 127pp, softback, F-. Everything you need to 

know from basic techniques 

to expert skills fully 

explained by an 

acknowledged expert.

31538 £4

Bartholomew, John Walk Perthshire. A Bartholomew Map & 

Guide.

John 

Bartholomew/P

erthshire 

Tourist Board

1987 rep 104pp, paperback, spiral binding, VG+ 45 Walks in Perth & Kinross 

District

53046 £4

Bartholomew, John Walk Perthshire. A Bartholomew Map & 

Guide.

John 

Bartholomew/P

erthshire 

Tourist Board

1988 rep 104pp, paperback, spiral binding, VG 45 Walks in Perth & Kinross 

District

53042 £4

Bartholomew, John Walk Perthshire. A Bartholomew Map & 

Guide.

John 

Bartholomew/P

erthshire 

Tourist Board

1988 rep 104pp, paperback, spiral binding, VG+ 45 Walks in Perth & Kinross 

District

69335 £4

Barton Peter Torridon A Walker's Guide Cicerone Press 1991 rep 165pp, VG+ copy A Cicerone Press Guide 70508 £4
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Basindale Jon, Sale 

Richard, Jones 

Annette & Bassindale 

Kevin

Holding The Heights. A Rock Climbing Diary Constable 1987 First Edition 191pp, VG+ in VG+ dw Vivid, racy and revealing 

accounts of climbs in many 

different parts of England 

and Wales. Includes many 

thrilling colour photographs.

67032 £4

Basindale Jon, Sale 

Richard, Jones 

Annette & Bassindale 

Kevin

Holding The Heights. A Rock Climbing Diary Constable 1987 First Edition 191pp, Fine in Fine dw Vivid, racy and revealing 

accounts of climbs in many 

different parts of England 

and Wales. Includes many 

thrilling colour photographs.

40198 £4

Bebbington M. Yorkshire Gritstone Yorkshire 

Mountaineering 

Club

1974 Edition 266pp, protected softback, VG Guide to the Yorkshire 

gritstone climbs.

52144 £9

Bechtold Fritz Nanga Parbat Adventure. A Himalayan 

Expedition.

John Murray 1938 reprint 93pp, a few spots of foxing to spine, light foreedge 

foxing, VG- in colour photocopy of original dw from a 

later reprint.

Account of the disastrous 

second German expedition 

on which four climbers and 

six porters died.

56497 £7

Bechtold Fritz Nanga Parbat Adventure. A Himalayan 

Expedition.

John Murray 1935 reprint 93pp, owner's signature, slight darkening to spine, 

VG in colour photocopy of original dw from a later 

reprint.

Account of the disastrous 

second German expedition 

on which four climbers and 

six porters died.

37000 £8

Bechtold Fritz Nanga Parbat Adventure. A Himalayan 

Expedition.

John Murray 1935 reprint 88pp, small inscr, light wear to extremities, VG in 

colour photocopy of original dw from a later reprint.

Account of the disastrous 

second German expedition 

on which four climbers and 

six porters died.

56711 £8

Beckey Fred Cascade Alpine Guide. Climbing And High 

Routes - Columbia River To Stevens Pass

The 

Mountaineers

1979 rep 342pp, softback, owner's signature, foxing to 

endpapers, superbly illustrated, VG+

An impressive and 

comprehensive guide.

32970 £9

Beckey Fred Cascade Alpine Guide. Climbing And High 

Routes - Rainy Pass To Fraser River

The 

Mountaineers

1979 rep 342pp, softback, owner's signature, superbly 

illustrated, VG+

An impressive and 

comprehensive guide.

32971 £9

Bell J.H.B, Bozman 

E.F & Fairfax-

Blakeborough J.

British Hills And Mountains B. T. Batsford 1950 3rd 120pp, map endpapers, owner's signature, pictorial 

boards, rubbing to edges and corners, Good only

64673 £5
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Bell J.H.B. A Progress In Mountaineering Oliver & Boyd 1950 First Edition 424pp, original red cloth, small owner's signature, 

VG+ in Poor dw with pieces missing

One of the classics of 

Scottish mountaineering.

69597 £7

Bell J.H.B. A Progress In Mountaineering Oliver & Boyd 1950 First Edition 424pp, original red cloth, owner's signature, VG+ in 

colour photocopy of original dw.

One of the classics of 

Scottish mountaineering.

37564 £7

Bellamy Rex The Four Peaks Macdonald 1992 First Edition 227pp, Fine in VG+ dw One man's journey to the 

summits of Ireland, 

Scotland, Wales and 

England.

39998 £4

Bellamy Rex The Four Peaks. Macdonald 1992 First Edition 227pp, Fine in Fine dw One man's journey to the 

summits of Ireland, 

Scotland, Wales and 

England.

45360 £4

Bennet Donald Scottish Mountain Climbs Batsford 1984 rep 192pp, softback, VG+. Covers forty peaks and 

classic climbs in the Scottish 

Highlands.

44235 £5

Bennet John & Masia 

Seth

Walks In The Catskills The East Woods 

Press

1974 First Edition 203pp, paperback, light foreedge foxing, four pages 

have highlighting, Good+

A complete walking guide to 

all the maintained trails and 

campsites within the over 

250,000 acres of the Catskill 

State Park.

70690 £8

Bensen Joe Souvenirs From High Places. A visual record 

of mountaineering

Mitchell Beazley 1998 First Edition 144pp, Fine in Fine dw Mountaineering through the 

development of 

mountaineering imagery, 

from sketches and 

photographs.

30876 £8

Benson Claude E. Mountaineering Ventures T.C. & E.C. Jack 1928 First Edition 224pp, original brown cloth, very small tear to head 

of spine, light foxing, owner's signature, Good+.

Includes Everest, The 

Matterhorn and many 

more.

37445 £9

Bicknell Peter British Hills & Mountains Collins 1947 First Edition 48pp, light foxing to endpapers, rubbing to edges of 

boards, Good in Poor dw

He briefly writes of the 

formation of the hills and 

includes a first rate chapter 

on rock climbing.

64678 £6

Bille Rene Pierre The Guinness Guide To Mountain Animals Guinness 

Superlatives

1975 First Edition 219pp, VG in Good+ dw 35058 £6
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Birkett Bill A Year In The Life Of Glencoe Frances Lincoln 2005 First Edition 112pp, Mountaineering Council of Scotland stamp, 

VG+ in VG+ dw

In this stunning 

photographic essay, Bill 

Birkett captures the 

heartbeat of the awesome 

highlands of Scotland.

69191 £7

Birkett Bill A Year In The Life Of Snowdonia. Blwyddyn 

Ym Mywyd Eryri.

Frances Lincoln 2009 First Edition 112pp, Fine in Fine dw This is the seventh of Bill 

Birkett,s prize winning and 

widely praised photographic 

essays which portray. 

Throughout the seasons, his 

love affair with the wildest 

and most impressive 

mountain areas of Britain.

69214 £8

Birkett Bill Classic Rock Climbs In Great Britain Promotional 

Reprint Co

1994 rep 171pp, VG in VG dw This book evocatively 

describes more than 60 of 

Britain's finest rock climbs 

from South West England, 

The Lake District, Wales, 

Northern England and 

Scotland.

54342 £4

Birkett Bill Modern Rock And Ice Climbing Adam & Charles 

Black

1988 First Edition VG, paperback In this extensively illustrated 

book on essential climbing 

techniques, Bill Burkett, 

examines ways to achieve 

high, safe standards in the 

spectacular sports of rock 

and ice climbing.

2675 £4
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Birkett Bill Modern Rock And Ice Climbing Adam & Charles 

Black

1988 First Edition 192pp, softback, lightly soiled page edges, VG- In this extensively illustrated 

book on essential climbing 

techniques, Bill Burkett, 

examines ways to achieve 

high, safe standards in the 

spectacular sports of rock 

and ice climbing.

54301 £5

Birkett Bill & White 

John

Rock Climbing In Northern England Constable 1990 First Edition 444pp, softback, VG+  57767 £6

Blackshaw Alan Mountaineering Penguin Books 1965 paperback, Good+ 74157 £0

Blackshaw Alan Mountaineering Penguin Books 1977 rep G+ paperback 563 £1

Blackshaw Alan Mountaineering. From Hill Walking To Alpine 

Climbing.

Penguin Books 1965 First Edition 542pp, paperback, owner's signature, some creasing 

to spine, VG

Contains everything you 

need to know about moving 

in mountains.

45353 £10

Blake George, 

Murray W. H., Grant 

J. S, Gordon Seton, 

Weir Tom, Allan John 

R. & McLaren Moray

Scotland's Splendour Collins 1961 rep 239pp, original decorative cloth, map endpapers, 

Fine.

Scotland's Splendour as 

seen by the various authors.

69002 £6

Blakeney E.H. Peaks, Passes, And Glaciers J.M. Dent 1926 Edition xlviii, 317pp, original green cloth with decorative 

spine, VG

A collection of pieces taken 

from the Alpine Journal.

69993 £8

Blanchet E.R. Hors Des Chemins Battus Victor Attinger 1946 189pp, 16 illustrations, front cover of wraps missing 

together with frontispiece, G+, text in French.

4309 £3

Blessed Brian Blessed Everest Salamander 

Books

1995 First Edition 160pp, inscription, Fine in VG+ price clipped dw with 

sunning to spine

Filled with reminiscences of 

great climbers and of Brian's 

own previous experiences 

on both the North and 

South Faces of Everest.

36909 £5
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Blessed Brian Blessed Everest Salamander 

Books

1995 First Edition 160pp, VG in VG dw. Filled with reminiscences of 

great climbers and of Brian's 

own previous experiences 

on both the North and 

South Faces of Everest.

30850 £5

Blum Arlene Breaking Trail. A Climbing Life Scribner 2005 First Edition 313pp, exlibrary, front endpaper missing, VG- in VG+ 

dw.

Breaking Trail is the story of 

Blum's journey from her 

overprotected youth in 

Chicago to the tops of some 

of the highest peaks on 

Earth.

39474 £9

Boell Jacques High Heaven Paul Elek 1947 First Edition 126pp, foxing to endpapers, VG, no dw  Climbing in the Dauphine 

Alps.

53901 £4

Bonington Chris Annapurna South Face Cassell 1971 First Edition, 

First Printing

334pp, exlibrary, cracking to endpapers, sellotape 

residue to endpapers, marks to rear board, a reading 

copy.

First ascent. The 

expedition's success was 

marred by the death of Ian 

Clough in an ice avalanche 

almost at the end of the 

descent.

66397 £2

Bonington Chris Annapurna South Face Cassell 1971 First Edition 334pp, damp marking to bottom of boards, sunning 

to spine, owner's name and address, Fair, no 

dustwrapper

First ascent. The 

expedition's success was 

marred by the death of Ian 

Clough in an ice avalanche 

almost at the end of the 

descent.

39666 £2

Bonington Chris Annapurna South Face Penguin 1973 rep 412pp, paperback, VG. First ascent. The 

expedition's success was 

marred by the death of Ian 

Clough in an ice avalanche 

almost at the end of the 

descent.

34077 £2

Bonington Chris Annapurna South Face Book Club 

Associates

1971 First Edition, 

Second Impression

334pp, VG+, no dustwrapper. First ascent. The 

expedition's success was 

marred by the death of Ian 

Clough in an ice avalanche 

almost at the end of the 

descent.

1558 £5
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Bonington Chris Annapurna South Face Cassell 1971 First Edition, 

First Printing

334pp, sunning to spine and edge of boards, VG- in 

Fair dw with large tear on rear repaired.

First ascent. The 

expedition's success was 

marred by the death of Ian 

Clough in an ice avalanche 

almost at the end of the 

descent.

67323 £6

Bonington Chris Annapurna South Face Book Club 

Associates

1971 First Edition, 

Second Impression

334pp, VG in Good+ dw with faded spine. First ascent. The 

expedition's success was 

marred by the death of Ian 

Clough in an ice avalanche 

almost at the end of the 

descent.

40269 £6

Bonington Chris Annapurna South Face Cassell 1971 First Edition, 

First Printing

334pp, sunning to edge of boards and spine, owner's 

signature, Good+ in Good+ price clipped dw.

First ascent. The 

expedition's success was 

marred by the death of Ian 

Clough in an ice avalanche 

almost at the end of the 

descent.

65823 £7

Bonington Chris Everest South West Face Penguin Books 1975 rep 368pp, paperback, VG+, signed by Hamish MacInnes.  65741 £9

Bonington Chris Great Climbs. A Celebration of World 

Mountaineering.

Ted Smart 1994 First Edition 224pp, bumping to top corner of rear board, VG In 

VG dw

A celebration of world 

mountaineering, with 

magnificent photographs.

54373 £6

Bonington Chris Great Climbs. A Celebration of World 

Mountaineering.

Mitchell Beazley 1995 rep 224pp, small inscription, VG+ in VG dw with slight 

crease line to front.

A celebration of world 

mountaineering, with 

magnificent photographs.

50225 £7

Bonington Chris Great Climbs. A Celebration of World 

Mountaineering.

Mitchell Beazley 1994 First Edition 224pp, Fine in Fine dw A celebration of world 

mountaineering, with 

magnificent photographs.

41405 £7

Bonington Chris Great Climbs. A Celebration of World 

Mountaineering.

Ted Smart 1995 rep 224pp,pictorial boards, Fine A celebration of world 

mountaineering, with 

magnificent photographs.

67999 £8
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Bonington Chris I Chose To Climb Arrow Books 1975 rep 207pp, paperback, yellowing to page edges, Good+ Bonington's first 

autobiography, many early 

memoirs of days with Don 

Whillans and Ian Clough.

65742 £5

Bonington Chris Kongur. China's Elusive Summit Hodder & 

Stoughton

1982 First Edition 224pp, VG+ in VG- dw with slight wave from previous 

water marking.

An exciting climbing 

narrative to Central Asia in 

1981,

64763 £3

Bonington Chris Kongur. China's Elusive Summit Hodder & 

Stoughton

1982 First Edition 224pp, small inscription, VG+ in VG+ price clipped 

dw.

Expeditions in 1980 and 

1981 to China's elusive 

summit.

40441 £3

Bonington Chris Quest For Adventure Book Club 

Associates

1982 rep 639pp, Fine in Fine dw Bonington looks at a series 

of great adventures by 

modern day explorers, from 

Heyerdahl to Neil 

Armstrong.

45349 £1

Bonington Chris Quest For Adventure Book Club 

Associates

1982 rep 448pp, VG in VG- dw Bonington looks at a series 

of great adventures by 

modern day explorers, from 

Heyerdahl to Neil 

Armstrong.

50034 £1

Bonington Chris Quest For Adventure Book Club 

Associates

1982 rep 639pp, VG in VG dw Bonington looks at a series 

of great adventures by 

modern day explorers, from 

Heyerdahl to Neil 

Armstrong.

54421 £1

Bonington Chris Quest For Adventure. Remarkable Feats of 

Exploration and Adventure from 1950 to 

2000.

Cassell & Co 2000 revised 352pp, Fine in VG+ price clipped dw. Bonington looks at a series 

of great adventures by 

modern day explorers, from 

Heyerdahl to Neil 

Armstrong.

61460 £4

Bonington Chris The Climbers. A History Of Mountaineering Hodder & 

Stoughton

1992 First Edition 288pp, slight browning to page edges, VG in VG dw Bonington reflects on 

mountaineering history and 

how the frontiers of 

achievement have been 

gradually pushed back.

41055 £5
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Bonington Chris The Climbers. A History Of Mountaineering Hodder & 

Stoughton/BBC 

Books

1992 First Edition 288pp, Fine in Fine dw. Bonington reflects on 

mountaineering history and 

how the frontiers of 

achievement have been 

gradually pushed back.

67669 £5

Bonington Chris The Everest Years.  A Climber's Life Hodder & 

Stoughton

1986 Third 

Impression

256pp, Fine in Fine dw Autobiography chronicles 

his four expeditions to the 

world's highest peak from 

early attempts on the South-

West Face.

62268 £3

Booz Elisabeth B. A Guide To Tibet. Collins 1986 First Edition 208pp, paperback owner's signature, Fine copy The book gives travellers 

essential practical 

information, both for Lhasa 

and places beyond.

58780 £5

Borneman Walter & 

Lampert Lydon

A Climbing Guide To Colorado's Fourteeners Pruett 

Publishing 

Company

1990 2nd Edition 255pp, paperback, Fine copy An updated edition of the 

time-tested guide to the 

14,000 foot peaks of 

Colorado for mountaineer, 

hiker and backpacker.

70699 £5

Borrow George Wild Wales Its People, Language And Scenery John Murray 1926 rep 733pp, inscription, VG copy With black and white 

illustrations.

47039 £6

Borrow George Wild Wales. Its People, Language And 

Scenery.

Collins 1969 Reprint 544pp, Fine in Good+ price clipped dw with repair With over 100 photographs 67751 £10

Bowker Tom Mountain Lakeland Robert Hale 1984 First Edition 224pp, VG+ in VG+ dw Routes, descriptions, 

reminiscences and 

anecdoteds, appropriate to 

each area described.

40543 £6

Bowker Tom Mountain Lakeland Robert Hale 1984 First Edition 224pp, Fine in Fine dw Routes, descriptions, 

reminiscences and 

anecdoteds, appropriate to 

each area described.

5729 £6

Bowker Tom Mountain Lakeland Robert Hale 1984 First Edition 224pp, Fine in Fine dw Routes, descriptions, 

reminiscences and 

anecdoteds, appropriate to 

each area described.

30686 £6
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Bracken W.R. A Handbook On Ski-ing Carroll & 

Nicholson

1951 First Edition 92pp, owner's signature, VG+ in VG dw with one 

small chip

A manual on skiing 

techniques and practices 

authored by instructor to 

British royalty.

45393 £7

Bradlery David, 

Miller Ralph, Merrill 

Allison

Expert Skiing Frederick 

Muller Ltd

1960 First US 

Edition

224pp. exlibrary, cracking to rear endpaper, sellotape 

residue to endpapers, Good only in Good only dw

The guide to skiing spans 

every phase of America's 

favourite winter sport.

53391 £4

Brailsford J. Dolomites West Alpine Club Guide Alpine Club 1970 176pp, decorative boards, Fine  52127 £8

Brailsford John Ecrins Massif Selected Climbs Alpine Club 1987 First Edition 261pp, protected softback, Fine. Excellent climbing guide. 53263 £8

Brailsford John Ecrins Massif Selected Climbs Alpine Club 1987 First Edition 261pp, protected softback, VG+ Excellent climbing guide. 65638 £8

Brailsford John Ecrins Massif Selected Climbs Alpine Club 1987 First Edition 261pp, protected softback, Fine. Excellent climbing guide. 50145 £8

Breashears David High Exposure. An Enduring Passion For 

Everest And Unforgiving Places

Canongate 1999 First Edition, 

First Printing

319pp, Fine in VG+ price clipped dw Stories of a world class 

climber and great 

adventurer, leader of the 

Everest IMAX Filming 

Expedition. A personal 

history of his expeditions.

64663 £7

Bremer-Kamp Cherie Living On The Edge David & Charles 1987 First Edition 213pp, small owner's label, VG+ in VG+ dw The gripping and harrowing 

account of a winter ascent 

on Kanchenjunga, Chris 

Chandler died on the 

expedition.

32027 £6

British 

Mountaineering 

Council

Care & Maintenance BMC British 

Mountaineering 

Council

2001 First Edition 59pp, card covers, VG copy Equipment standards, 

equipment wear and failure, 

routine checks and care 

issed by the British 

Mountaineering Council.

69266 £10

British 

Mountaineering 

Council

On Peak Rock Selected Climbs In The English 

Peak District

British 

Mountaineering 

Council

1993 First Edition 436pp, pictorial boards, Mint A climbing guide to the Peak 

District with historical 

reviews.

20187 £10

Brooker W.D. A Century Of Scottish Mountaineering The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1993 rep 372pp, pictorial hardback, Mint copy An anthology from the 

Scottish Mountaineering 

Club Journal.

47227 £8

Brookes Brian British Naturalist's Association Guide To 

Mountain And Moorland

The Crowood 

Press

1985 First Edition 128pp, pictorial boards, Good+ A description of the plants 

and animals of Upland 

Britain.

54312 £1
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Brown Dave & 

Mitchell Ian

Mountain Days and Bothy Nights Luath Press 1987 First Edition 182pp, paperback, VG copy This book takes you into the 

bothies, howffs and dosses 

on the Scottish hills as 

Fishgut Mac, Desperate Dan 

and Stumpy the Big Yin stalk 

hill and public house, 

evading gamekeepers and 

Royalty.

62975 £5

Brown Dave & 

Mitchell Ian

Mountain Days and Bothy Nights Luath Press 1987 First Edition 182pp, paperback, Fine copy This book takes you into the 

bothies, howffs and dosses 

on the Scottish hills as 

Fishgut Mac, Desperate Dan 

and Stumpy the Big Yin stalk 

hill and public house, 

evading gamekeepers and 

Royalty.

69667 £6

Brown Dave & 

Mitchell Ian

Mountain Days and Bothy Nights Luath Press 1987 First Edition 182pp, paperback, Fine copy This book takes you into the 

bothies, howffs and dosses 

on the Scottish hills as 

Fishgut Mac, Desperate Dan 

and Stumpy the Big Yin stalk 

hill and public house, 

evading gamekeepers and 

Royalty.

69932 £6

Brown Dave & 

Mitchell Ian

Mountain Days and Bothy Nights Luath Press 1987 First Edition 182pp, paperback, Fine copy This book takes you into the 

bothies, howffs and dosses 

on the Scottish hills as 

Fishgut Mac, Desperate Dan 

and Stumpy the Big Yin stalk 

hill and public house, 

evading gamekeepers and 

Royalty. Tenth Anniversary 

Edition

54844 £6

Brown Donald Walking In Cyprus Cicerone Press 1995 First Edition 136pp, paperback,owner's name and address sticker,  

VG

69939 £3
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Brown Hamish Fife 25 Walks HMSO 1995 First Edition 102pp, paperback, owner's address label, VG. Coastal walks between Tay 

and Forth estuaries.

40710 £4

Brown Hamish & 

Berry Martyn

Speak To The Hills Aberdeen 

University Press

1985 First Edition xxvii, 530pp, small stain on front endpaper, VG in VG 

dw.

An anthology of twentieth 

century British and Irish 

mountain poetry.

64558 £10

Brown Hamish, 

McOwan Rennie & 

Mearn Richard

Scotland. Walker's Companion. Ted 

Smart/Ward 

Lock

1994 First Edition 128pp, paperback, Fine copy 18 superb walks complete 

with route maps and colour 

photographs.

49362 £4

Brown J.G. The Journal of The Midland Association of 

Mountaineers. Volume IV, No. 4, 1966.

Midland 

Association Of 

Mountaineers

1966 Edition 64pp, paperback, VG in Poor white grubby dw Edited by Michael Hall. 58082 £5

Brown J.G. The Journal of The Midland Association of 

Mountaineers. Volume IV, No. 5, 1967.

Midland 

Association Of 

Mountaineers

1967 Edition 56pp, paperback, VG in VG dw Edited by Michael Hall. 58083 £5

Brown Olive & 

Whittaker Jean

Walking In North Mull Brown & 

Whittaker

1994 First Edition 40pp, paperback, Fine copy. 47399 £10

Brown Ron Portsmouth's Pictorial Past Milestone 

Publications

1985 First Edition 96pp, VG+ in VG+ price clipped dw 170 photographs from the 

period 1875 to 1941.

55617 £5

Brown Simon Walking In The Julian Alps Cicerone Press 1993 First Edition 176pp, previous owner's name tippexed out inside 

from cover, VG.

 68833 £6

Brown T. Graham Brenva J. M. Dent & 

Sons

1945 rep 225pp, 72 illusts, t.e.g., head and tail of spine 

bumped, near VG in colour photocopy of original dw.

Brown climbed extensively 

in the Alps, his greatest 

achievements being three 

new routes on the Brenva 

face of Mont Blanc.

47100 £7

Brown T. Graham Brenva J. M. Dent & 

Sons

1945 rep 225pp, 72 illusts, small mark to front board, two 

leaves of illustrations loose and creased, VG in Poor 

dw

Brown climbed extensively 

in the Alps, his greatest 

achievements being three 

new routes on the Brenva 

face of Mont Blanc.

44427 £7
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Brown T. Graham Brenva J. M. Dent & 

Sons

1944 First Edition 225pp, 72 black and white photographs, t.e.g., light 

wear to extremities,  owner's signature, small piece 

of endpaper has beeen cut off VG in colour 

photocopy of original dw.

69656 £9

Brown T. Graham Brenva J. M. Dent & 

Sons

1944 First Edition 225pp, 72 black and white photographs, t.e.g., light 

wear to extremities, owner's signature, VG in colour 

photocopy of original dw.

66395 £9

Brunning C. Rock Climbing And Mountaineering The Open Air 

Publications Ltd

1947 circa No Date 108pp, paperback, covers a little dusty, Good+. 54595 £4

Bull S.P. Black Cuillin Ridge Scramblers' Guide The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1980 First Edition 112pp, softback, rubbing to covers, VG A guide to the Black Cuillin 

Ridge with descriptions, 

diagrams and maps.

69929 £4

Burbage M. & Young 

W.

Scafell Group F.R.C.C. 1974 rep 172pp, protected softback, some wrinkling to cover, 

Good

Climbing guide. 53275 £10

Burns Cameron M Kilimanjaro & Mount Kenya. A Climbing And 

Trekking Guide.

Cordee 1998 First Edition 173pp, paperback, Fine Provides pre trip planning 

advice and detailed route 

descriptions.

31383 £8

Burroughs William Mountain Weather The Crowood 

Press

1995 First Edition 112pp, softback, VG+. 6191 £3

Burroughs William Mountain Weather The Crowood 

Press

1995 First Edition 112pp, softback, Mint A guide for skiers and 

hillwalkers

30552 £9

Busk Douglas The Delectable Mountains Hodder & 

Stoughton

1946 First Edition 274pp, 'Boots Library Sticker' to front board, eyelet at 

top of spine, G+

A British diplomat's climbing 

reminiscences in the 

Pyreneess, Alps, Rockies and 

Persia.

4058 £2

Busk Douglas The Delectable Mountains Hodder & 

Stoughton

1946 First Edition 274pp, exlib, library binding, good reading copy A British diplomat's climbing 

reminiscences in the 

Pyreneess, Alps, Rockies and 

Persia.

9006 £2

Busk Douglas The Delectable Mountains Hodder & 

Stoughton

1947 rep xi, 274pp, folding map, original fawn cloth, front 

endpaper top corner clipped, bump to bottom 

corner, VG-, no dustwrapper.

A British diplomat's climbing 

reminiscences in the 

Pyreneess, Alps, Rockies and 

Persia.

37879 £4
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Butterfield Irvine The High Mountains Companion Diadem Books 1991 Second 

Impression

96pp, paperback, VG+ The text of Irvine 

Butterfield's The High 

Mountains of Britain And 

Ireland in condensed form 

for practical use.

58769 £5

Buttle Paul The 12 Best Walks In The Lake District Amadorn 1988 rep 32pp, softback. VG+ Written by a local Lake 

District fellwalker.

70704 £5

Byne Eric Rock Climbs In The Peak. The Bleaklow Area. British 

Mountaineering 

Council

1971 First Edition 228pp, protected softback, wrinkled covers, owner's 

name and address, some annotation, Poor

64123 £4

Byne Eric Rock Climbs In The Peak. The Bleaklow Area. British 

Mountaineering 

Council

1971 First Edition 228pp, protected softback, cover wrinkled, Good 52129 £4

Byne Eric Rock Climbs In The Peak. The Bleaklow Area. British 

Mountaineering 

Council

1971 First Edition 228pp, protected softback, wrinkled covers, owner's 

signature, Good

64122 £5

Byne Eric [editor] Rock Climbs In The Peak- Volume III. Sheffield-

Froggatt Area.

The Peak 

Committee, Of 

The British 

Mountaineering 

Council

First Edition 216pp, protected softback, loose and grubby copy. 

Reading Copy only

Scarce guide. 64139 £1

Cahn. R. W. [Editor] Cambridge Mountaineering 1946 R.I. Severs 1946 First Edition 95pp, paperback, library ink stamp to front cover, VG- Articles on The Alps, 

Scotland, Blue Mountain 

Peak etc.,

49287 £6

Cairngorm Club The Cairngorm Club Journal Vol 16, 1950-51, 

No.87

The Cairngorm 

Club

1951 VG+ 71352 £8

Cairngorm Club The Cairngorm Club Journal Vol 16, 1951-52, 

No.88

The Cairngorm 

Club

1952 VG+ 71353 £8

Cairngorm Club The Cairngorm Club Journal Vol 17, 1954, 

No.89

The Cairngorm 

Club

1954 VG 71354 £8

Cairngorm Club The Cairngorm Club Journal Vol 17, 1956, 

No.90

The Cairngorm 

Club

1956 VG 71355 £8

Caldwell Craig Climb Every Mountain Sphere Books 

Ltd

1991 rep 375pp, paperback, 498 Scottish mountains in 

one self-propelled journey.

32907 £3
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Caldwell Craig Climb Every Mountain MacDonald 1990 Reprint 375pp, VG+ in VG+ dw The 13 month journey of 

Craig's ambitious dream to 

climb all the munros and 

corbetts.

69770 £10

Cameron Charles F. The Nations' Histories Switzerland T.C. & E.C. Jack c1920 320pp, spine faded, G+ 4089 £4

Cameron Ward Mountain Bike! The Canadian Rockies Menasha Ridge 

Press

1997 First Edition VG+, softback 2052 £10

Cappon Massimo Rock And Ice Climbing Orbis Publishing 1983 First Edition 160pp, small owner's address label, VG+ in VG+ dw The history, practice and 

techniques.

56159 £7

Cappon Massimo Rock And Ice Climbing Orbis Publishing 1983 First Edition 160pp, F- in Fine dw. The history, practice and 

techniques.

31120 £7

Cappon Massimo Rock And Ice Climbing Orbis Publishing 1983 First Edition 160pp, F- in F- dw. The history, practice and 

techniques.

8366 £7

Cappon Massimo Rock And Ice Climbing Orbis Publishing 1983 First Edition 160pp, VG+ in VG+ dw. The history, practice and 

techniques.

1568 £7

Cappon Massimo Rock And Ice Climbing Orbis Publishing 1983 First Edition 160pp, VG+ in VG+ dw Letter to Walt Unsworth. The history, practice and 

techniques.

69000 £9

Carlton Ray The Cuillins Dial Press 1994 First Edition 64pp, softback, VG copy A photographic guide to the 

Cullins of Skye.

70515 £5

Chapman F. Spencer Helvellyn To Himalaya The Travel Book 

Club

1941 rep 287pp, owner's signature, light sunning to spine, 

bends to corners of boards, pages are wavy probably 

due to damp, Good

Includes an account of the 

first ascent of Chomolhari.

64685 £5

Chapman F. Spencer Memoirs of a Mountaineer. Helvellyn To 

Himalaya, Lhasa: The Holy City.

The Reprint 

Society

1945 rep 446pp, exlib, library binding, reading copy. Includes Helvellyn to 

Himalaya and  Lhasa, The 

Holy City.

7629 £2

Chapman F. Spencer Memoirs of a Mountaineer. Helvellyn To 

Himalaya, Lhasa: The Holy City.

The Reprint 

Society

1945 rep 446pp, VG. Includes Helvellyn to 

Himalaya and  Lhasa, The 

Holy City.

4262 £3

Chapman F. Spencer Memoirs of a Mountaineer. Helvellyn To 

Himalaya, Lhasa: The Holy City.

Odhams Press First Edition 446pp, owner's signature, spine faded and part of 

front cover, VG

Includes Helvellyn to 

Himalaya and Lhasa: The 

Holy City.

45348 £5

Churcher Al Italian Rock, Selected Climbs In Northern Italy Cicerone Press 1988 First Edition 200pp, softback plastic covered, VG+ . 62131 £10

Churchill James E. The Basic Essentials Of Survival. ICS Books 1989 First Edition 64pp, paperback, VG+ copy How to make shelters, distill 

water, build fires etc.,

57721 £5
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Clark Ronald Mountaineering Hulton Press 1956 First Edition 352 black and white photographs with text, slight 

lean, some rubbing to front board, Good

A fine collection of historical 

photographs and 

illustrations of great 

moutaineering landscapes 

across the world.

30855 £8

Clark Ronald The Early Alpine Guides Phoenix House 1949 First Edition 208pp, sunning to spine and parts of boards, Good Biographical sketches of the 

guides who led the 

mountaineers of the 

"Golden Age".

70509 £8

Clark Ronald The Victorian Mountaineers B.T. Batsford 1953 First Edition 232pp, VG in Poor dw with half of rear panel lacking. History of the leading British 

climbers, from Forbes to 

Conway, in Britain and the 

Alps.

47123 £4

Clark Ronald The Victorian Mountaineers B.T. Batsford 1953 First Edition 232pp, light foxing to endpapers, VG in Good+ price 

clipped dw

History of the leading British 

climbers, from Forbes to 

Conway, in Britain and the 

Alps.

70510 £10

Clark Ronald W. Men, Myths & Mountains Weidenfeld & 

Nicholson

1976 First Edition 292pp, VG+ no dustwrapper. Fine historical survey of 

mountaineering, 

accompanied by black and 

white photographs and 

illustrations.

30854 £6

Clark S. Borrowdale Fell And Rock 

Climbing Club 

Of The Lake 

District

1978 Edition 219pp, protected softback, VG 51305 £5

Clark Simon The Puma's Claw Hutchinson & 

Co

1959 rep 223pp, small tear to spine, Good Cambridge University 

expedition to Pumasillo, 

Peru.

65706 £6

Clark Simon The Puma's Claw The 

Adventurers 

Club

1959 rep 223pp, foxing to foreedges, sunning to spine, Good Cambridge University 

expedition to Pumasillo, 

Peru

31097 £8

Cleare John Collins Guide To Mountains And 

Mountaineering

Collins 1979 First Edition 208pp, exlib fep removed G+ in VG- dw. Excellent reference guide to 

the main mountain ranges 

of the World.

1523 £3
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Cleare John Collins Guide To Mountains And 

Mountaineering

Collins 1979 First Edition 208pp, VG+ in VG price clipped dw Excellent reference guide to 

the main mountain ranges 

of the World.

44620 £5

Cleare John Collins Guide To Mountains And 

Mountaineering

Collins 1979 First Edition 208pp, VG+ in VG+ slightly sunned dw. Excellent reference guide to 

the main mountain ranges 

of the World.

20239 £5

Cleare John Mountaineering Blandford Press 1980 First Edition VG, softback 996 £2

Cleare John Mountaineering Blandford Press 1980 First Edition 169pp, foreedge foxing, VG in VG dw 37312 £3

Cleare John Mountaineering Blandford Press 1980 First Edition 169pp, Fine in Fine dw 1136 £5

Cleare John Mountaineering Blandford Press 1980 First Edition 168pp, Fine in Fine dw 1601 £8

Cleare John Mountains Macmillan 1977 reprint 256pp, paperback, VG. A survey of mountains 

world-wide, set against the 

author's own experiences as 

a well-known mountain 

photographer.

74159 £0

Cleare John Mountains Macmillan 1975 First Edition 256pp, softback, owner's signature, VG- A survey of mountains 

world-wide, set against the 

author's own experiences as 

a well-known mountain 

photographer.

31347 £1

Cleare John Mountains Macmillan 1977 reprint 256pp, paperback, VG. A survey of mountains 

world-wide, set against the 

author's own experiences as 

a well-known mountain 

photographer.

40350 £2

Cleare John Mountains Macmillan 1975 First Edition 256pp, VG in Good chipped dw. A survey of mountains 

world-wide, set against the 

author's own experiences as 

a well-known mountain 

photographer.

40209 £5
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Cleare John Mountains Of The World Thunder Bay 

Press

1997 rep 144pp, Fine in VG+ dw The book combines the fine 

photographic talents of 

leading 

climber/photographer John 

Cleare with a text that is 

both informative and 

inspirational.

56132 £5

Cleare John The World Guide To Mountains And 

Mountaineering

Mayflower 

Books

1979 First Edition 

US

208pp, exlibrary, front endpaper has been removed, 

Fair in Good dw.

A complete guide to the 

principal mountain ranges in 

the world.

57782 £3

Cleare John The World Guide To Mountains And 

Mountaineering

Mayflower 

Books

1979 First Edition 

US

208pp, owner's signature, VG in VG dw. A complete guide to the 

principle mountain ranges in 

the world.

31032 £5

Cleare John Trekking. Great Walks Of The World Salem House 

Publishers

1988 First Edition 216pp, inscr, Fine in Fine price clipped dw 13 of the World's great treks 

superbly described and 

illustrated.

56191 £7

Cleare John & Others Distant Mountains. Encounters with the 

World's Greatest Mountains

Duncan Baird 

Publishers

1998 First Edition 176pp, VG+ in VG dw. Lavishly illustrated, 

produced in association 

with the Discovery Channel.

30861 £6

Clegg Peter [Editor] Cambridge Mountaineering 1983 Cambridge 

Mountaineering 

Club

1983 First Edition 47pp, paperback, VG Articles on The Cullin Ridge 

etc.,

49296 £7

Clements E. D The Hewitts and Marilyns of Ireland TACit Press 1997 First Edition 48pp, paperback, Fine. The TACit Tables. 73544 £7

Clements E. D. The Hewitts and Marilyns of Ireland TACit Press 1997 First Edition 48pp, paperback, Fine. The TACit Tables. 73531 £7

Cliff Peter Ski Mountaineering Unwin Hyman 1987 First Edition 160pp, softback, VG+. Comprehensive guide to ski 

mountaineering.

61458 £4

Climber A. The Roof-Climbers Guide To St John's Oleander Press 2009 reprint 49pp, paperback, New. Reprint of the 1921 classic. 46486 £7

Climber A. The Roof-Climbers Guide To St John's Oleander Press 2009 reprint 49pp, paperback, New. Reprint of the 1921 classic. 46487 £7

Clough Ian & 

MacInnes Hamish

Guide To Winter Climbs Ben Nevis & Glencoe Cicerone Press 1971 rep 65pp, paperback, Poor Reading copy Guide to winter climbs, 

revised edition by Hamish 

MacInnes.

64146 £1

Clough Ian & 

MacInnes Hamish

Guide To Winter Climbs: Ben Nevis and 

Glencoe

Cicerone Press 1976 rep 65pp, paperback, VG- 3777 £6

Coffey Andrew Welsh Adventures Vantage Press 1981 First Edition 208pp, slight spine lean, VG+ in VG- chipped dw with 

some marks and sunning

4809 £6

Collomb Piccos De Europa Northern Spain West Col 1983 First Edition 144pp, paperback, VG+ copy Northern Spain. 69755 £5



Mountaineering Books £10 or less

AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Collomb R. G. Selected Climbs In The Pennine Alps Vol II The Alpine Club 1968 2nd VG, protected softback 3758 £8

Collomb R.G. A Dictionary Of Mountaineering Blackie & Son 1957 First Edition 175pp, boards faded VG-, no dustwrapper A dictionary of the 

terminology of 

mountaineering.

1525 £4

Collomb R.G. A Dictionary Of Mountaineering Blackie & Son 1957 First Edition 175pp, VG+ in worn but complete G+ dw A dictionary of the 

terminology of 

mountaineering. The 

subjects dealt with in the 

text include the architecture 

of mountains down to 

minute features.

30789 £6

Collomb R.G. &  

O'Connor W.H.

Mont Blanc Range Vol III - Triolet - 

Verte/Drus - Argentiuere - Chardonnet - 

Trient

Alpine Club 1980 First Edition 228pp, VG+ copy 61401 £6

Collomb R.G. &  

O'Connor W.H.

Mont Blanc Range Volume 1 - Trela Tete - 

Mont Blanc - Maudit - Tacul - Brenva. Alpine 

Club Guide Book

Alpine Club 1976 First Edition 221pp, Fine copy 20303 £5

Collomb R.G. &  

O'Connor W.H.

Selected Climbs In The Mont Blanc Range 

Volume I. From the Col de la Seigne to the Col 

du Geant.

Alpine Club 1974 reprint 241pp, minor wear, internally clean and tight, VG+ Classic pocket sized climbing 

guide book

61356 £6

Collomb R.G. & Crew 

P.

Selected Climbs In The Mont Blanc Range 

Volume II. From the Col du Geant to the Petit 

Col Ferret and Fenetre d'Arpette

The Alpine Club 1967 First Edition 185pp, protected softback, minor wear, some 

wrinkling to cover, VG+

Classic climbing pocket sized 

guidebook.

61357 £8

Collomb Robin G. Alpine Points Of View Neville 

Spearman

1961 First Edition 239pp, slight lean to spine, VG+ in slightly sunned VG- 

dw

This book draws attention 

to the growing urbanisation 

of mountain resorts. Robin 

Collomb does this through a 

series of accounts, part 

autobiographical and part 

critical ovbservation.

30926 £8

Collomb Robin G. Bregaglia East West Col 1971 First Edition 120pp, VG+ Classic West Col Alpine 

guide book.

37933 £6

Collomb Robin G. Bregaglia East West Col 1971 First Edition 120pp owner's name and address, Good+ Classic West Col Alpine 

guide book.

65633 £6
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AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Collomb Robin G. Bregaglia East West Col 1971 First Edition 120pp, card covers, VG+ Classic West Col Alpine 

guide book.

50176 £6

Collomb Robin G. Bregaglia East West Col 1971 First Edition 120pp, VG+ Classic West Col Alpine 

guide book.

37318 £6

Collomb Robin G. Bregaglia East West Col 1971 First Edition 120pp owner's name and address, VG+ Classic West Col Alpine 

guide book.

52133 £6

Collomb Robin G. Bregaglia West West Col 1974 Second 

Edition

136pp, ink stamp of Lochaber Mountaineering Club, 

VG.

Classic West Col Alpine 

guide book.

41693 £5

Collomb Robin G. Bregaglia West West Col 1974 Second 

Edition

136pp, VG+ Classic West Col Alpine 

guide book.

37932 £6

Collomb Robin G. Bregaglia West West Col 1974 Second 

Edition

136pp, owner's name and address, VG+. Classic West Col Alpine 

guide book.

52134 £6

Collomb Robin G. Bregaglia West West Col 1984 rep 136pp, paperback, ink stamp of Lochaber 

Mountaineering Club, VG.

Classic West Col Alpine 

guide book.

41698 £10

Collomb Robin G. Julian Alps. Mountain walking and outline 

climbing guide.

West Col 1978 First Edition 136pp, softback, owner's address label, VG Walking and climbing guide 

to this lesser known region 

of Europe.

69831 £10

Collomb Robin G. Pennine Alps Central Alpine Club 1975 First Edition 373pp, softback, Fine. 20301 £9

Connor H. E. Mount Cook National Park Mount Cook 

National Park 

Board

1973 5th Revised 

Edition

63pp, paperback, Map at rear, split to top of spine, 

Good

58766 £8

Cook J. W. [Editor] Cambridge Mountaineering 1949 Charles Elphick 1949 First Edition 70pp, paperback, VG- Articles on The North-East 

Ridge Of The Skarstind, 

Cambridge In Spitsbergen 

Again, etc.,

49289 £7

Cooper Astley, 

Peascod W. & 

Rossiter A.P.

Great Gable, Green Gable, Kirkfell, 

Yewbarrow, Buckbarrow.

F.R.C.C. 1948 rep, Second 

Series

129pp, VG Early climbing guide 

illustrated by W.Heaton 

Cooper.

37117 £10

Cooper Derek Skye Routledge and 

Kegan Paul

1983 rep 242pp, paperback, VG+ Part guide, part gazetteer, 

part anthology, it presents a 

comprehensive picture of 

the Island it was and as it is.

49709 £4

Corbett Edmund V. Great True Mountain Stories Arco 

Publications Ltd

1957 First Edition 227pp, owner's signature, foxing to endpapers, light 

water mark to inside front board, Good+ in Good+ 

dw

24 of the world's most 

exciting adventures of men 

and mountains.

57722 £8

Corbett Edmund V. Great True Mountain Stories Arco 

Publications Ltd

1958 rep 213pp, browning to page edges, foxing to endpapers, 

VG in VG dw

53906 £8
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Cossie Gianluca Le Passeggiate In Valfurva Guida 

Escursionistica

1994 First Edition 77pp, includes map, paperback, Fine copy Guide. Text in Italian. 47209 £10

Coverley-Price Victor An Artist Among Mountains Robert Hale 1957 First Edition 231pp, light foreedge foxing, VG in colour photocopy 

of original dw.

The author has wide 

experience as an artist and 

mountaineer, ranging from 

the Andes to the Himalayas, 

the Rockies to Table 

Mountain, Fuji-yama to 

Vesuvius.

667 £6

Coverley-Price Victor An Artist Among Mountains Robert Hale 1957 First Edition 231pp, Fine in colour photocopy of original dw The author has wide 

experience as an artist and 

mountaineer, ranging from 

the Andes to the Himalayas, 

the Rockies to Table 

Mountain, Fuji-yama to 

Vesuvius.

52184 £6

Coverley-Price Victor An Artist Among Mountains Robert Hale 1957 First Edition 231pp, Fine in VG- price clipped dw with some 

internal repairs.

The author has wide 

experience as an artist and 

mountaineer, ranging from 

the Andes to the Himalayas, 

the Rockies to Table 

Mountain, Fuji-yama to 

Vesuvius.

42059 £8

Coverley-Price Victor An Artist Among Mountains Robert Hale 1957 First Edition 231pp, original bright cloth, near Fine in VG price 

clipped dw with a few minor chips.

The author has wide 

experience as an artist and 

mountaineer, ranging from 

the Andes to the Himalayas, 

the Rockies to Table 

Mountain, Fuji-yama to 

Vesuvius.

6053 £10

Cox A. D. M. & 

Kretschmer H. E.

Craig Yr Ysfa. Climbers' Club Climbers' Club 1961 35pp, paperback, Poor. Reading copy Reprint from the Climbers' 

Club Journal, 1961

64148 £4

Craggs Chris Costa Blanca Climbs Includes Majorca Cicerone Press 1990 First Edition 128pp, softback, VG+ 58148 £3
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AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Craggs Chris Costa Blanca Climbs Includes Majorca Cicerone Press 1990 First Edition 128pp, softback, extra climb details have been stuck 

on rear endpaper, VG+

58268 £5

Cram A.G. Pillar Group Fell & Rock 

Climbing Club

1968 rep 148pp, protected softback, creasing to covers, Good Illustrated by W .Heaton 

Cooper.

51307 £4

Cram A.G. Pillar Group Fell & Rock 

Climbing Club

1968 rep 148pp, protected softback, owner's signature, VG. Illustrated by W .Heaton 

Cooper.

37923 £4

Cram A.G. Pillar Group Fell & Rock 

Climbing Club

1968 rep 148pp, protected softback,  light soiling to covers, 

internally clean, VG.

Illustrated by W .Heaton 

Cooper.

52131 £4

Creasey Malcolm An Introduction To Rock Climbing Hermes House 2002 rep 128pp, paperback, VG+, signed dedication by 

Malcolm Creasey.

The comlete guide to rock 

climbing, from first steps 

and Safety to learning 

ropework and abseiling.

42204 £8

Creasey Malcolm The Complete Rock Climber Lorenz Books 2003 2nd Edition 256pp, Fine in Fine dw The complete guide to rock 

climbing, from first steps to 

advanced rescue 

techniques, with over 600 

stunning colour 

photographs.

30870 £10

Crew P. Llanberis South Climber's Club 1966 First Edition 158pp, softback plastic cover, owner's signature, 

Good+

51320 £10

Crew Peter & Roper 

Ian

Cwm Glas. Climbers' Club Guides To Wales Climbers' Club 1970 Second 

Edition

157pp, protected softcover ,owner's signature, Good 64134 £3

Crew Peter & Roper 

Ian

Cwm Glas. Climbers' Club Guides To Wales Climbers' Club 1970 Second 

Edition

157pp, protected softcover, VG 37941 £4

Crew Peter & Roper 

Ian

Cwm Glas. Climbers' Club Guides To Wales Climbers' Club 1970 Second 

Edition

157pp, protected softcover, owner's signature, VG 43994 £4

Crew Peter & Roper 

Ian

Cwm Glas. Climbers' Club Guides To Wales Climbers' Club 1970 Second 

Edition

157pp, protected softback, VG 52108 £4

Crisp Tony The Active Earth - Glaciers Nelson 1982 rep VG-, paperback 568 £5

Crocket K. V. The Western Outcrops. A Climber's Guide Nevisport 1975 First Edition 96pp, paperback, ink stamp of Lochaber 

Mountaineering Club, VG.

41705 £6

Croucher Norman A Man And His Mountains Kaye & Ward 1984 First Edition 217pp, exlib, Good+ in Good+ dw. Croucher's incredible climbs 

despite having two artificial 

legs.

1532 £3

Croucher Norman A Man And His Mountains Kaye & Ward 1984 First Edition 217pp, exlibrary, front endpaper removed, Good in 

Good dw.

Croucher's incredible climbs 

despite having two artificial 

legs.

39525 £3
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AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Croucher Norman Climbing For Seasoned Gentlefolk. St. Ives Printing 

& Publishing Co

No Date 83pp, card covers, Mountaineering Council of 

Scotland stamp, VG+ Note by Norman Croucher.

Some do's, and don'ts, for 

the older beginner.

69265 £4

Crumley Jim Among Mountains Mainstream 

Publishing

1993 First Edition 159pp, VG+ in VG+ dw A nature writer's very 

personal vision of the 

mountain world of Scotland.

69783 £10

Cudahy Mike Wild Trails to Far Horizons. An ultra-distance 

runner

Unwin Hyman 

Ltd

1989 First Edition 183pp, VG+ in VG+ dw. With forty black and white 

photographs by John Beatty.

67858 £10

Cunningham A.D. A History Of Rannoch A.D. 

Cunningham

1984 First Edition 76pp, paperback, Good+ A History Of Rannoch - Tales 

and Legends of Rannoch.

69336 £10

Cunningham John Winter Climbs In The Cairngorms Cicerone Press 1981 Third Edition 112pp, pictorial softback, ink stamp, owner's 

signature, VG

Including Lochnagar and 

Creag Meaghaidh and 

revised by Allen Fyffe.

41687 £6

Cuthbertson D.C. Highlands, Highways And Heroes. Or 

Wanderings In The Westlands.

Robert Grant 1931 First Edition 256pp, map endpapers, gold lettering and pattern to 

spine and front board, VG

Chapters on Glenartney, 

Lochern, Black Mount, Loch 

Sloy and others.

58683 £5

Cuthbertson D.C. Highlands, Highways And Heroes. Or 

Wanderings In The Westlands.

Grant & Murray 1931 First Edition 256pp, some spotting to foreedges, Good+ Chapters on Glenartney, 

Lochearn,Black Mount, Loch 

Sloy and others.

44648 £6

Cuthbertson Dave 

'Cubby'

The Climbers Logbook Cordee 2004 First Edition Ring Binder, VG+ copy The practical logbook has 

been dessigned with 

outdoor enthusiasts and 

climbers in mind - for those 

who like to keep a record of 

their activities.

65626 £6

Cuthbertson Dave 

'Cubby'

The Climbers Logbook Cordee 2004 First Edition Ring Binder, VG+ copy The practical logbook has 

been dessigned with 

outdoor enthusiasts and 

climbers in mind - for those 

who like to keep a record of 

their activities.

69182 £6

Daffern Tony Avalanche Safety For Skiers & Climbers Diadem Books 1983 2nd Edition 172pp, softback, VG Safety tips for skiers and 

climbers.

58734 £5

Danford Mike & 

Penning Tony

Gower And South-East Wales. A Rock 

Climbers Guide.

South Wales 

Mountaineering 

Club

1983 Edition 192pp, plastic covered paperback, owner's signature, 

VG copy

58149 £10



Mountaineering Books £10 or less

AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Dannen Kent & 

Donna

Hiking Rocky Mountain National Park 

Including Indian Peaks

The Globe 

Pequot Press

1994 Eighth Edition 297pp, paperback, VG+ Describing more than 450 

miles of trails to more than 

375 destinations in Rocky 

Mountain National Park.

70702 £8

Darling F. Fraser Island Years G. Bell & Sons 

Ltd

1948 rep 306pp, original brown cloth, foreedge foxing, VG- in 

Good dw with small tears.

Some of the joys and little 

sorrows, ease and hardship, 

mistakes and irritations, and 

some of the good things of 

life the islands have taught 

us.

64563 £8

Daudet Alphonse Tartarin On The Alps George 

Routledge & 

Sons

1887 First Edition 365pp, attractive half leather with marbled boards, 

VG+

Illustrated by Aranda, De 

Beaumont, Montenard, 

Myrbach and Rossi. 

Engraved by Guillaume 

brothers. Translated by 

Henry Frith.

38453 £9

Daudet Alphonse Tartarin On The Alps George 

Routledge & 

Sons

1892 rep 365pp, red half leather binding with splitting to spine 

edges, internally very clean, Good

The second of the Tartarin 

novels, includes ascents of 

Rigi, Jungfrau and Mont 

Blanc.

4413 £10

Davidson Art The Coldest Climb Bodley Head 1970 First Edition 218pp, small inscription, VG+ in VG- slightly chipped 

price clipped dw.

The winter ascent of Mt 

McKinley.

90 £6

Davidson L. Marion Gates Of The Dolomites John Lane, The 

Bodley Head

1914 Second 

Edition, Revised 

and Enlarged

xvii, 355pp, 24pp hotel guide appendix, 33 illusts, 

original brown cloth with gilt titling, a few blemishes 

to front board, owner's signature, one illustration 

lacking, repair to edge of spine, Fair.

An interesting pre-war guide 

to the Dolomites.

40995 £8

Davies Cecil Via Ferrata Cicerone Press 1992 2nd Fine softback 635 £10

Davies Hunter Wainwright. The Biography. Michael Joseph 1995 Third 

Impression

356pp, inscr, a few light marks to front board, VG in 

VG price clipped dw

64386 £6

De Beer G.R. Early Travellers In The Alps Sidgwick & 

Jackson

1966 rep 204pp, exlibrary with usual markings, otherwise 

internally clean and tight binding, VG-, no dw

Alpine travel 16-18th 

Centuries.

5908 £4

De Traz Robert Switzerland Land Of Peace And Liberty Osec 

Publications

1949 Third Edition 96pp, paperback, foxing to spine, VG 53910 £8

Defoe Daniel A Tour Through The Whole Island Of Great 

Britain Volume One Only

Everymans 

Library

1962 Revised 

Edition

Volume One ONLY, 376pp, minor foxing, Good in 

Good but torn and chipped dw

4775 £10
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Department Of 

Tourism

Trekking In Nepal. Department Of 

Tourism

1978 Edition 62pp, paperback, VG+ copy 56196 £10

Dickinson Barney The Dancing Crampons - contained within 

Blackwood's Magazine February 1961

William 

Blackwood & 

Sons

1961 pp97-108, VG. How John Cotton came to buy Maude 

Bideleux's crampons, includes references to Eric 

Shipton in Patagonia.

9130 £4

Dickinson Leo Filming The Impossible Jonathan Cape 1982 First Edition 2565pp, VG in VG dw. This thrilling and visually 

spectacular book reveals 

what it is really like for those 

who, in challenging nature, 

test themselves to the limit. 

It charts how pioneer film-

makers shot some of the 

most incredible scenes on 

film.

40180 £5

Dickinson Leo Filming The Impossible Nationwide 

Book Service

1982 reprint 256pp, marks on front end papers, VG- in VG dw. This thrilling and visually 

spectacular book reveals 

what it is really like for those 

who, in challenging nature, 

test themselves to the limit. 

It charts how pioneer film-

makers shot some of the 

most incredible scenes on 

film.

4479 £6

Dickinson Matt The Death Zone. Climbing Everest through 

the killer storm.

Hutchinson 1997 First Edition 211pp, lean to spine, VG- in VG dw. In the pre-monsoon Everest 

season of 1996, amid the 

worst weather conditions 

on record, together with 

Alan Hinkes, he made a 

successful ascent of Mount 

Everest’s North Face.

49565 £4
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Dickinson Matt The Death Zone. Climbing Everest through 

the killer storm.

Hutchinson 1997 First Edition 211pp, tiny bump to top edge of front board, VG+ in 

VG+ dw

In the pre-monsoon Everest 

season of 1996, amid the 

worst weather conditions 

on record, together with 

Alan Hinkes, he made a 

successful ascent of Mount 

Everest’s North Face.

64697 £6

Diemberger Kurt Summits And Secrets Hodder & 

Stoughton

1991 reprint 348pp, paperback, foxing to front endpaper and 

foreedges, small piece missing on front endpaper, 

near VG.

Excellent early 

autobiography. Diemberger 

is a legendary mountain 

climber, and is the only 

living person who has made 

the first ascents on two 

mountains over 8,000 

meters: Broad Peak in 1957 

and of Dhaulagiri in 1960.

62993 £4

Diemberger Kurt Summits And Secrets Hodder & 

Stoughton

1991 reprint 348pp, paperback, Fine. Excellent early 

autobiography. Diemberger 

is a legendary mountain 

climber, and is the only 

living person who has made 

the first ascents on two 

mountains over 8,000 

meters: Broad Peak in 1957 

and of Dhaulagiri in 1960.

71314 £6
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Diemberger Kurt Summits And Secrets Hodder & 

Stoughton

1991 reprint 348pp, softback, minor edgewear, VG+ Excellent early 

autobiography. Diemberger 

is a legendary mountain 

climber, and is the only 

living person who has made 

the first ascents on two 

mountains over 8,000 

meters: Broad Peak in 1957 

and of Dhaulagiri in 1960.

33059 £6

Diemberger Kurt Summits And Secrets Hodder & 

Stoughton

1983 rep 344pp, paperback, VG. Excellent early 

autobiography. Diemberger 

is a legendary mountain 

climber, and is the only 

living person who has made 

the first ascents on two 

mountains over 8,000 

meters: Broad Peak in 1957 

and of Dhaulagiri in 1960.

8665 £8

Dillon Paddy The Mountains Of Ireland Cicerone Press 1992 First Edition 219pp, softback, name and address sticker, Fine.  69814 £9

Dillon Paddy Walking In County Durham Cicerone Press 2008 Second 

Edition

232pp, paperback, VG+. 40 walks and 10 railway 

cycleways.

69842 £5

Dimbleby David A Picture Of Britain. Tate Publishing 2005 reprint 224pp, Fine in VG+ dw A Picture Of Britain is a 

celebration of the British 

landscape.

53590 £4

Dixon J. Arthur The Isle Of Skye J. Arthur Dixon 

Ltd

1977 revised Well illustrated tourist guide, paperback,  VG+ Guide 47491 £4

Donkin Kevin Circular Walks Along The Pennine Way. Frances Lincoln 2006 First Edition 365pp, card covers, Fine copy With photographs and 

maps.

69271 £10

Douglas John Scott Summits Of Adventure. The story of famous 

mountain climbs and mountain climbers.

Frederick 

Muller

1995 First Edition 227pp, VG in Good only dw 5780 £6

Douglas John Scott Summits Of Adventure. The story of famous 

mountain climbs and mountain climbers.

Frederick 

Muller

1955 First Edition 227pp, page edges dusty, VG in VG- dw 30578 £8
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Douglas-Hamilton 

James

Roof Of The World Mainstream 1983 First Edition 192pp, VG- in VG- dw which has been glued to the 

endpapers.

Man's first flight over 

Everest, by the son of the 

pilot from the 1933 flights.

71319 £6

Drasdo H. & Soper 

N.J.

Eastern Crags Fell & Rock 

Climbing Club

1969 rep 233pp, protected softback, VG 51303 £5

Drasdo H. & Soper 

N.J.

Eastern Crags Fell & Rock 

Climbing Club

1969 rep 233pp, protected softback, VG 37918 £5

Drasdo H. & Soper 

N.J.

Eastern Crags Fell & Rock 

Climbing Club

1969 rep 233pp, protected softback, wrinkling to plastic cover, 

VG-

52137 £5

Drews John The Lakeland One Hundred. Circular Walks To 

The 100 Highest Peaks In The Lake District

Collins Willow 1996 First Edition 189pp, Fine in Fine dw Circular walks to the 100 

highest peaks in the Lake 

District, featuring clear and 

detailed access trails to its 

most spectacular 

monuments - 100 highest 

peaks.

30862 £8

Dubin Marc Trekking in Greece Lonely Planet 1993 First Edition 355pp, paperback, VG copy Packed with trekking routes 

including rugged Olimbos 

and Parmassos.

69930 £5

Dutoit Sigismond Tour Du Mont-Blanc. Guide Pedestre 1 Kummerly & 

Frey

1962 60pp, card covers, text in French, VG. Walking guide 

for a classic route.

6816 £3

Earle John The Springs Of Enchantment Hodder & 

Stoughton

1981 First Edition 191pp, exlibrary, lean to spine, front endpaper 

removed, Fair in Good dw.

Climbing and exploration in 

Patagonia.

65701 £3

Earle John The Springs Of Enchantment Hodder & 

Stoughton

1981 First Edition 191pp, front endpaper removed, Good+ in Good dw 

with a few small tears.

Climbing and exploration in 

Patagonia.

47199 £4

Edrinn Roger Colorado Fourteeners Pocket Slam Above The 

Timber

1992 rep 83pp, paperback, some limited annotation, VG-. A guide. 70692 £10

Edwards Amelia B. Untrodden Peaks and Unfrequented Valleys. 

A midsummer ramble in the Dolomites.

Virago 1986 Edition 357pp, paperback,  map at rear, Good+ copy Amelia Edwards was a 

prolific novelist, poet & 

children's historian.

70500 £4

Edwards J.M. Climbing Guide To The Snowdon District - 

Volume 1 - Cwm Idwal

The Climbers' 

Club

1949 Second 

Revised Edition

145pp, original blue cloth, owner's signature, a very 

clean copy, VG+

With route-marked 

photographs by the author 

and diagrams by C.H. 

French, edited by H.E. 

Kretschmer.

37121 £8

Edwards Rowland & 

Dennell Tim

Cornish Rock. A Climbers' Guide To Penwith. Cicerone Press 1997 First Edition 267pp, pictorical boards, a near Fine copy 49543 £4
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Egeler C. G. & de 

Booy T.

The Untrodden Andes Faber And 

Faber Limited

1955 First Edition 203pp, original blue cloth, exlibrary, minor sellotape 

residue marks to boards, numbers to spine but a very 

clean copy with only a few discreet stamps, Good+ In 

Good+ price clipped dw.

The first ascent of Huantsan 

in the Peruvian Cordillera 

Blanca Range.

65712 £7

Egeler C. G. & de 

Booy T.

The Untrodden Andes Faber And 

Faber Limited

1955 First Edition 203pp, owner's signature ,private bookplate,  foxing 

to endpapers, some ink alterations of a few pages, 

rubbing to boards, Good

The first ascent of Huantsan 

in the Peruvian Cordillera 

Blanca Range.

62125 £9

Eggler Albert The Everest - Lhotse Adventure George Allen & 

Unwin Ltd

1957 First Edition 224pp, sunning to spine, Boots Booklovers Library 

sticker to front board, VG- in colour photocopy of 

original dw.

The story of the Swiss 

Expedition of 1956.

47105 £8

Engel Claire Elaine Mont Blanc An Anthology George Allen & 

Unwin

1965 First Edition 232pp, VG in Good price clipped dw An excellent survey of the 

region and its place in 

mountaineering history

69988 £8

Engel Claire Elaine Mountaineering In The Alps. An Historical 

Survey.

George Allen & 

Unwin

1971 Revised and 

Enlarged Edition

318pp, owner's signature, some pen ticks to 

bibliography back section, VG+ in Good price clipped 

dw

A superb summary. 39540 £6

Engel Claire Elaine Mountaineering In The Alps. An Historical 

Survey.

George Allen 

And Unwin

1971 Revised and 

Enlarged Edition

318pp, VG+ in VG- dw A superb summary. 42263 £6

Engel Claire Elaine Mountaineering In The Alps. An Historical 

Survey.

George Allen & 

Unwin

1971 Revised and 

Enlarged Edition

318pp, VG+ in near VG dw. A superb summary. 40149 £6

Evans B.R. Scrambles In The Lake District Cicerone Press 1991 rep 192pp, protected softback, Fine 5713 £7

Evans Charles Kangchenjunga The Untrodden Peak Travel Book 

Club

1962 rep 187pp, foxing to endpapers, bottom inch of spine 

faded due to part of dw missing, Good in Good dw

Account of the first ascent 

by the expedition leader. 

George Band & Joe Brown 

summited, followed the 

next day by Norman Hardie 

and Tony Streather.

67973 £6

Evans Charles Kangchenjunga The Untrodden Peak Hodder & 

Stoughton

1956 First Edition 187pp, original black decorative boards, spine faded, 

owner's signature and date, VG- in colour photocopy 

of original dw.

Account of the first ascent 

by the expedition leader. 

George Band & Joe Brown 

summited, followed the 

next day by Norman Hardie 

and Tony Streather.

72562 £8
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Evans Charles On Climbing Museum Press 1956 First Edition 191pp, spine faded, some marks to boards, Good+, 

no dustwrapper.

A mixture of instruction and 

reminiscence by a past 

president of the Alpine Club, 

1968-70. Charles Evans was 

on the 1953 Everest 

Expedition, and also led the 

expedition that made the 

First Ascent of 

Kanchenjunga.

40991 £4

Evans R. Brian More Scrambles in the Lake District Cicerone Press 1990 First Edition 189pp, softback, VG 69824 £3

Fairbridge Rhodes W. 

(Consultant)

Reader's Digest Book Of Natural Wonders Readers Digest 1980 First Edition 463pp, VG+ in VG price clipped dw. A guide to the world's most 

unforgettable places. 377 

colour diagrams, 10 atlas 

maps and 77 location maps. 

Superbly illustrated.

43522 £7

Fantin Mario & 

Mehra Chander

Wonderland Of Nepal. Everest Trek. The English 

Book Store

1975 Edition 63pp, paperback, folding map, VG. The book is a Guide for 

trekking and 

mountaineering but also 

vividly explains the 

profound religious 

convictions, the folklore, the 

ceremonies, the Lama rites 

and other aspects of 

Nepalese life and culture.

54958 £6

Fantin Mario & 

Mehra Chander

Wonderland Of Nepal. Everest Trek. The English 

Book Store

1980 Edition 63pp, paperback, VG+ copy The book is a Guide for 

trekking and 

mountaineering but also 

vividly explains the 

profound religious 

convictions, the folklore, the 

ceremonies, the Lama rites 

and other aspects of 

Nepalese life and culture.

56197 £6

Fawcett Ron and  

Beatty John

Fawcett On Rock Unwin Hyman 1987 First Edition 158pp, VG+ in VG+ dw A good instructional book. 30590 £8



Mountaineering Books £10 or less
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Fawcett Ron, Lowe 

Jeff, Nunn Paul, 

Rouse Alan

Climbing Bell And Hyman 1986 First Edition 255pp, VG+ in VG+ dw. Four top climbers discuss 

their area of expertise from 

ice terrains to alpine.

44249 £9

Fearnehough P.L Great Gable, Wasdale And Eskdale F.R.C.C. 1969 Edition 151pp, protected softback, VG Early climbing guide 

illustrated by W.Heaton 

Cooper.

52136 £9

Fedden Robin Alpine Ski Tour. An Account Of The High Level 

Route.

Putnam 1956 First Edition 93pp, map, owner's signature, Good+ in Poor price 

clipped dw with loss.

The high level route across 

the Alps from Chamonix to 

Zermatt.

45370 £5

Fellowes P. F. M. 

Blackler L. V. Stewart, 

Etherton P. T

First Over Everest Cherry Tree 

Books

No Date rep 176pp, small paperback, yellowing to page edges, 

cracking to front endpaper, Good in Poor dw

The Houston-Mount Everest 

Expedition 1933. Everest 

was conquered from the air, 

a thrilling account of risks 

taken and difficulties 

overcome.

54390 £4

Fellowes P.F.M. First Over Everest John Lane The 

Bodley Head 

Ltd

1933 rep 279pp, sunning to spine and edge of boards, lacking 

illustration at p80, glasses in rear pocket are missing, 

split to front of spine, reading copy in colour 

photocopy of dw.

The Houston-Mount Everest 

Expedition 1933, the first 

flight over the summit.

67689 £6

Ferlet Rene & Poulet 

Guy

Aconcagua South Face Constable 1956 First Edition 209pp, inscr. VG in Poor dw. First ascent of one of the 

severest faces in the Andes 

by a French team.

67985 £10

Fielder John Colorado Reflections Westcliffe 

Publishers

1994 Edition Inscr, Fine in Fine dw 35 Full-Colour Photographs. 70679 £10

Fischer Hans & 

Schmitt Fritz

Die Dolomiten Bergverlag 

Rudolf Rother

1953 Munich 176pp, 64 illusts, usual slight browning to perimeter 

of pages, a few pencil notations, VG. Well illustrated.

8692 £10
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Fisher Hervey From A Tramp's Wallet. A Life of Douglas 

William Freshfield

The Erskine 

Press

2001 First Edition 307pp, hardback, Fine in Fine dw. Freshfield's parents were 

wealthy and this allowed 

him the opportunity to 

devote his life to mountain 

exploration and the 

promotion of geographical 

study. He went on three 

expeditions to the Caucasus 

and once to the unmapped 

region north of 

Kanchenjunga. 

72359 £9

Fletcher Grace Nies The Fabulous Flemings Of Kathmandu Hodder & 

Stoughton

1965 First Edition 219pp, exlib, usual library marks, good reading copy. 

The story of two doctors in Nepal.

9007 £2

Forgey William W. The Basic Esssentials Of Hypothermia. ICS Books 1991 First US 

Edition

68pp, paperback, small stain on three pages, Good 57753 £7

Forster Elizabeth Himalayan Solo Anthony Nelson 1982 First Edition 202pp, map endpapers, Fine in Fine dw. Forster's entertaining 

account of seven solo trecks 

in Nepal over ten years and 

going to Everest Base Camp 

at the age of 64..

31128 £6

Forster Elizabeth Himalayan Solo Anthony Nelson 1982 First Edition 202pp, map endpapers, Fine in Fine dw Forster's entertaining 

account of seven solo trecks 

in Nepal over ten years and 

going to Everest Base Camp 

at the age of 64..

54561 £6

Forster Elizabeth Himalayan Solo Anthony Nelson 1982 First Edition 202pp, inscription,  Fine in Fine dw. inscription signed 

by Elizabeth Nash

Forster's entertaining 

account of seven solo trecks 

in Nepal over ten years and 

going to Everest Base Camp 

at the age of 64..

44919 £10
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Fox Rachel & Bell 

Brian (Editors)

Hungary. Insight Guides APA 

Publications

2005 Edition 306pp, card covers, Fine copy The book provides 

everything you'll ever need 

in a guide book. It is an 

inspiring background read, 

an inmvaluable on-the-spot 

companion and a superb 

souvenir of your visit.

50655 £8

Francis Godfrey Teach Yourself Mountain Climbing The English 

Universities 

Press Ltd

1958 First Edition VG- in G+ chipped/torn dw 1212 £4

Francis Godfrey Teach Yourself Mountain Climbing The English 

Universities 

Press Ltd

1964 2nd Edition VG+ in VG dw 902 £4

Francis Godfrey Teach Yourself Mountain Climbing The English 

Universities 

Press Ltd

1958 First Edition 192pp, owner's signature, light sunning to board 

edges, Good in Poor dw

Guide book on how to teach 

yourself to climb covering 

topics from equiptment to 

Alpine climbing to mountain 

rescue.

57756 £5

Francis Godfrey Teach Yourself Mountain Climbing The English 

Universities 

Press Ltd

1964 2nd edition 200pp, internally clean, VG- in edgeworn VG- dw Guide book on how to teach 

yourself to climb covering 

topics from equiptment to 

Alpine climbing to mountain 

rescue.

30801 £5

Fraser Colin Avalanches And Snow Safety John Murray 1978 First Edition 269pp, private loan library, Fine in Fine dw Contains essential 

information about snow 

and avalanches, safety and 

rescue. Reads easily with 

anecdotes and accident 

accounts illustrating 

technical points.

58751 £6
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Fraser Colin Avalanches And Snow Safety John Murray 1978 First Edition 269pp, VG+ in VG+ dw. Contains essential 

information about snow 

and avalanches, safety and 

rescue. Reads easily with 

anecdotes and accident 

accounts illustrating 

technical points.

30677 £6

Fraser Esther Canadian Rockies. Early Travels And 

Explorations

M.G. Hurtig Ltd 1969 First Edition 

paperback

252pp, slight soiling to cover, VG. 4014 £4

Fraser Esther Canadian Rockies. Early Travels And 

Explorations

M.G. Hurtig Ltd 1969 First Edition 252pp, top of boards sunned o/w VG in VG dw. 3218 £8

Fraser Hugh Amid The High Hills A & C Black 1923 First Edition 224pp, bright original decorative cloth, private 

bookplate, owner's signature, near VG.

Articles on sport and natural 

history.

57934 £8

Fraser Maxwell Companion Into Lakeland Metheun 1945 4th some foreedge foxing, VG in G chipped dw 1393 £4

Frere R.B. Thoughts Of A Mountaineer Oliver and Boyd 1952 First Edition 177pp, foxing to foreedges, VG in Good+ chipped dw. Interesting Scottish climbing 

accounts by one of the post-

war mystical school.

57695 £9

Frere R.B. Thoughts Of A Mountaineer Oliver and Boyd 1952 First Edition 177pp, VG in Good+ dw Interesting Scottish climbing 

accounts by one of the post-

war mystical school.

50016 £9

Frere R.B. Thoughts Of A Mountaineer Oliver and Boyd 1952 First Edition 177pp, VG+ in VG dw Interesting Scottish climbing 

accounts by one of the post-

war mystical school.

44762 £10

Frere R.B. Thoughts Of A Mountaineer Oliver and Boyd 1952 First Edition 177pp, owner's signature, VG+ in VG- dw Interesting Scottish climbing 

accounts by one of the post-

war mystical school.

44414 £10

Freshfield Douglas 

W.

Italian Alps Basil Blackwell 

Oxford

1937 First Edition 246pp, light foxing to foreedges, VG copy Sketches in the mountains 

of Ticino, Lombardy, the 

Trentino and Venetia.

70506 £10
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Frison-Roche R. Mont Blanc And The Seven Valleys Nicholas Kaye 1961 First Edition 267pp, VG+ in Good+ dw with tear small tear to top 

of spine.

One of the famous Les 

Beaux Pays series of travel 

books which has gained 

international reputation by 

the beauty of its 

illustrations, high standard 

of production allied to 

authority of text.

45372 £10

Frison-Roche R. Mont Blanc And The Seven Valleys Nicholas Kaye 1961 First Edition 267pp, VG+ in VG price clipped dw with one repaired. One of the famous Les 

Beaux Pays series of travel 

books which has gained 

international reputation by 

the beauty of its 

illustrations, high standard 

of production allied to 

authority of text.

52831 £10

Frison-Roche R. Premier de Cordee Arthaud 1941 377pp, paperback, browning to page edges, Good 

only

Text in French 67972 £6

Frome Michael National Park Guide Rand McNally 1981 15th exlib G+ 1202 £2

Frome Michael National Park Guide Rand McNally 1981 15th exlib G+ 1162 £2

Furter Willy Erlebte Berge Orell Fussli 

Verlag Zurich

1969 First Edition 65pp, inscr, VG in VG dw Text in German. A book of 

photographs in black and 

white.

56194 £10

Fyffe Allen & Nisbet 

Andrew

The Cairngorms. Rock and Ice Climbs - 

Volume 1. Including Cairngorm, Ben Macdui 

and Braeriach.

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1995 4th Edition VG+ softback 1036 £7

Fyffe Allen & Peter 

Ian

The Handbook Of Climbing Pelham Books 1990 First Edition 373pp, small dent to bottom of front board, owner's 

name sticker on front endpaper, VG in VG dw

A comprehensive, practical 

guide to climbing and 

mountaineering skills.

58770 £6

Fyffe Allen & Peter 

Ian

The Handbook Of Climbing Pelham Books 1990 First Edition 373pp, 2 pages have stains and marks otherwise VG 

in VG dw

A comprehensive, practical 

guide to climbing and 

mountaineering skills.

40730 £6

Gamma Karl The Handbook Of Skiing Pelham Books 1981 First Edition 320pp, Fine in Fine dw A complete practical guide 

to skiing skills and 

techniques with over 1400 

illustrations.

20235 £8
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Gammelgaard Lene Climbing High. A Woman's Account of 

Surviving the Everest Tragedy

Pan Books 2000 rep 211pp, paperback, Fine On May 10th, 1996, Lene 

Gammelgaard became the 

first Scandinavian woman to 

scale Everest bit faced the 

descent in the fatal storm.

67045 £7

Gardiner Steve Why I Climb Stackpole 

Books

1990 First Edition 130pp, paperback, VG+ Personal insights of top 

climbers.

30594 £5

Gauthier Mike Mount Rainier The 

Mountaineers

2002 rep 187pp, paperback, Fine copy A climbing guide that 

provides all the details you'll 

need to get to the summit 

and back safely.

31570 £10

Gervasutti Giusto Gervasutti's Climbs Rupert Hart-

Davis

1957 First Edition 201pp, VG in colour photocopy of original dw. Exceptional Italian climber 

who claimed many new 

routes in the Alps

70903 £10

Gibbon Monk In Search Of Winter Sport Evans Brothers 

Ltd

1953 First Edition 223pp, exlibrary, reading copy only. 5870 £6

Gifford Terry [editor] The Climber's Club Centenary Journal Climber's Club 1997 First Edition 303pp, Fine in Fine dw The most entertaining 

articles from 100 years of 

Climbers' Club Journals.

64454 £8

Gifford Terry [editor] The Climber's Club Centenary Journal Climber's Club 1997 First Edition 303pp, Fine in Fine dw The most entertaining 

articles from 100 years of 

Climbers' Club Journals.

64771 £8

Gilbert Richard Exploring The Far North West Of Scotland Cordee 1994 First Edition 144pp, pictorial boards, VG+ A walker's guide to the hills, 

glens and coastline of 

Wester Ross and Sutherland

70520 £6

Gilbert Richard Young Explorers G. H. Smith & 

Son

1979 First Edition 236pp, VG+ in VG dw with faded spine 6451 £4

Gillette Ned & Dostal 

John

Cross-Country Skiing Diadem 1988 reprint 240pp, paperback, VG- copy Classic instructional book. 55528 £2

Gillman Peter In Balance Hodder & 

Stoughton

1989 First Edition 252pp, Fine in Fine dw Twenty years of 

mountaineering journalism.

64814 £8

Gillman Peter In Balance Hodder & 

Stoughton

1989 First Edition 252pp, Fine in Fine dw Twenty years of 

mountaineering journalism.

66155 £8



Mountaineering Books £10 or less

AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Gillman Peter In Balance Hodder & 

Stoughton

1989 First Edition 252pp, owner's signature, Fine in Fine dw Twenty years of 

mountaineering journalism.

39716 £8

Gillman Peter In Balance Hodder & 

Stoughton

1989 First Edition 252pp, Fine in Fine dw. Twenty years of 

mountaineering journalism.

44166 £8

Gillman Peter & 

Gillman Leni

The Wildest Dream. Mallory,  His Life And 

Conflicting Passions

Headline 2000 First Edition 306p, Good+ in VG+ dw. There is some surface 

abrasion to the plates where they have stuck 

together, it is a frequent problem with this title.

Behind the image of the 

intrepid adventurer, who 

was George Mallory.

66401 £6

Gillman Peter & 

Gillman Leni

The Wildest Dream. Mallory,  His Life And 

Conflicting Passions

Headline 2000 First Edition 306p, Good+ in VG+ dw. There is some surface 

abrasion to the plates where they have stuck 

together, it is a frequent problem with this title.

Behind the image of the 

intrepid adventurer, who 

was George Mallory.

44243 £6

Gillman Peter & 

Haston D.

Eiger Direct Collins 1966 First Edition 183pp, VG+ in VG dw with one small tear and rubbing 

to top edge.

Account of the first direct 

route during which John 

Harlin fell to his death.

47129 £9

Glen Roy National 

Nature Reserve

The Parallel Roads of Glen Roy Nature 

Conservancy 

Council

No Date 8pp, 4 maps, paperback, VG+. 57923 £5

Goedeke Richard The Alpine 4000m Peaks by the Classic 

Routes

Diadem Books 1991 rep 240pp, softback, near Fine. Well illustrated guide with 

descriptions of all the 

standard ascents of all the 

4000 metre peaks in the 

Alps

69845 £7

Goedeke Richard The Alpine 4000m Peaks by the Classic 

Routes

Baton Wicks 1997 rep 240pp, softback, VG+ Well illustrated guide with 

descriptions of all the 

standard ascents of all the 

4000 metre peaks in the 

Alps

64350 £7

Goedeke Richard The Alpine 4000m Peaks by the Classic 

Routes

Diadem Books 1993 rep 240pp, softback, Fine Well illustrated guide with 

descriptions of all the 

standard ascents of all the 

4000 metre peaks in the 

Alps

41488 £7
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Goedeke Richard The Alpine 4000m Peaks by the Classic 

Routes

Diadem Books 1993 rep 240pp, softback, owner's name and address, VG Well illustrated guide with 

descriptions of all the 

standard ascents of all the 

4000 metre peaks in the 

Alps

58143 £7

Goedeke Richard & 

Kammerer Hans

30000er Der Dolomiten. Die Normalwege. Verlag J. Berg 1993 First Edition 240pp, softback, owner's name and address sticker, 

Fine

Text in German. 

Beschreibung der 

Normalanstiege und 

lohnendsten leichten 

Routen auf die hochsten 

Gipfel der Dolomiten.

69918 £10

Goepfert Yvette & 

Goepfert Yves

Chamonix Mont-Blanc Aio No Date 78pp, large format, VG English Edition guide, large 

format with colour 

photography

69964 £4

Gordon Seton Highlands of Scotland Robert Hale 1951 First Edition 328pp, original green cloth, gold decoration to front 

board, small bump to bottom corner of front board, 

VG

54783 £6

Gordon Seton Highlands of Scotland Robert Hale 1951 First Edition 328pp, original green cloth, gold decoration to front 

board, light foreedge foxing, VG in Poor dw.

72809 £6

Gorman Stephen The American Wilderness Universe 1999 First Edition 160pp, Fine in Fine dw. Journeys into distant and 

historic landscapes with 

beautiful colour photos.

31614 £8

Gos Francois Zermatt And Its Valley Cassell & Co 1926 First Edition 180p, owner's signature, yellowing to page edges, 

small dent on spine, lifting of paper on boards in a 

few places,Good

Black and white 

photographs

69984 £8

Gotch Christopher Corsica Peter Garnett 1950 First Edition 60pp, paper covered boards frayed at spine, 

internally VG, reading copy.

3357 £1

Gough A. G. H. Pictorial Guide To The Caves Cheddar. 32pp, paperback, Fine copy 45924 £4
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Grant F.J. Climbing With Angels And Ghosts Cherry Tree 

Publications

2008 First Edition 316pp, paperback, New. Fine copy. Signed on 

dedication page by Frank Grant.

Biography of the 

experienced mountaineer, 

rock climber, caver and all 

round adventurer. Frank 

Grant has dedicated much 

of his life to using outdoor 

adventure and activities as a 

therapeeutic tool for 

helping young people 

understand their learning 

processe

49550 £7

Grant F.J. Climbing With Angels And Ghosts Cherry Tree 

Publications

2008 First Edition 316pp, paperback, New. Fine copy. Signed on 

dedication page by Frank Grant.

Biography of the 

experienced mountaineer, 

rock climber, caver and all 

round adventurer. Frank 

Grant has dedicated much 

of his life to using outdoor 

adventure and activities as a 

therapeeutic tool for 

helping young people 

understand their learning 

processe

49548 £7

Grant F.J. Climbing With Angels And Ghosts Cherry Tree 

Publications

2008 First Edition 316pp, paperback, New. Fine copy, signed on 

dedication page by Frank Grant.

Biography of the 

experienced mountaineer, 

rock climber, caver and all 

round adventurer. Frank 

Grant has dedicated much 

of his life to using outdoor 

adventure and activities as a 

therapeeutic tool for 

helping young people 

understand their learning 

processe

49552 £7
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Gray Berkeley The Lost World Of Everest The Children's 

Press

No Date 256pp, yellowing to pages, silver decoration to spine 

and front board, VG- in Good dw

A story for children. 54486 £4

Gray Dennis Rope Boy Victor Gollancz 1979 reprint 320pp, original blue cloth, light foxing to foreedges, 

VG in VG dw with slight sunning to spine.

Autobiography of Dennis 

Gary who tells of his 

climbing expeditions around 

the world and being the first 

man to climb Mukar Beh.

67328 £10

Graydon (Editor) Mountaineering. The Freedom Of The Hills The 

Mountaineers

1992 5th Edition 447pp, paperback, VG The book provides a 

fundamental understanding 

of each topic. Details of 

sound, clear and current 

coverage of the concepts, 

techniques and problems 

involved in the persuit of 

rock climbing.

30682 £5

Green Vivian H. The Swiss Alps B.T. Batsford 1961 First Edition 240pp, some fading to top and bottom of spine, two 

small marks to front cover, VG in Poor dw with a few 

tears.

The Swiss Alps - their 

history, literary associations, 

agriculture, peoples and 

natural history - with 55 

photographs.

45347 £5

Griffin A H Pageant Of Lakeland Robert Hale 191pp, exlib, title page removed, VG- in chipped dw 

secured to boards.

This fascinating book 

describes and illustrates the 

changing year and seasons 

in the fell country.

4491 £4

Griffin A. Harry The Coniston Tigers Sigma Leisure 2000 First Edition 206pp, paperback, VG+ Seventy years of mountain 

adventure.

42345 £5

Griffin A.H. Long Days In The Hills Robert Hale 1974 First Edition 188pp, VG+ in VG dw in protective film. A lifetime of days in the 

British hills, mostly in the 

Lake District.

43906 £10

Griffin A.H. The Roof Of England Robert Hale 1968 First Edition 192pp, exlib, library binding, title page missing, Good, 

reading copy.

5877 £5

Griffin Lindsay Mont Blanc Massif. Volume 1 - Selected 

Climbs

Alpine Club 1990 Edition 273pp, protected softback, Fine copy 69923 £5
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Griffin Lindsay Mont Blanc Massif. Volume 1 - Selected 

Climbs

Alpine Club 1990 Edition 268pp, protected softabck, ink stamp of Lochaber 

Mountaineering Club, VG.

41694 £10

Griffin Lindsay Mont Blanc Massif. Volume 2 - Selected 

Climbs

Alpine Club 1991 Edition 347pp, protected softback, Fine copy  53264 £8

Grindley Ed Winter Climbs Ben Nevis Glencoe Cicerone Press 1981 Third Edition 111pp, protected softback, grubby marks on 

foreedges, slight wrinkle, Good+

 64112 £5

Hackett Peter H. Mountain Sickness. Prevention, Recognition 

and Treatment

The American 

Alpine Club

1992 rep 77pp, paperback, VG+. A climber's guide. 6433 £5

Haldane A. R. B. New Ways Through The Glens Thomas Nelson 

& Sons

1962 First Edition 248pp, folding map, near Fine in near Fine price 

clipped dw.

Highland Road, Bridge and 

Canal Makers of the early 

nineteenth century.

57016 £10

Hall Alan Walking in Northumberland Cicerone Press 1998 First Edition 192pp, owner's address label, VG 35 walks. 69802 £4

Hall Tom S. Tramping Holidays In Scotland Country Life 1933 First Edition 232pp, sunning to spine and very edges, Good Five Walking Tours 

described in detail.

67816 £4

Hallewell Richard Walks Aberdeen And District Hallewell 

Publications

1997 First Edition 23pp, paperback, small pocket sized guide, pages 

loose in middle. Good+

41536 £3

Hallewell Richard Walks Mid Ross Hallewell 

Publications

1995 paperback, Mint. 5657 £1

Hallewell Richard Walks Speyside Hallewell 

Publications

1995 22pp, paperback, small pocket guide book, Mint. 5661 £3

Halsall Fran Light & Shaddow. The Art Of Landscape 

Photography.

Frances Lincoln 

Ltd

20010 First Edition 144pp, card covers, Fine copy In this stunning book of 

photographs taken across 

the United Kingdom, 

landscape photographer 

Fran Halsall explores the 

elements that make up a 

great picture.

69147 £5

Hammond Reginald 

J.W.

The Lake District. A Ward Lock Red Guide. Ward Lock Ltd 1979 3rd revised 160pp, VG in G dw. Classic guide to the Lake 

District, motoring and 

walking routes.

10401 £4

Hammond Reginald 

J.W. (Editor)

Ward Lock's Red Guide. Western Scotland. Ward Lock & Co 

Ltd

1966 First Edition 160pp, yellowing to page edges, VG+ in VG dw Western Scotland - covers, 

Syke, Fort William & Oban.

52954 £5
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Hankinson Alan A Century On The Crags. The story of rock 

climbing in the Lake District.

J. M. Dent & 

Sons

1988 First Edition 225pp, Fine in Fine dw, Alan Hankinson tells the 

story of the outstanding 

rock climbers of each 

generation, their 

personalities, motives, 

friendships, rivalries and 

disputes.

51963 £7

Hankinson Alan A Century On The Crags. The story of rock 

climbing in the Lake District.

J. M. Dent & 

Sons

1988 First Edition 225pp, VG+ in VG+ dw Alan Hankinson tells the 

story of the outstanding 

rock climbers of each 

generation, their 

personalities, motives, 

friendships, rivalries and 

disputes.

64443 £7

Hankinson Alan The Mountain Men. An Early History of Rock 

Climbing in North Wales

Heinemann 1977 First Edition 202pp, Fine in Fine dw The cliffs and the climbs and 

the character of the leading 

figures.

37868 £7

Hankinson Alan The Mountain Men. An Early History of Rock 

Climbing in North Wales

Heinemann 1977 First Edition 202pp, Fine in VG+ price clipped dw The cliffs and the climbs and 

the character of the leading 

figures.

51788 £7

Hankinson Alan The Mountain Men. An Early History of Rock 

Climbing in North Wales

Heinemann 1977 First Edition 202pp, Fine in Fine price clipped dw The cliffs and the climbs and 

the character of the leading 

figures.

42242 £7

Hannigan Des Climbers' Club Guides To Bosigran And The 

North Coast

Climbers' Club 1991 Edition 246pp, protected softback, VG+ copy 58432 £10

Hannon Paul Lakeland Fells - Ambleside & The South Hillside 1998 First Edition 96pp, paperback, Fine 25 great fellwalks including 

Langdale, Coniston and 

Grasmere.

37292 £5

Hardy Stuart White Water Safety Stuart Hardy 

Publications

1990 First Edition 138pp, paperback, owner's signature, wear to edges, 

VG

An exploration into current 

techniques in river safety for 

the modern kayaker.

38995 £8

Hargreaves A.T., 

Dolphin A.R. & Miller 

R.

Scafell Group F.R.C.C. 1936 rep 110pp, owner's label, VG Early climbing guide with 

illustrations by W.Heaton 

Cooper.

58786 £10
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Harmon Don Mountain Majesty Not Known Not Known Paperback, VG The historical black and 

white photographs in this 

book are reproduced 

courtesy of the Archives of 

the Canadian Rockies, Peter 

Whyte Foundation, Banff, 

Alberta.

51508 £10

Harper Andrew Tour Of The Oisans. GR54: A Circular Walk 

Round The Dauphine Alps.

Cicerone Press 1995 Second 

Edition

106pp, plastic covered softback, Fine copy One of the most strenuous 

alpine walks.

69909 £6

Harper Andrew Tour Of The Oisans. GR54: A Circular Walk 

Round The Dauphine Alps.

Cicerone Press 1995 Second 

Edition

106pp, plastic covered softback, Fine copy One of the most strenuous 

alpine walks.

50126 £8

Harrer Heinrich I Come From The Stone Age The Companion 

Book Club

1963 Edition 254pp, private bookplate, VG+ in VG+ dw Diary of the author's 

exploration and research in 

Dutch New Guinea.  

Translated by Edward 

Fitzgerald.

57912 £5

Harrer Heinrich Seven Years In Tibet Pan Books Ltd 1982 Third Printing 267pp, paperback, owner's signature,VG Heinrich Harrer escaped 

from internment in India 

during World War II and 

made his way to Lhasa, 

where he found favour in 

high circles, becoming tutor 

and friend to the young 

Dalai Lama.

62152 £3

Harrer Heinrich Seven Years In Tibet Rupert Hart-

Davis

1953 Second 

Impression

288pp, light foxing to foreedges, owner's signature, 

light sunning to spine, Good+

Heinrich Harrer escaped 

from internment in India 

during World War II and 

made his way to Lhasa, 

where he found favour in 

high circles, becoming tutor 

and friend to the young 

Dalai Lama.

64706 £5

Harrer Heinrich The White Spider Harper 

Perennial

2005 reprint 315pp, 20pp notes, paperback, New. The history of the Eiger's 

North Face, a classic title 

and a tremendous read. 

Includes a new introduction 

by Joe Simpson.

46743 £6
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Harrer Heinrich The White Spider Harper 

Perennial

2005 reprint 315pp, 20pp notes, paperback, New. The history of the Eiger's 

North Face, a classic title 

and a tremendous read. 

Includes a new introduction 

by Joe Simpson.

46749 £6

Harrer Heinrich The White Spider Harper 

Perennial

2005 reprint 315pp, 20pp notes, paperback, New. The history of the Eiger's 

North Face, a classic title 

and a tremendous read. 

Includes a new introduction 

by Joe Simpson.

46746 £6

Harrer Heinrich The White Spider Harper 

Perennial

2005 reprint 315pp, 20pp notes, paperback, New. The history of the Eiger's 

North Face, a classic title 

and a tremendous read. 

Includes a new introduction 

by Joe Simpson.

46748 £6

Harrer Heinrich The White Spider Harper 

Perennial

2005 reprint 315pp, 20pp notes, paperback, New. The history of the Eiger's 

North Face, a classic title 

and a tremendous read. 

Includes a new introduction 

by Joe Simpson.

46745 £6

Harrer Heinrich The White Spider Harper 

Perennial

2005 reprint 315pp, 20pp notes, paperback, New. The history of the Eiger's 

North Face, a classic title 

and a tremendous read. 

Includes a new introduction 

by Joe Simpson.

46747 £6

Harrer Heinrich The White Spider Harper 

Perennial

2005 reprint 315pp, 20pp notes, paperback, New. The history of the Eiger's 

North Face, a classic title 

and a tremendous read. 

Includes a new introduction 

by Joe Simpson.

46755 £6
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Harrer Heinrich The White Spider Harper 

Perennial

2005 reprint 315pp, 20pp notes, paperback, New. The history of the Eiger's 

North Face, a classic title 

and a tremendous read. 

Includes a new introduction 

by Joe Simpson.

46752 £6

Harridence Darren Know Your Walking & Camping Kit Thornhill Press 

Ltd

1994 First Edition 158pp, softback, VG+ 7725 £2

Hartley Allan Hut-To-Hut In The Stubai Alps Cicerone Press No Date 120pp, card covers, VG+ copy Walking the popular Stubai 

Rucksack Route and the 

Stubai Glacier Tour.

69940 £5

Hartley Allan Trekking In Austria's Hohe Tauern. Venediger, 

Glockner And Reichen Groups.

Cicerone Press 2010 First Edition 251pp, plastic coated cover, Fine copy The heartland of Austria 

and the Eastern Alps.

69757 £8

Hartley Allan Trekking In The Stubai Alps. Hut-To-Hut 

Walks

Cicerone Press 2003 Second 

Edition

137pp, softback, Fine copy This book describes two 

celebrated tours, both of 

which are accomplished in 

eight to ten days.

69915 £7

Hartley Marie & 

Ingilby Joan

Life In The Moorlands Of North-East 

Yorkshire

J. M. Dent & 

Sons

1975 rep 128pp, owner's signature, VG+ in VG+ dw With 265 photographs and 

19 drawings.

48877 £9

Harwood John South- East Wales. A Guide To Rock Climbs. Cordee 1978 Second 

Edition

95pp, paperback, Good+ By South Wales 

Mountaineering Club.

54566 £10

Harwood John South-East Wales. A guide to rock climbs by 

The South Wales Mountaineering Club

Cordee 1978 Second 

Edition

95pp, paperback, label of Lochaber Mountaineering 

Club, VG.

41699 £7

Haston Dougal In High Places Cassell & 

Company

1973 Second 

Impression

168pp, minor foxing to head of pages, VG in VG price 

clipped dw.

Haston's autobiography. 70904 £8

Hattingh Garth Extreme Rock And Ice New Holland 2000 First Edition 160pp, Fine in near Fine dw. 25 of the World's great 

climbs.

62235 £5

Hattingh Garth Extreme Rock And Ice New Holland 2000 First Edition 160pp, Fine in Fine dw. 25 of the World's great 

climbs.

40036 £5

Hattingh Garth Top Climbs Of The World Silverdale 

Books

2003 rep This takes you to some of 

the world's most exciting 

and challenging climbs via 

photographs, history and 

diagrams.

40609 £5

Hatton Pete The Three Cliffs. Climbers' Club Guides To 

Wales

Climbers Club 1974 First Edition 139pp, protected soft cover, owner's signature, VG+ 37938 £8
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Hatton Pete The Three Cliffs. Climbers' Club Guides To 

Wales

Climbers Club 1974 First Edition 139pp, protected soft cover, owner's signature, VG+ 43992 £8

Hauser Gunter White Mountain And Tawny Plain George Allen & 

Unwin

1961 First Edition 224pp, exlibrary, Good+ A small expedition which set 

out to climb the remaining 

virgin peaks of the Peruvian 

Andes.

65700 £7

Hauser Gunter White Mountain And Tawny Plain George Allen & 

Unwin

1961 First Edition 224pp, exlib, laminated boards, a decent reading 

copy.

A small expedition which set 

out to climb the remaining 

virgin peaks of the Peruvian 

Andes.

4694 £7

Hawthorn Nathaniel The Great Stone Face And Other tales Of The 

White Mountains

Houghton 

Mifflin

10th ex school library, VG- in G+ dw 2560 £4

Hayes John L. Trekking North Of Kathmandu. Roger Lascelles 1993 Revised 

Edition

52pp, paperback, rubbing to covers, VG A guide to Helambu, 

Gosainkunda, The Langtang 

Valley and Ganja La.

54504 £8

Heer J. C. Guide To Lucerne The Lake, And Its Environs H. Keller's 

Foreign Printing 

Office

1904 13th Edition 188pp, 4 pull out maps (1 loose), red decorative front 

cover, slight ripple effect, some creasing & general 

wear, internally clean, Good+ copy

Guide to Lucerne The Lake, 

and its environs, with 

numerous illustrations and 

maps.  Handy pocket sized 

reference book.

46977 £10

Heller Mark The Skier's Encyclopedia Paddington 

Press Ltd

1979 First Edition 287pp, Fine in Fine dw A comprehensive guide for 

both participants and 

spectators.

20318 £5

Hemmleb Jochen Ghosts of Everest. The Authorised Story of 

the Search for Mallory & Irvine

MacMillan 1999 First Edition, 

Third Printing

206pp, Fine in VG+ dw. In 1999 the Mallory and 

Irvine Research Expedition 

team set off to retrace the 

steps of the 1924 

Expedition. On 1 May 1999, 

to the astonishment of the 

world, they made a 

dramatic discovery when 

they came across the 

remains of George Mallory.

39534 £6
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Hermon Peter Hillwalking In Wales Vol 1 Cicerone Press 1991 First Edition 256pp, softback, clean tidy copy, VG+ Volume 1 Arans to Dovey 

Hills.

40572 £4

Hermon Peter Hillwalking In Wales Vol 2 Cicerone Press 1991 First Edition 284pp, softback, clean tidy copy, VG+ Volume 2 Ffestiniog Hills to 

Tarrens

40597 £4

Herrligkoffer Karl M Nanga Parbat Panther 1956 rep 209pp, paperback, reading copy Buhl made an outstanding 

solo summit climb.

54466 £2

Herrligkoffer Karl M Nanga Parbat Elek Books 1954 First Edition 254pp, owner's signature, light foxing to foreedges, 

slight darkening to spine, VG

Buhl made an outstanding 

solo summit climb.

51273 £3

Herrligkoffer Karl M. Nanga Parbat Elek Books 1954 First Edition 254pp, boards damp stained and bowed, reading 

copy only.

Buhl made an outstanding 

solo summit climb.

2889 £1

Herrligkoffer Karl M. Nanga Parbat Elek Books 1954 First Edition 254pp, foxing to foreedges, Good+ in Good dw with 

some foxing.

Buhl made an outstanding 

solo summit climb.

50201 £2

Hervey G. R. [Editor] Cambridge Mountaineering 1944 R.I. Severs 1944 First Edition 81pp, paperback, VG-. Articles on Mount Kenya, 

The Cairngorms etc.,

49286 £7

Herzog Maurice Annapurna The Reprint 

Society

1954 rep 288pp, map endpaper to rear, a page loose, cracking 

to hinge, Good in Good dw

Excellent account of the 

conquest of the first 8000m 

peak.

64349 £3

Herzog Maurice Annapurna The Reprint 

Society

1954 rep 288pp, slight fading to spine, VG Excellent account of the 

conquest of the first 8000m 

peak.

39425 £3

Herzog Maurice Annapurna The Reprint 

Society

1954 rep 288pp, exlibrary, numbers spine, slight sunning to 

spine, Good

Excellent account of the 

conquest of the first 8000m 

peak.

52082 £3

Herzog Maurice Annapurna Jonathan Cape 

and The Book 

Society

1952 288pp, originaal blue cloth, fading to spine, rear 

board damp stained, Poor in colour photocopy of 

original dw.

Excellent account of the 

conquest of the first 8000m 

peak.

44624 £6

Hillaby John Journey Home Constable 1984 rep 319pp, VG+ in VG+ dw 47073 £4

Hillaby John Journey Through Europe Paladin 1978 rep 268pp, paperback, owner's signature, very light 

rubbing, VG

An account of a walk from 

Hook of Holland via the Alps 

to Nice by one of the 

world's greatest walkers.

45352 £4

Hillaby John Journey Through Europe Book Club 

Associates

1972 rep 272pp, VG+ in VG+ dw 5906 £4

Hillaby John Journey Through Europe Book Club 

Associates

1972 rep 272pp, VG in VG dw. 1352 £6
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Hillaby John Walks Through Changing Landscapes. Journey 

Through Britain, Journey Through Europe, 

Journey To The Jade Sea and Journey Through 

Love. (Four Volumes)

Granada 

Publishing

1976 First Edition four paperback volumes housed in a slipcase, 

owner's signature, VG+

39023 £6

Hillary Edmund From The Ocean To The Sky Hodder & 

Stoughton

1979 2nd Imp 273pp, inscription, VG in G+ price clipped dw with 

fading to spine and edge wear.

1500 mile adventure up the 

Ganges to climb Akash 

Parbat and Nar Parbat.

9072 £4

Hillary Edmund From The Ocean To The Sky Hodder & 

Stoughton

1979 First Edition, 

Uncorrected Proof 

Copy

268pp, softback, owner's initials, VG. 1500 mile adventure up the 

Ganges to climb Akash 

Parbat and Nar Parbat.

30906 £7

Hillary Edmund High Adventure The Companion 

Book Club

1956 rep 256pp, front hinge loose, reading copy, no 

dustwrapper

Hillary's autobiography. 7608 £1

Hillary Edmund High Adventure The Companion 

Book Club

1956 rep 256pp, exlib, library binding, poor reading copy. Hillary's autobiography. 7604 £1

Hillary Edmund High Adventure The Companion 

Book Club

1956 rep 256pp, exlib, usual library marks, reading copy. Hillary's autobiography. 7609 £1

Hillary Edmund High Adventure Hodder & 

Stoughton

1955 First Edition 224pp, slant to spine, fading to spine, internally 

clean, Good in colour photocopy of original dw.

Hillary's autobiography. 10359 £8

Hillary Edmund High Adventure Hodder & 

Stoughton

1955 First Edition 224pp, in colour photocopy of original dw. Hillary's autobiography. 32621 £8

Hillary Edmund Nothing Venture, Nothing Win Hodder & 

Stoughton

1977 6th rep 319pp, owner's inscription on f.e.p., VG+ in slightly 

chipped worn price clipped VG- dw

An early autobiography. 33318 £8

Hillary Edmund Sir View From The Summit Doubleday 1999 First Edition, 

First Printing

310pp, map endpapers, Fine in Fine dw A thoughtful and honest 

reappraisal of a life spent 

pushing human ability to its 

limits.

44219 £8

Hillary Louise A Yak For Christmas Travel Book 

Club

1969 2nd Imp 208pp, VG in VG dw An account of the 

adventures of two families, 

walking to Everest base 

camp.

54469 £8
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Hillary Louise High Time Hodder & 

Stoughton

1973 First Edition 192pp, exlib, small area of glued paper residue to 

boards, G in G dw.

A family trek in the land of 

the Sherpas, written by the 

wife of Edmund Hillary.

4689 £5

Hillary Louise High Time Hodder & 

Stoughton

1973 First Edition 192pp, exlib, laminated dw, Good. A family trek in the land of 

the Sherpas, written by the 

wife of Edmund Hillary.

5974 £5

Hillary Sir Edmund View From The Summit Doubleday 1999 First Edition, 

First Printing

310pp. map endpapers, near Fine in near Fine dw. A thoughtful and honest 

reappraisal of a life spent 

pushing human ability to its 

limits.

67324 £8

Hinde John Trail Walker's Handbook Emap Pursuit 

Publishing

1995 rep 112pp, small pocket sized paperback, VG+ Outward Bound Guide. 69270 £3

Hindley Geoffrey The Roof Of The World Reader's Digest 1981 rep 191pp, VG 2241 £6

Hodges Geoffrey 

[Editor]

Cambridge Mountaineering 1954 Charles Elphick 1954 First Edition 76pp, exlibrary, library binding, Rucksack Club 

bookplate, owner's signature, Good.

Articles on Everest, North 

Wales etc.,

72826 £5

Hodges Geoffrey 

[Editor]

Cambridge Mountaineering 1954 Charles Elphick 1954 First Edition 76pp, paperback, owner's signature, VG- Articles on Everest, North 

Wales etc.,

49262 £7

Huber Alexander & 

Huber Thomas

The Wall. A New Dimension In Climbing. David & Charles 2001 First Edition 128pp, pictorial boards, VG+ copy The book documents the 

development and the 

expeditions of the Huber 

brothers through a series of 

extraordinary photographs, 

with a commentary by 

Reinhold Messner.

62251 £7

Huber Alexander & 

Huber Thomas

The Wall. A New Dimension In Climbing. David & Charles 2001 First Edition 128pp, pictorial boards, VG+ copy The book documents the 

development and the 

expeditions of the Huber 

brothers through a series of 

extraordinary photographs, 

with a commentary by 

Reinhold Messner.

57089 £7

Hulbert John Navigating And Route Finding Transworld 

Publishers

1974 edition 180pp, paperback, some creasing to covers, well 

read, Good only.

39018 £2
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Hunt John Our Everest Adventure Brockhampton 

Press

1954 First Edition 128pp, slight foxing to page edges, VG, no 

dustwrapper.

The pictorial history of the 

first ascent from Katmandu 

to the summit.  

Predominantly 

photographs, a companion 

volume to 'Ascent of 

Everest'.

37752 £3

Hunt John Our Everest Adventure Brockhampton 

Press

1954 First Edition 128pp, owner's signature, VG, no dustwrapper. The pictorial history of the 

first ascent from Katmandu 

to the summit.  

Predominantly 

photographs, a companion 

volume to 'Ascent of 

Everest'.

56717 £3

Hunt John The Ascent Of Everest Readers Union 1955 rep 328pp, light sunning to spine, small mark on rear 

board, VG-

Hunt led the successful 

1953 British expedition.

54472 £1

Hunt John The Ascent Of Everest Hodder & 

Stoughton

1953 First Edition 300pp, inscr, light foxing to foreedges, Good in Good 

dw with a few chips

Hunt led the successful 

1953 British expedition.

67968 £4

Hunt John The Ascent Of Everest Hodder & 

Stoughton

1953 Second 

Impression

300pp, original blue cloth, inscr, private bookplate 

secured with darkened sellotape, minor sunning to 

spine, very clean, VG, no dustwrapper.

Hunt led the successful 

1953 British expedition.

71870 £4

Hunt John The Ascent Of Everest Hodder & 

Stoughton

1953 First Edition 300pp, owner's signature, very slight foxing to 

foreedges, VG in VG- dw with a few chips.

Hunt led the successful 

1953 British expedition.

45361 £5

Hunt John The Ascent Of Everest Hodder & 

Stoughton

1993 rep 280pp, attractive paperback, Fine. Hunt led the successful 

1953 British expedition.

5705 £5

Hunt John The Ascent Of Everest Hodder & 

Stoughton

1953 Second 

Impression

300pp, boards faded, internally very clean, overall 

G++

Hunt led the successful 

1953 British expedition.

4282 £5

Hunt John The Ascent Of Everest Hodder & 

Stoughton

1953 First Edition 300pp, light sunning to spine, VG+, no dustwrapper. Hunt led the successful 

1953 British expedition.

67779 £6

Hunt John The Ascent Of Everest Hodder & 

Stoughton

1954 Fourth 

Impression

300pp, VG+ in Good+ dw, with some marks Hunt led the successful 

1953 British expedition.

51580 £6

Hunt John The Ascent Of Everest Hodder & 

Stoughton

1953 First Edition 300pp, large inscription with signatures, cracking to 

fep, VG in Good dw with large tear to front.

Hunt led the successful 

1953 British expedition.

36861 £7

Hunt John The Ascent Of Everest Hodder & 

Stoughton

1954 Fourth 

Impression

300pp, first signs of foreedge foxing, VG+ in VG price 

clipped dw. An attractive copy.

Hunt led the successful 

1953 British expedition.

71869 £8
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Hunt John The Ascent Of Everest Hodder & 

Stoughton

1954 Fourth 

Impression

300pp, 3 small pin holes on spine cloth, wear to edge 

of boards, front hinge loose, staining on rear 

endpapers, owner's name on fep, signed by George 

Band, signature crudely sellotaped onto fep, Good in 

colour photocopy of original dw.

Hunt led the successful 

1953 British expedition.

3274 £10

Hunt John The Ascent Of Everest Abridged University Press 1962 Fifth 

Impression

160pp, pictorial boards, VG+ , no dw Edited and abridged for 

schools. Hunt led the 

successful 1953 British 

expedition.

5913 £5

Hunt John The Ascent Of Everest Abridged University of 

London Press

1954 Edited and 

Abridged For 

Schools

96pp, foxing to endpapers, VG Hunt led the successful 

1953 British expedition.

30747 £6

Hunt Sir John & 

Brasher Christopher

The Red Snows Hutchinson 1960 First Edition 176pp, exlibrary, dw laminated to boards, Good. An account of the British 

Caucasus Expedition 1958, 

and a summary of climbing 

in the Caucasus.

5994 £5

Hunter David The Shropshire Hills. A Walker's Guide. Cicerone Press 1997 rep 176pp, name and address sticker, VG+ copy A guide to the border 

country from Ludlow to the 

Wrekin, Bewdley to 

Stiperstones.

69822 £3

Hurn Martyn Advanced Skiing Salamander 1990 First Edition 127pp, paperback, Fine copy Everything you need to 

know about skiing from 

essential preperation to 

expert skills fully explained 

by an acknowledged expert.

30704 £3

Hurn Martyn & Ingle 

Pat

Climbing Fit Crowood Press 1988 First Edition 96pp, VG, paperback Fitness guide specifically 

designed for climbers.

2664 £6

Hurst J. C. [Editor] Cambridge Mountaineering 1932 S. G. Marshall, 

Cambridge

1932 First Edition 72pp, paperback, chip to bottom of spine, quite a 

few pages loose, Fair

Articles on The Black Coolin, 

The British Arctic Air Route 

Expedition To Greenland 

etc.,

49282 £10

Hutchison Robert A. In The Tracks Of The Yeti Macdonald 1989 First Edition 286pp, Fine in Fine dw.  In this vivid description of his 

travels deep into the Himalayas, Hutchison 

encounters the amazing landscape, mountains and 

valleys of Nepal on his quest to find the elusive Yeti.

788 £9
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Inglis Harry R.G. & 

Inglis Robert M. G.

Hill Path Contours Of The Chief Mountain 

Passes In Scotland

Gall And Inglis 1963 64pp, paperback, owner's signature, VG+. Price of 1/- 

on front cover.

Sections showing the 

contour of Larig Ghru, 

Corrieyairack, Glen Tilt, 

Devils Staircase and 

Minchmoor.

58997 £7

Ingram J.A. Fellcraft Stanley Paul & 

Co

1968 2nd Imp VG in VG price clipped dw 1361 £6

Irving R.L.G. A History Of British Mountaineering B. T. Batsford 1955 First Edition 240pp, title text cut out of one plate, near VG in VG- 

dw. Tom Patey's copy, from the library of Tom Patey.

A broad survey of the many 

mountains in which British 

mountaineers have played 

prominent roles, written by 

one of the 20th century's 

most accomplished English 

Alpinist.

47156 £7

Irving R.L.G. A History Of British Mountaineering B. T. Batsford 1955 First Edition 240pp, occasional foxing, VG in rubbed Good dw. A broad survey of the many 

mountains in which British 

mountaineers have played 

prominent roles, written by 

one of the 20th century's 

most accomplished English 

Alpinist.

39651 £8

Irving R.L.G. The Alps B. T. Batsford 1939 First Edition 120pp, map endpapers, light sunning to spine, VG- Mr. Iving ignoring political 

boundaries, writes of the 

Alps as they cover 

Switzerland, Germany, 

France and Italy. He was a 

climber of considerable 

repute, but he regards the 

Alps as much from the point 

of view of the walker and 

the poet as from that of th

56323 £6

Irving R.L.G. The Romance Of Mountaineering J. M. Dent & 

Sons

1946 rep 331pp, exlibrary, cracking to rear hinge, wear and 

staining to boards, reading copy.

Essentially a history of 

mountaineering, well 

written.

7804 £4
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Istituto Geografico La Valtellina e la Valchiavenna. Guide De 

Agostini.

Istituto 

Geografico De 

Agostini

1991 Edition 128pp, paperback, owner's signature, VG+. Guide. Text in Italian. 47247 £9

Jackson Chris 100 Classic Climbs. Yorkshire And The Peak 

District. Limestone.

The Crowood 

Press

1991 First Edition 254pp, protected softback, VG 53257 £6

Jackson Chris Northern Limestone. Rock Climbs In The 

Peak. Volume 4.

British 

Mountaineering 

Council/Cordee

1980 First Edition. 

New Series

244pp, plastic covered softback, wrinkling to plastic, 

some writing to text, light wear to top and bottom of 

spine, grubby cover, Good

58141 £4

Jackson Chris Northern Limestone. Rock Climbs In The 

Peak. Volume 4.

British 

Mountaineering 

Council/Cordee

1980 First Edition. 

New Series

244pp, plastic covered softback, wrinckling to plastic, 

owner's name and address, VG

58140 £5

Jackson Chris Northern Limestone. Rock Climbs In The 

Peak. Volume 4.

British 

Mountaineering 

Council/Cordee

1980 Edition 244pp, plastic covered softback, wrinkling to plastic, 

Good+

58263 £10

Jackson John Safety On Mountains The Central 

Council Of 

Physical 

Recreation

1968 7th Edition 48pp, small paperback, VG+ This booklet gives the 

aspiring walker a wide range 

of essential advise ranging 

from clothing & equipment, 

skills & knowledge to care 

and first aid.

45409 £5

Jackson Monica The Turkish Time Machine. An Off-beat 

Journey Of Exploration.

Hodder & 

Stoughton

1966 First Edition 159pp, VG+ with Good dw with water stains. Monica Jackson is widely 

known in mountaineering 

circles as one of the most 

enterprising and engaging 

woman climbers in the 

country. An amusing 

account of a modern-day 

advenure.

48518 £10

Jackson Monica & 

Stark Elizabeth

Tents in the Clouds. The First Women's 

Himalayan Expedition.

Travel Book 

Club

1957 rep 255pp, light foxing to foreedges, VG in VG dw with 

small loss at base of spine.

Expedition to the Jugal 

Himal, Nepal in 1955, and 

ascent of Gyalgen Peak, 

6706m.

64708 £5



Mountaineering Books £10 or less

AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Jackson Monica & 

Stark Elizabeth

Zelte Auf Dem Dach Der Welt. Die Erste 

Frauen-Expedition In Den Himalaya.

Sphinx 1956 Edition 293pp, paperback, Fine copy Text in German 58776 £9

James Ron Dolomites West and East - Selected Climbs Apline Club 2005 First Edition 275pp, 317pp, 2 volumes housed in a common 

softback protective binding, Fine

A fantastic guide to this 

magnificent region.

69938 £10

James Ron Rock Face. Techniques Of Rock-Climbing BBC 1974 First Edition 118pp, paperback, light rubbing to cover, VG This book is written for 

everyone interested in 

climbing.

31513 £6

Jenner Paul and 

Smith Christine

The Landscapes Companion For Walking In 

Southern Europe

Sunflower 

Books

1998 First Edition 138pp, softback, Mint. 7723 £5

Jerome John On Mountains Thinking About Terrain Victor Gollancz 1979 First Edition 259pp, Fine in VG+ dw The makeup of mountains, 

geology and the mountain 

as a playground.

49888 £4

Jerome John On Mountains Thinking About Terrain Victor Gollancz 1979 First Edition 259pp, small pieces of sellotape residue to front and 

rear endpapers, VG+ in VG+ dw

The makeup of mountains, 

geology and the mountain 

as a playground.

54576 £4

Jerome John On Mountains Thinking About Terrain Victor Gollancz 1979 First Edition 262pp, Fine in Fine dw The makeup of mountains, 

geology and the mountain 

as a playground.

420 £4

Johnstone Michael Mountains Chartwell Books 1979 First US 

Edition

93pp, VG in VG dw The book explores the 

world's mountains and the 

part they play in human life.

54384 £3

Johnstone Michael Mountains Albany Books 1979 First Edition 93pp, VG in VG dw The book explores the 

world's mountains and the 

part they play in human life.

70663 £5

Jones David Rock Climbing In Britain Willow Books 1984 First Edition 192pp, Fine in Fine price clipped dw All various forms of rock 

climbing are covered, 

accompanied by spectacular 

illustrations.

37841 £3

Jones David Rock Climbing In Britain Diamond Books 1993 reprint 192pp, pictorial boards, Fine in VG+ dw All various forms of rock 

climbing are covered, 

accompanied by spectacular 

illustrations.

67994 £3
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Jones David Rock Climbing In Britain Willow Books 1984 First Edition 192pp, VG+ in VG+ dw All various forms of rock 

climbing are covered, 

accompanied by spectacular 

illustrations.

40089 £3

Jones David Rock Climbing In Britain Diamond Books 1993 reprint 192pp, pictorial boards, slight yellowing to some 

page edges, VG, no dustwrapper.

All various forms of rock 

climbing are covered, 

accompanied by spectacular 

illustrations.

64374 £3

Jones David Rock Climbing In Britain Willow Books 1984 First Edition 192pp, Fine in VG+ dw, signed on title page by David 

Jones.

All various forms of rock 

climbing are covered, 

accompanied by spectacular 

illustrations.

40035 £9

Jones Trevor Snowdon South. Climbers Club Guides To 

Wales.

The Climbers 

Club

1970 Third Edition 170pp, protected softcover, some rippling to 

protective cover, owner's signature, Good.

 64135 £3

Kalakian Leonard H. 

& Wayne Cheryl L..

Skiing Allyn And 

Bacon Inc.

1971 First Edition 

US

107pp, inscription, softback, scuffed area to front, 

internally very clean, G+.

A clear and concise 

instructional guide to skiing.

10402 £7

Kammer Elke The Grave In The Mountains Pentland Press 

Ltd

1999 First Edition 113pp, Mountaineering Council of Scotland stamp, 

small crease on one corner, VG+

The Grave in the Mountains 

begins with James Cameron, 

minister of the parish 

Church in Fort Angustus, not 

returning from his winter 

walk day on the mountains.

69175 £10

Kapadia Harish Trekking and Climbing in the Indian Himalaya New Holland 2001 First Edition 176pp, paperback, Fine 25 adventure treks into the 

mighty Himalaya. Climbing 

consultant Victor Saunders.

46205 £10

Kapadia Harish Trekking and Climbing in the Indian Himalaya New Holland 2001 First Edition 176pp, paperback, Fine 25 adventure treks into the 

mighty Himalaya. Climbing 

consultant Victor Saunders.

32769 £10

Kapadia Harish 

[editor]

A Passage To Himalaya The Himalayan 

Club

2001 First Edition 351pp, slight rippling to some pages, VG in VG dw This volume contains some 

of the finest writings from 

the Himalayan Journal, 

Volumes 1 to 55 (1928-

2000)

44390 £10
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Kapadia Harish 

[editor]

The Himalayan Journal Vol.38, 1980-1981 Oxford 

University Press

1982 First Edition 233pp, paperback, 10 folding panoramas, VG. 72104 £10

Kauffman A. & 

Putman W.

The Guiding Spirit Footprint 

Publishing

1986 First Edition 256pp, VG+ in VG+ dw. A history of Swiss guides in 

Canada.

55643 £9

Kelsey Joe Climbing And Hiking In The Wind River 

Mountains

Sierra Club 

Books

1980 Edition 399pp, paperback, owner's signature, gold 

decoration to spine and front board, VG

62149 £5

Kelsey Michael R. Guide To The Worlds Mountains Kelsey 

Publishing

1990 3rd 928pp, paperback, Good+ With 447 maps and 450 

photographs.

57696 £4

Kemp Peter Of Big Hills And Wee Men Luath Press 2004 First Edition 220pp, paperback, VG+ Kemp's testament to 

Scotland's outdoors and 

hillwalking culture.

64668 £5

Kemp Peter Of Big Hills And Wee Men Luath Press 2004 First Edition 220pp, paperback, Fine copy Kemp's testament to 

Scotland's outdoors and 

hillwalking culture.

69212 £5

Kemp Robert The Western Highlands Jarrold & Sons 

Ltd

1966 Edition Booklet, Fine copy A Cotman-Color Book with 

text by Robert Kemp

70511 £5

Kersley Holmes W. On Scottish Hills Oliver & Boyd 1962 Revised 

Edition

128pp, original blue cloth, owner's signature, sunning 

to spine and top edge of front board, VG, no 

dustwrapper.

The author's lifetime 

experience in walking the 

hills throughout Scotland, 

originally published in 1946 

as Tramping Scottish Hills.

64669 £6

Kersley Holmes W. On Scottish Hills Oliver & Boyd 1962 Revised 

Edition

128pp, owner's signature, Fine in VG+ dw. The author's lifetime 

experience in walking the 

hills throughout Scotland, 

originally published in 1946 

as Tramping Scottish Hills.

31627 £9

King Timothy Mountain Bike Guide. Inverness And The 

Cairngorms

The Ernest 

Press

1995 First Edition 127pp, softback, pocket guide, Fine. 5665 £4

King Tom In The Shadow Of The Giants A S Barnes & Co 1981 First Edition 287pp, Fine in Fine dw Mountain Ascents - Past and 

Present. A colourful re-

creation of great climbs that 

captures the spirit of 

challenge and discovery at 

the heart of 

mountaineering.

62128 £9
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Kirkpatrick W.T. Alpine Days And Nights George Allen & 

Unwin

1932 First Edition 198pp, ex library, light bumping to top and bottom of 

spine, bumping to corners, small crease to spine, 

Good in colour photocopy of original dw.

Some extracts from the 

Alpine Journal from the 

previous 32 years.

58214 £8

Kirkus, C. F. Climbing Guides to the Snowdon District. 

Volume III. Glyder Fach

The Climbers 

Club

1945 rep 114pp, original green cloth, water marking to boards, 

slight rippling to first few pages. internally clean, Fair.

With diagrams by C.H. 

French, edited by H. E. 

Kretschmer

34242 £6

Klenner, Josef, 

Smekal Christian, 

Vonmetz Luis, 

Landes Elmar

Berg '96 Alpenvereinsjahrbuch Deutschen und 

Osterreichische

n Alpenverein 

und vom 

Alpenverein 

Sudtirol

1996 First Edition 304pp, folding map in rear pocket, Fine in VG+ dw Text in German. 47095 £10

Klier Heinrich Und 

Walter

Stubai - Schones Tal Loewenzahn 2000 First Edition 88pp, pictorial cover, Fine copy. Fotos von Ludwig Mallaum. 

Text in German.

42438 £7

Kogan Georges & 

Leininger Nicole

The Ascent Of Alpamayo George G. 

Harrap

1954 First Edition 134pp, original blue cloth, inscr, light wear to head 

and tail of spine, foxing to endpapers, VG, no 

dustwrapper.

An account of the Franco-

Belgian expedition to the 

Cordillera Blanca in the high 

Andes.

65686 £5

Kogan Georges & 

Leininger Nicole

The Ascent Of Alpamayo George G. 

Harrap

1954 First Edition 134pp, original blue cloth, extremities rubbed, 

owner's signature, foxing to endpapers, page edges 

dusty, Good+, no dustwrapper.

An account of the Franco-

Belgian expedition to the 

Cordillera Blanca in the high 

Andes.

6100 £7

Kolb Fritz Himalaya Venture Lutterworth 1959 rep 147pp, sunning to spine, VG Lightweight climbing and 

exploration, in 1939 and 

1946, in Lahoul and Padar, 

by two Austrians.

31423 £5

Krakauer Jon Eiger Dreams. Ventures among men and 

mountains

Pan Books 1998 rep 186pp, paperback, Fine. Twelve mountaineering 

accounts from the Eiger to 

K2 superbly written as 

always by Krakauer.

5718 £4

Krakauer Jon Eiger Dreams. Ventures among men and 

mountains

Anchor Books 1998 US rep 186pp, paperback, VG+ copy Twelve mountaineering 

accounts from the Eiger to 

K2 superbly written as 

always by Krakauer.

64320 £4

Krakauer Jon Into Thin Air. A Personal Account of the 

Mount Everest Disaster.

Villard 1997 reprint 293pp, map endpapers, Fine in Fine dw Everest's worst disaster 

during the 1996 storm.

70241 £8
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Kurz Marcel The Mountain World 1954 George Allen & 

Unwin

1954 First Edition 224pp, small mark on spine, Vg in Good dw with 

small split to top of spine.

The 1954 issue is primarily 

Himalayan, with accounts of 

the British ascent of Everest, 

the American attempt on 

K.2, also Swiss, German & 

French victories. Also 

mountaineering in the Arctic 

and in Africa.

54420 £10

Kyme E. Hector A Million And More Strides Robert Hale 1975 First Edition 207pp, fading to front board, VG- in G dw with a 

couple of large tears repaired.

Derbyshire man walks from 

Durness to Dover, opposite 

to the usual diagonal cross-

Britain walk.

32300 £4

LaChapelle E. R. The ABC Of Avalanche Safety. The 

Mountaineers

1979 US Edition 112pp, card covers, small stain to very top corner of 

pages, Good

Knowing how to spot, and 

avoid, potential snow 

avalanches is vital for skiers 

and climbers.

62148 £4

LaChapelle E. R. The ABC Of Avalanche Safety. The 

Mountaineers

1985 Second US 

Edition

112pp, card covers, VG+ Knowing how to spot, and 

avoid, potential snow 

avalanches is vital for skiers 

and climbers.

54391 £8

Lama Dalai Stages Of Meditation. Training The Mind For 

Wisdom.

Rider 2001 First Edition 162pp, paperback,  inscr, Fine copy 56138 £5

Lamb Russell Wyoming Graphic Arts 

Center 

Publishing Co

1978 Third Printing 

US

127pp, minor crease line to first 3 pages, VG in VG 

price clipped dw.

Text by Archie Satterfield. 

Beautiful colour 

photography.

67585 £10

Lands Neil The French Pyrenees Spurbooks Ltd 1980 First Edition 160pp, paperback, Fine  History, people and places 

in The French Pyrenees.

67833 £5

Landsborough Rev. 

David

The Isle Of Arran And How To See It. Arthur Guthrie 

& Sons

No Date 63pp, paperback, cover has been repaired by 

sellotape down spine, reading copy

Old black and white 

photographs of the island 

included.

47535 £10

Lange Joseph K. The Grand Canyon And Northern Arizona Stackpole 

Books

2001 First Edition 122pp, softback, Fine. 41408 £8

Langmuir Eric Mountain Leadership The Scottish 

Council Of 

Physical 

Recreation

1976 rep 116pp, paperback, owner's signature,  light foxing to 

spine, Good+

The Official handbook of the 

Mountain Leadership 

Training Boards Of Great 

Britain.

62117 £3
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Langmuir Eric Mountaincraft And Leadership The Scottish 

Sports Council

1973 Revised 

Edition

118pp, spiral bound card covers, VG The official handbook of the 

Mountain Leadership 

Training Boards of Great 

Britain & Northern Ireland.

45362 £6

Laurent Jacques Couleurs Du Monde: La Corse Del Duca Date? VG- in VG- dw 3365 £6

Law Donald Starting Mountaineering And Rock Climbing David & Charles 1977 First Edition VG+ bookplate 1388 £7

Lawton Tom Exploring The Peak District BCA 1995 First Edition 192pp, Fine in Fine dw 30 superb walks, complete 

with route maps and relief 

diagrams.

37528 £7

Lee Stephen The Andes B.T.Batsford 1992 First Edition 144pp, Fine in VG- dw with some rippling to rear. At almost 7000 kilometres 

from end to end, the Andes 

is the longest and second 

only to the Himalayas, the 

highest of the world's 

mountain ranges.

38870 £7

Lefebure Molly The English Lake District B. T. Batsford 

Ltd

1964 First Edition 224pp, exlib, cracking to front hinge, G reading copy 

in dw.

4923 £3

Lentz M.J., 

Macdonald S.C. & 

Carline J.D.

Mountaineering First Aid The 

Mountaineers

1985 3rd 112pp, softback, head of spine chipped, VG 6185 £4

Leppert Zdzislaw Climbers' Club Guide To Wales - Ogwen Climbers' Club 1982 2nd 206pp, protected softback, owner's signature, some 

soiling to foreedges, Good

 64131 £4

Leppert Zdzislaw Climbers' Club Guide To Wales - Ogwen Climbers' Club 1982 2nd 206pp, paperback, owner's signature, VG+ copy  51323 £5

Leppert Zdzislaw Ogwen The Climber's 

Club

1982 2nd Edition 206pp, protected softback, VG Guide book gives advice on 

some of the climbs of Cwm 

Idwal, Tryfan and Glyder 

Fach, the mountains, ridges 

and cwms on the south side 

of the Ogwem Valley,

30778 £5

Lesniak Eddir Yorkshire Gritstone Yorkshire 

Mountaineering 

Club

1982 Second 

Edition

230pp, plastic covered softback, previous owners pen 

markings, small split to base of spine, Acceptable

Guide to the Yorkshire 

gritstone climbs.

58134 £4
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Ley-Wilson Edward The Himalayan Shuffle Lochar 

Publishing

1992 First Edition 240pp, slight slant to spine, VG+ in VG+ dw.  The 

account of two men's successful attempt to run the 

2000 mile length of the Himalayas in less than 100 

days.

5361 £6

Long John Climbing Anchors Chockstone 

Press

1993 First Edition 112pp, paperback, VG+ A book devoted to the art of 

placing and configuring 

secure and safe rock 

climbing anchors.

30826 £5

Long John How To Rock Climb Chockstone 

Press

1993 2nd Edition 186pp, paperback, VG+. Clear, concise and 

entertaining instrustion by 

an icon of the climbing 

world.

31573 £8

Long John & Luebben 

Craig

Advanced Rock Climbing Chockstone 

Press

1997 First US 

Edition

224pp, softback, Fine. Picks up where John Long's 

How to Rock Climb leaves 

off, describing techniques 

and rope tricks of the 

modern rock climber.

31551 £5

Loudis Leonard, 

Lobitz Charles and 

Singer Kenneth

Skiing Out of Your Mind. The Psychology of 

Peak Performance

Springfield 

Books

1988 First Edition xvii, 236pp, small owner's address label, a few pencil 

marks in the margins, VG+ in VG+ dw.

Develop the mental skills to 

improve your skiing.

74059 £6

Lovelock James Caving B.T. Batsford 1969 First Edition 144pp, exlib, usual library marks, G+ 7638 £2

Lovelock James Climbing B.T. Batsford 1971 First Edition 185pp, exlib, usual library marks, G+ in G+ dw. 5405 £3

Lukan Karl Mountain Adventures Collins 1978 2nd Imp 128pp, pictorial boards, Fine no dw issued. 1433 £5

Lunn Arnold Mountain Jubilee Eyre & 

Spottiswoode

1943 First Edition 287pp, sunning to spine and part of boards, mark on 

front board, owner's signature, Good

This book was written fifty 

years after Arnold Lunn first 

visited he Alps.

51451 £3

Lunn Arnold Mountain Jubilee Eyre & 

Spottiswoode

1946 rep 287pp, VG slight fading to spine and front board. A collection of mountain 

essays, mainly connected to 

the Alps, but venturing as 

far as the Andes.

1042 £3

Lunn Arnold Mountain Jubilee Eyre & 

Spottiswoode

1946 rep 287pp, VG spine slightly faded A collection of mountain 

essays, mainly connected to 

the Alps, but venturing as 

far as the Andes.

1436 £3
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Lunn Arnold Mountain Jubilee Eyre & 

Spottiswoode

1946 reprint 287pp, owner's signature, VG in Good+ chipped and 

price clipped dw

This book was written fifty 

years after Arnold Lunn first 

visited he Alps.

56697 £4

Lunn Arnold Switzerland In English Prose And Poetry Eyre & 

Spottiswoode

1947 First Edition 262pp, minor sunning to very head and tail of spine, 

two owner's signatures, foxing to endpapers, VG in 

Good priced clipped dw with several small repairs.

The New Alpine Library. 56702 £10

Lunn Arnold The Alps Thornton 

Butterworth

1914 First Edition 256pp, sunning to spine, VG- History of climbing in the 

Alps and a long chapter on 

the Alps in literature. Home 

University Library.

53915 £8

Lunn Arnold The Mountains Of Youth Oxford 

University Press

1925 First Edition 192pp, sunning to spine and edge of boards, owner's 

signatures, foxing to foreedges, Good+

 56694 £9

Lunn Peter A Ski-ing Primer Methuen & Co 1951 Second 

Edition

107pp, VG in Good chipped dw. A beginner's guide to the 

techniques, equipment, 

snowcraft, as well as a 

history of the sport.

41140 £8

Lunn Peter Guinness Book Of Skiing Guinness 

Superlatives 

Limited

1983 First Edition 185pp, Fine in Fine dw This book is a 

comprehensive review of 

the skiing world. It is divided 

into four sections, History, 

Snowcraft, Preparing to Ski 

and Technique.

30860 £8

Lynam Joss Best Irish Walks Moorland 

Publishing

No Date 209pp. Card covers, VG+ 69764 £10

Lyons Alonzo Lucius Trekking the Tamang Heritage Trail of Nepal. 

Includes Langtang, Helambu and 

Gosainkunda

Createspace 

Independent 

Publishing 

Platform

2012 177pp, paperback, VG+. A comprehensive guide to 

this trail which lies west of 

the Langtang Valley.

68848 £7

Lytton Neville Winter Sports. The Lonsdale Library Volume 

VIII

Seeley Service 

& Co

1930 First Edition 254pp, exlib, usual library marks, G++ 9009 £7

MacCulloch Donald 

B.

Romantic Lochaber The Moray 

Press

1939 First Edition 256pp, Good+ in Poor dw Thirty-one photographs 

taken by the author.

57850 £8

MacDonald Ailean Along The A9. The Great North Road. Perth & Kinross 

Libraries

2001 First Edition 63pp, paperback, VG+ copy Lovely old photographs of 

Dunkeld, Pitlochry and Blair 

Atholl.

47799 £10
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MacDonald Jonathan Discovering Skye Nevisprint No Date 76pp, paperback, VG+ copy A handbook of the Island's 

History and Legend.

70503 £5

MacGregor Alasdair 

Alpin

The Buried Barony Robert Hale 

Limited

1949 First Edition 163pp, original blue cloth, spine faded, owner's 

signature, Good+, no dustwrapper.

20071 £6

MacGregor John Tibet. A Chronicle of Exploration Routledge & 

Kegan Paul

1972 rep 373pp, original green cloth, exlibrary, endpapers 

cracked and hinges slack, very clean internally, Fair in 

Good dw.

37777 £5

MacInnes Hamish Errant Nights Glencoe 

Productions

2011 First Edition 235pp, paperback, New. This is a tale of murder and 

adventure in remote 

Western Scotland. Though 

set in modern times it was 

sparked by the Knights 

Templar. The heroes are in 

tow with a brilliant blonde 

marine archaeologist, and 

expert in medieval artifacts. 

“ I’ve now read it f

72220 £6

MacInnes Hamish Errant Nights Glencoe 

Productions

2011 First Edition 235pp, paperback, New. This is a tale of murder and 

adventure in remote 

Western Scotland. Though 

set in modern times it was 

sparked by the Knights 

Templar. The heroes are in 

tow with a brilliant blonde 

marine archaeologist, and 

expert in medieval artifacts. 

“ I’ve now read it f

72221 £6
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MacInnes Hamish Errant Nights Glencoe 

Productions

2011 First Edition 235pp, paperback, New. This is a tale of murder and 

adventure in remote 

Western Scotland. Though 

set in modern times it was 

sparked by the Knights 

Templar. The heroes are in 

tow with a brilliant blonde 

marine archaeologist, and 

expert in medieval artifacts. 

“ I’ve now read it f

72217 £6

MacInnes Hamish Errant Nights Glencoe 

Productions

2011 First Edition 235pp, paperback, New. This is a tale of murder and 

adventure in remote 

Western Scotland. Though 

set in modern times it was 

sparked by the Knights 

Templar. The heroes are in 

tow with a brilliant blonde 

marine archaeologist, and 

expert in medieval artifacts. 

“ I’ve now read it f

72218 £6

MacInnes Hamish Errant Nights Glencoe 

Productions

2011 First Edition 235pp, paperback, New. This is a tale of murder and 

adventure in remote 

Western Scotland. Though 

set in modern times it was 

sparked by the Knights 

Templar. The heroes are in 

tow with a brilliant blonde 

marine archaeologist, and 

expert in medieval artifacts. 

“ I’ve now read it f

72219 £6
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MacInnes Hamish Errant Nights Glencoe 

Productions

2011 First Edition 235pp, paperback, New. This is a tale of murder and 

adventure in remote 

Western Scotland. Though 

set in modern times it was 

sparked by the Knights 

Templar. The heroes are in 

tow with a brilliant blonde 

marine archaeologist, and 

expert in medieval artifacts. 

“ I’ve now read it f

72225 £6

MacInnes Hamish Errant Nights Glencoe 

Productions

2011 First Edition 235pp, paperback, New. This is a tale of murder and 

adventure in remote 

Western Scotland. Though 

set in modern times it was 

sparked by the Knights 

Templar. The heroes are in 

tow with a brilliant blonde 

marine archaeologist, and 

expert in medieval artifacts. 

“ I’ve now read it f

72226 £6

MacInnes Hamish Errant Nights Glencoe 

Productions

2011 First Edition 235pp, paperback, New. This is a tale of murder and 

adventure in remote 

Western Scotland. Though 

set in modern times it was 

sparked by the Knights 

Templar. The heroes are in 

tow with a brilliant blonde 

marine archaeologist, and 

expert in medieval artifacts. 

“ I’ve now read it f

72227 £6
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MacInnes Hamish Errant Nights Glencoe 

Productions

2011 First Edition 235pp, paperback, New. This is a tale of murder and 

adventure in remote 

Western Scotland. Though 

set in modern times it was 

sparked by the Knights 

Templar. The heroes are in 

tow with a brilliant blonde 

marine archaeologist, and 

expert in medieval artifacts. 

“ I’ve now read it f

72222 £6

MacInnes Hamish Errant Nights Glencoe 

Productions

2011 First Edition 235pp, paperback, New. This is a tale of murder and 

adventure in remote 

Western Scotland. Though 

set in modern times it was 

sparked by the Knights 

Templar. The heroes are in 

tow with a brilliant blonde 

marine archaeologist, and 

expert in medieval artifacts. 

“ I’ve now read it f

72223 £6

MacInnes Hamish Errant Nights Glencoe 

Productions

2011 First Edition 235pp, paperback, New. This is a tale of murder and 

adventure in remote 

Western Scotland. Though 

set in modern times it was 

sparked by the Knights 

Templar. The heroes are in 

tow with a brilliant blonde 

marine archaeologist, and 

expert in medieval artifacts. 

“ I’ve now read it f

72224 £6
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MacInnes Hamish Errant Nights Glencoe 

Productions

2011 First Edition 235pp, paperback, New. This is a tale of murder and 

adventure in remote 

Western Scotland. Though 

set in modern times it was 

sparked by the Knights 

Templar. The heroes are in 

tow with a brilliant blonde 

marine archaeologist, and 

expert in medieval artifacts. 

“ I’ve now read it f

72228 £6

MacInnes Hamish Errant Nights Glencoe 

Productions

2011 First Edition 235pp, paperback, New. This is a tale of murder and 

adventure in remote 

Western Scotland. Though 

set in modern times it was 

sparked by the Knights 

Templar. The heroes are in 

tow with a brilliant blonde 

marine archaeologist, and 

expert in medieval artifacts. 

“ I’ve now read it f

72229 £6

MacInnes Hamish High Drama Hodder & 

Stoughton

1980 First Edition 208pp, original blue cloth, exlibrary, Good in near VG 

dw.

Mountain rescue stories 

from four continents.

4968 £6

MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72230 £6
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MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72234 £6

MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72237 £6

MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72238 £6
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MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72239 £6

MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72240 £6

MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72241 £6
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MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72242 £6

MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72231 £6

MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72232 £6
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MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72233 £6

MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72235 £6

MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72236 £6
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MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72243 £6

MacInnes Hamish Murder In The Glen. A Tale Of Death And 

Rescue On The Scottish Mountains

Glencoe 

Productions Ltd

2008 First Edition 249pp, paperback, New A cliff hanging tale of what 

befell a rescue team in the 

Scottish Highlands. Set in 

the 1970s and though 

fiction, it gives a true 

portrayal of Highland life by 

a world authority on 

mountain rescue and the 

Scottish mountains. 

MacInnes was deupty leader 

on 

72244 £6

MacInnes Hamish Scottish Climbs: Volume 2 Constable 1976 Second 

Edition

250pp, plastic coating on book starting to come 

away, Good in Good dw

Pictorial guide, giving 

detailed descriptions of 

most of the best climbs 

north of the border.

54245 £8

MacInnes Hamish West Highland Walks Two: Skye To Cape 

Wrath

Hodder and 

Stoughton

1979 Edition 249pp, inscription, VG in Good dw. West highland walks 54334 £6

MacInnes Hamish West Highlands Walks: One. Ben Lui To The 

Falls Of Glomach

Hodder & 

Stoughton

1979 First Edition 255pp, VG+ in VG dw. Illustrated walking guide to 

the Western Highlands.

6161 £6
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MacK ean Mags Meetings On The Edge. A High-Level Escape 

From Office Routine.

In Pinn 2008 First Edition 198pp, card covers, Fine copy Mags MacKean's book 

combines wisdom, wit and 

warmth in a engrossing tale 

of how one single woman 

decided to reject the 

conventional trappings of 

success

69210 £5

MacKenzie William M Climbing Guide To The Cuillin Of Skye The Scottish 

Mountaineering 

Club

1963 rep 160pp, light sunning to spine, VG Guide 70717 £7

MacKenzie William M Climbing Guide To The Cuillin Of Skye The Scottish 

Mountaineering 

Club

1958 First Edition 160pp, VG+ copy 44203 £9

Macrow Brenda G. Kintail Scrapbook. Oliver & Boyd 1948 First Edition 186pp, map to front endpapers, sunning to spine and 

part of boards, bumping to corners, wear to bottom 

of spine, Good

A record of a summer in 

Kintail, Scotland.

70512 £10

Maeder Herbert The Lure Of The Mountains Elsevier 

Phaidon

1975 First Edition Fine in VG dw 94 full colour photographs 

reaveal the magnificent 

beauty and awe-in-spiring 

dangers of the Alps.

231 £8

Mais S. P. B. The Highlands Of Britain The Richards 

Press

1948 rep 265pp, VG- in G rubbed and chipped dw. Guide to the Cairngorms, 

Cheviots, Lake District, 

Northern Pennines, 

Cotswolds, Wales, and 

more.

4329 £5

Mais S.P.B. I Return To Switzerland Christopher 

Johnson

1950 Third 

Impression

176pp, Good+, no dw 5363 £6

Manley Gordon Climate And The British Scene Collins/Fontana 1952 First Edition 314pp, VG in VG dw Climatic conditions and 

seasonal variations.

67820 £8

March Bill Improvised Techniques in Mountain Rescue Bill March 1970 circa 94pp, paperback, ring binder, VG+ Mountain rescue guide with 

94 illustrations.

37902 £5

March Bill Improvised Techniques In Mountain Rescue Bill March 1970 circa 94pp, paperback, ring binder, VG Mountain rescue guide with 

94 illustrations.

41153 £5

March Bill Improvised Techniques In Mountain Rescue Bill March 1970 circa 94pp, paperback, ring binder, owner's signature, VG Mountain rescue guide with 

94 illustrations.

51826 £5

March Bill Modern Rope Techniques In Mountaineering Cicerone Press 1981 rev 135pp, paperback, VG- 6188 £2
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March Bill Modern Rope Techniques In Mountaineering Cicerone Press 1985 rev 199pp, paperback, VG+ 20338 £2

March Bill Modern Rope Techniques In Mountaineering Cicerone Press 1978 Revised 

Second Edition

128pp, paperback, VG+ copy 69907 £3

March Bill Modern Snow & Ice Techniques Cicerone Press 1976 rep 96pp, paperback,  owner's signature, some rubbing 

to edges, Good+

62137 £2

Mariner Wastl Mountain Rescue Techniques Austrian Alpine 

Association

1963 First Edition 200pp, paperback, owner's signature on front cover, 

rubbing to edges, Good

 A good guide to all the 

techniques.

57704 £10

Marriott Michael The Uplands Of Britain. Willow 

Books/Collins

1983 First Edition 176pp, paperback, owner's name and address sticker 

on front endpaper, VG+ copy

A Collins concise guide to 

high moors, hill ranges, 

mountains, fells and sea 

cliffs.

57716 £6

Marsh Terry The Isle Of Man. A Walker's Guide. Cicerone Press 2009 rep 155pp, card covers, Fine copy 69826 £4

Marshall Howard Men Against Everest Country Life 1954 First Edition 64pp, sunning to head of boards, foreedge foxing, 

small inscription, Good+ in Good+ dw.

History up to the first 

ascent.

30564 £5

Marshall J.R. Climbers' Guide To Ben Nevis The Scottish 

Mountaineering 

Club

1969 New Series 224pp, owner's address, wear to spine and board 

edges, Poor

A guide to the climbs on Ben 

Nevis.

52130 £3

Marshall J.R. Climbers' Guide To Ben Nevis The Scottish 

Mountaineering 

Club

1969 New Series 224pp, some wear to top and bottom of spine, Good A guide to the climbs on Ben 

Nevis.

64140 £4

Marshall J.R. Climbers' Guide To Ben Nevis The Scottish 

Mountaineering 

Club

1969 New Series 224pp, owner's signature, sellotape on endpapers, 

Good

A guide to the climbs on Ben 

Nevis.

65636 £4

Martindale J.R Dow Crag Area F.R.C.C. 1976 rep 150pp, , protected softback, , VG-. Guide to the 

climbs of the Dow Crag area in the Lake District.

 42462 £6

Martindale J.R. Dow Crag Area F.R.C.C. 1976 rep 150pp, protected softback, wrinckles to cover, Good  53269 £5

Mason Edmund J. Caves and Caving in Britain Robert Hale 1977 First Edition 208pp, owner's signature, VG+ in VG+ price clipped 

dw.

70264 £5

Mason Kenneth Abode Of Snow Rupert Hart-

Davis

1955 First Edition 372pp, exlibrary, foxing to foreedges, spine faded, dw 

laminated to boards, a reading copy.

A history of Himalayan 

exploration and 

mountaineering from the 

earliest times to the ascent 

of Everest.

40506 £4

Mather Berkely The Break In The Line Collins 1971 rep 254pp, light sunning to part of spine, VG- in Poor dw 54483 £3
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McDonald J. K. 

[Editor]

Cambridge Mountaineering 1961 Charles Elphick 1954 First Edition 62pp, paperback, VG Articles on The High Atlas Of 

Morocco etc.,

49263 £7

McKeith. A. Coire Ardair, Creag Meaghaidh - Winter 19pp, paperback, much folded booklet, Poor 65646 £5

McKerracher Archie Perthshire in History and Legend John Donald 

Publishers

1988 First Edition 211pp, paperback, private bookplate, VG The book explores some of 

the remarkable stories of 

this ancient land, many of 

them for the first time.

44345 £6

McLeod Sarah & 

Gary

Mountain Bike Guide North York Moors The Ernest 

Press

1994 First Edition 126pp, owner's signature, VG+, softback 3485 £3

McManners Hugh Crowning The Dragon Grafton Books 1989 First Edition 301pp, Fine in Fine dw Adventures in the Chinese 

Karakoram.

44394 £4

McManners Hugh Crowning The Dragon Grafton Books 1989 First Edition 301pp, VG+ in VG- dw with a little fading to top. Adventures in the Chinese 

Karakoram.

44393 £4

McMorris William B The Real Book Of Mountaineering Dennis Dobson 1961 First Edition 192pp, private bookplate, VG in VG price clipped dw Gives details of some of the 

reasons why men climb and 

details of how they practice 

the unusual sport.

31562 £7

McNeish Cameron The Corbett Almanac Neil Wilson 

Publishing

1994 First Edition 160pp, pictorial hardback, owner's name and address 

sticker, VG.

Small useful pocket guide to 

the Corbetts.

69905 £2

McNeish Cameron The Munro Almanac Neil Wilson 

Publishing

1991 First Edition 144pp, pictorial boards, owner's name and address 

sticker, VG+

In this unique pock guide 

Cameron McNeish details all 

the Munroes and illustrates 

a selection of the impressive 

peaks.

69906 £2

McNeish Cameron The Munro Almanac Neil Wilson 

Publishing

2005 Revised & 

Updated Third 

Edition

144pp, pictorial boards, Mountaineering Council of 

Scotland stamp, Fine copy

Compact and easy to use. 69274 £4

McOwan Rennie Nevis Tales. The Ben And Glen. Lang Syne 

Publishers

1982 First Edition Paperback, creasing to bottom corner of rear cover, 

grubby cover, one page coming loose, Good

The chapters tell some of 

the tales and give some of 

the lore surrounding Ben 

Nevis, Britain's highest 

mountain.

52826 £7

McOwan Rennie Walks In The Trossachs & Rob Roy Country The Saint 

Andrew Press

1991 rep 169pp, paperback, ex. Lib, creasing to covers, Good The walks will appeal to all, 

varying as they do from 

short strolls to full day hill 

expeditions.

58510 £5
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Meade C F Approach To The Hills John Murray 1948 rep 

Albemarle Library

265pp, some foxing to foreedges, VG Some Alpine stories plus the 

author's Himalayan 

experiences, he attempted 

Kamet three times in the 

period 1910-3.

45354 £5

Mears Ray Bushcraft. An Inspirational Guide to Surviving 

in the Wilderness

Hodder & 

Stoughton

2002 First Edition 232pp, paperback, VG+ copy 67559 £4

Mehta S. S. [editor] The Himalayan Journal Vol.30, 1970 Oxford 

University Press

1971 First Edition 343pp, paperback, folding panoramas, owner's 

signature, VG

72107 £10

Mehta S. S. [editor] The Himalayan Journal Vol.31, 1971 Oxford 

University Press

1972 First Edition 372pp, paperback, VG 72106 £10

Mehta S. S. [editor] The Himalayan Journal Vol.33, 1973-1974 Oxford 

University Press

1975 First Edition 248pp, paperback, some creasing to cover, Good+. 72105 £10

Mehta Soli & Kapadia 

Harish

Exploring The Hidden Himalaya Hodder & 

Stoughton

1990 First Edition 172pp, VG+ in VG+ dw The less familiar and more 

challenging aspects of the 

known 7000 and 6000 

metre peaks in the Indian 

Himalaya.

53309 £8

Mendus Banner E. The Journal Of The Fell and Rock Climbing 

Club Of The English Lake District - 1947, Vol. 

XV, (No.I), No.41

The Fell And 

Rock Climbing 

Club

1947 spine and front cover detached, poor 31226 £2

Mendus Banner E. The Journal Of The Fell and Rock Climbing 

Club Of The English Lake District - 1948, Vol. 

XV, (No.II), No.42

The Fell And 

Rock Climbing 

Club

1948 spine worn, poor 31225 £2

Merrick Hugh Savoy Episode Robert Hale 1946 First Edition 192pp, wear to extremities, one page loose, Good A diary account of a 

photographic expedition in 

the Alps.

31076 £5

Merrick Hugh The Perpetual Hills Newnes 1964 First Edition 247pp, pictorial endpapers, VG+ copy A personal anthology of 

mountains, covering the 

ascent of many mountains 

including Everest, Annapura, 

Nanga Parbat and K2.

30902 £5
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Merrick Hugh The Perpetual Hills Newnes 1964 First Edition 247pp, VG+ in VG dw with small tear A personal anthology of 

mountains, covering the 

ascent of many mountains 

including Everest, Annapura, 

Nanga Parbat and K2.

148 £6

Messner Reinhold Everest. Expedition To The Ultimate Baton Wicks 1999 Edition 276pp, paperback, includes a photograph of Reinhold 

Messner & Peter Habeler, VG+ copy.

Messner's success on 

Everest without oxygen with 

Peter Habeler.

69211 £5

Messner Reinhold Everest. Expedition To The Ultimate Kaye & Ward 1979 First Edition 254pp, owner's signature, VG in VG dw with usual 

sunning to spine.

Messner's success on 

Everest without oxygen with 

Peter Habeler.

70248 £6

Messner Reinhold Everest. Expedition To The Ultimate Kaye & Ward 1979 First Edition 254pp, VG in VG price clipped dw with sunning to 

spine.

Messner's success on 

Everest without oxygen with 

Peter Habeler.

67628 £6

Messner Reinhold Everest. Expedition To The Ultimate Kaye & Ward 1979 First Edition 254pp, VG- in Good dw Messner's success on 

Everest without oxyden with 

Peter Habeler.

67315 £6

Messner Reinhold Free Spirit.  A Climber's Life Hodder & 

Stoughton

1991 First Edition 250pp, VG+ in VG+ price clipped dw. Messner's autobiography. 72286 £9

Messner Reinhold The Big Walls Crowood Press 2001 rep 215pp, pictorial endpapers, VG+ in VG+ dw. Seven big wall expeditions - 

Agner, Matterhorn North 

Face, Grand Jorasses, Eiger 

North Face, Aconcagua, 

Nanga Parbat South Face 

and Dhaulagiri South Face.

44161 £9

Messner Reinhold The Big Walls Crowood Press 2001 rep 215pp, pictorial endpapers, Fine in Fine dw Seven big wall expeditions - 

Agner, Matterhorn North 

Face, Grand Jorasses, Eiger 

North Face, Aconcagua, 

Nanga Parbat South Face 

and Dhaulagiri South Face.

41180 £10
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Messner Reinhold The Big Walls Crowood Press 2001 rep 215pp, pictorial endpapers, Fine in Fine dw Seven big wall expeditions - 

Agner, Matterhorn North 

Face, Grand Jorasses, Eiger 

North Face, Aconcagua, 

Nanga Parbat South Face 

and Dhaulagiri South Face.

66432 £10

Messner Reinhold The Big Walls Crowood Press 2001 rep 215pp, pictorial endpapers, Fine in Fine dw Seven big wall expeditions - 

Agner, Matterhorn North 

Face, Grand Jorasses, Eiger 

North Face, Aconcagua, 

Nanga Parbat South Face 

and Dhaulagiri South Face.

48147 £10

Messner Reinhold The Big Walls Crowood Press 2001 rep 215pp, pictorial endpapers, Fine in Fine dw Seven big wall expeditions - 

Agner, Matterhorn North 

Face, Grand Jorasses, Eiger 

North Face, Aconcagua, 

Nanga Parbat South Face 

and Dhaulagiri South Face.

56418 £10

Messner Reinhold The Big Walls The 

Mountaineers 

Books

2001 US rep 215pp, pictorial endpapers, Fine in near Fine dw Seven big wall expeditions - 

Agner, Matterhorn North 

Face, Grand Jorasses, Eiger 

North Face, Aconcagua, 

Nanga Parbat South Face 

and Dhaulagiri South Face.

33046 £10

Messner Reinhold To The Top Of The World The 

Mountaineers

1992 First US 

Edition

256pp, VG+ in colour photocopy of original dw. Alpine challenges in the 

Himalaya and Karakorum, 

includes Manaslu, 

Gasherbrum I, and K2.

7045 £6
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Messner Reinhold To The Top Of The World Crowood Press 1992 First Edition 256pp, very faint water marking to base of front 

board and dustwrapper, VG in VG dw.

Alpine challenges in the 

Himalaya and Karakorum, 

includes Manaslu, 

Gasherbrum I, and K2.

71118 £7

Messner Reinhold To The Top Of The World Crowood Press 1992 First Edition 256pp, near Fine in Fine dw. Alpine challenges in the 

Himalaya and Karakorum, 

includes Manaslu, 

Gasherbrum I, and K2.

7219 £9

Micoleau Tyler Power Skiing Illustrated. Principles Of The 

Dynamic Technique.

Nicholas Kaye 1950 First Edition 96pp, owner's signature, VG+ in VG price clipped dw 

with a little edge wear.

64089 £7

Midland Association 

of Mountaineers

The Journal of The Midland Association of 

Mountaineers. 1997/8, Volume VII, No.4

Midland 

Association of 

Mountaineers

1998 First Edition 32pp, paperback, Fine copy 51299 £8

Milburn Geoff Peak Limestone British 

Mountaineering 

Council

1987 First Edition 284pp, paperback, Owner's name and address, VG 58157 £5

Milburn Geoff 

(Editor)

Staffordshire Area. Rock Climbs In The Peak. 

Volume 6.

British 

Mountaineering 

Council

1981 First Edition 266pp,  protected softback, inscr, name and address, 

split to base of spine, Good. Signed by the Editor

64125 £8

Milburn Geoff 

(Editot)

Staffordshire Area. Rock Climbs In The Peak. 

Volume 6.

British 

Mountaineering 

Council

1981 First Edition 266pp, plastic covered, owner's signature, VG 58154 £4

Milburn Geoff 

[Editor]

Derwent Gritstone. Peak District Climbs. 

Volume 2.

British 

Mountaineering 

Council

1985 First Edition 311pp, protected softback, VG 53236 £5

Milburn Geoff 

[Editor]

Peak Limestone. Chee Dale. Volume 4. Rockfax 1987 First Edition 343pp, protected softback, VG+ 58151 £5

Milburn Geoff 

[Editor]

Rock Climbs In The Peak- Froggatt. Volume 3. The Peak 

Committee, Of 

The British 

Mountaineering 

Council

1991 Edition 388pp,paperback, title page missing, Good. 58162 £3

Miller D. Dow Crag Area F.R.C.C. 1968 rep 133pp, protected softback, creasing to plastic, 

sunning to spine, Good

Guide to the climbs of the 

Dow Crag area in the Lake 

District.

51300 £4

Miller D. Dow Crag Area F.R.C.C. 1968 rep 133pp, protected softback, Good+ Guide to the climbs of the 

Dow Crag area in the Lake 

District.

37922 £4
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Miller D. Dow Crag Area F.R.C.C. 1968 rep 133pp, protected softback, VG Guide to the climbs of the 

Dow Crag area in the Lake 

District.

52142 £5

Milne Malcolm The Book Of Modern Mountaineering Arthur Barker 

Ltd

1968 First Edition 304pp, damp marks to edges of boards, VG in VG+dw Contributions from 

numerous famous climbers 

including Patey, Murray, 

Tilman and Shipton.

47460 £4

Milne Malcolm The Book Of Modern Mountaineering Arthur Barker 

Ltd

1968 First Edition 304pp, owner's signature, profusely illustrated, VG in 

G+ dw, some edge wear

Contributions from 

numerous famous climbers 

including Patey, Murray, 

Tilman and Shipton.

6171 £4

Milne Malcolm & 

Heller Mark

European Skiiing. Arthur Barker 

Ltd

1966 First Edition 303pp, Fine in VG dw with a few chips Illustrated with 32 pages of 

colour, 48 pages of 2-colour 

and 224 pages of black and 

white photographs.

48740 £8

Milner C. Douglas Mountain Photography The Focal Press 1945 First Edition 238pp, VG in Good dw with repairs Illustrations selected from 

the best work of British, 

American, Swiss, Italian, 

Austrian and German 

enthusitasts.

67772 £7

Milner C. Douglas Rock For Climbing Chapman & 

Hall Ltd

1950 First Edition 128pp, slight rubbing to edges of spine and corners, 

owner's signature, VG

Its art and technique in 

Britain and abroad.

51954 £5

Milner C. Douglas Rock For Climbing Chapman & 

Hall Ltd

1950 First Edition 128pp, VG, no dustwrapper. Its art and technique in 

Britain and abroad.

37880 £5

Milner C. Douglas Rock For Climbing Chapman & 

Hall Ltd

1950 First Edition 128pp, owner's signature, VG in VG- dw with small 

chip to head of spine

Its art and technique in 

Britain and abroad.

37094 £7

Milner C. Douglas Rock For Climbing Chapman & 

Hall Ltd

1950 First Edition 128pp, VG in Good dw with a couple of small tears 

and slight edge wear.

Its art and technique in 

Britain and abroad.

67963 £7

Milner C. Douglas Rock For Climbing Chapman & 

Hall Ltd

1950 First Edition 128pp, VG in VG dw with a couple of small tears and 

slight edge wear.

Its art and technique in 

Britain and abroad.

58996 £8

Milner C.Douglas Mont Blanc And The Aiguilles Robert Hale 1955 First Edition 176pp, some sunning to very tips of board, Good+ in 

Poor dw

An excellent superbly 

illustrated survey and 

history of climbing in the 

Mont Blanc region.

65744 £6

Milner C.Douglas The Dolomites Robert Hale 1951 First Edition 105pp, original blue cloth, spine area faded, owner's 

signature, internally fine, VG-, no dustwrapper.

Superbly illustrated with 

black and white 

photographs.

6848 £7
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Milner C.Douglas The Dolomites Robert Hale 1951 First Edition 105pp, original blue cloth, some sunning to boards, 

internally very good, Good+ in Fair dw with some 

minor loss.

Superbly illustrated with 

black and white 

photographs.

49992 £10

Mincham Hans The Story Of The Flinders Ranges. Seal 

Books/Rigby

1977 rep 306pp, paperback, VG copy The Flinders Ranges are well 

known to tourists, 

photographers and artists.

58754 £8

Mitchell Ian Scotland's Mountains Before The 

Mountaineers

Luath Press 1988 First Edition 212pp, paperback, Mint. History of early exploration 

of the Scottish Highlands, 

before mountaineering 

became popular.

7694 £6

Mitchell Ian Second Man On The Rope. Mountain Days 

With Davie.

James Thin / 

The Mercat 

Press

1992 First Edition 136pp, paperback, sunning to spine, mark to base of 

spine, Good.

More entertaining Scottish 

yarns from a previous 

Boardman-Tasker winner.

40325 £3

Moir D. G. Scottish Hill Tracks. Old Highways & Drove 

Roads. 1. Southern Scotland.

Albyn Press 1947 First Edition 64pp, quite soiled, card covers, a reading copy 6880 £1

Moir D. G. Scottish Hill Tracks. Old Highways and Drove 

Roads. 2. Northern Scotland

John 

Bartholomew

1975 Revised 

Edition

80pp, paperback, VG+ Old Highways & Drove 

Roads - Northern Scotland

50139 £6

Moir D.G. Scottish Hill Tracks. Old Highways & Drove 

Roads. 1. Southern Scotland.

John 

Bartholomew & 

Son Ltd

1975 Revised 

Edition

80pp, paperback, VG copy Walkers guide to old tracks 

and drove roads. Route 

description as well as 

historical and background 

news.

70707 £5

Molenaar Dee The Challenge Of Rainier The 

Mountaineers

1979 3rd 364pp, paperback, previous owners address blacked 

out on inside front cover, otherwise clean internally, 

Good+

4627 £4

Molony Eileen 

[editor]

Portraits Of Mountains Dennis Dobson 1950 First Edition 117pp, Good in chipped and worn Good- price 

clipped dw

Essays on British mountains 

by well-known climbers.

31394 £3

Molony Eileen 

[editor]

Portraits Of Mountains Dennis Dobson 1950 First Edition 117pp, VG in Poor dw Essays on British mountains 

by well-known climbers.

44897 £4

Molony Eileen 

[editor]

Portraits Of Mountains Dennis Dobson 1950 First Edition 117pp, owner's signature, fading to spine and very 

top of cover, VG- in VG- price clipped dw

Essays on British mountains 

by well-known climbers.

45381 £5



Mountaineering Books £10 or less

AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Molony Eileen 

[editor]

Portraits Of Mountains Dennis Dobson 1950 First Edition 117pp, private library sticker, light foxing to 

endpapers, VG in VG dw

Essays on British mountains 

by well-known climbers.

67976 £5

Molony Eileen 

[editor]

Portraits Of Mountains Dennis Dobson 1950 First Edition 117pp, owner's signature, sunning to spine, VG Essays on British mountains 

by well-known climbers.

51495 £6

Molony Eileen 

[editor]

Portraits Of Mountains Dennis Dobson 1950 First Edition 117pp, VG+ in Good dw with chip to rear. Essays on British mountains 

by well-known climbers.

67781 £6

Money Bob "Strathearn Herald" West Perthshire Hill 

Guide

David 

Philips/Strathea

rn Herald

1989  First Edition 127pp, map at rear, owner's name and address, VG+ Fifteen trails have been 

detailed

69327 £6

Monkhouse Frank & 

Williams Joe

Climber And Fellwalker In Lakeland David & Charles 1972 First Edition 214pp, exlib, little library evidence, VG in VG- dw. Reference to Lakeland hills 

and crags, which includes 

guidance to walkers and 

most grades of climbers.

4549 £3

Monkhouse Frank & 

Williams Joe

Climber And Fellwalker In Lakeland David & Charles 1972 First Edition 214pp, some discreet library markings only, sellotape 

mark to rep and rear board but no library mark to 

outside of boards or dw, VG in VG dw with just slight 

fading to spine.

4929 £4

Monkhouse Frank & 

Williams Joe

Climber And Fellwalker In Lakeland David & Charles 1972 First Edition 214pp, Fine in VG+ dw Reference to Lakeland hills 

and crags, which includes 

guidance to walkers and 

most grades of climbers.

30834 £4

Monkhouse Frank & 

Williams Joe

Climber And Fellwalker In Lakeland David & Charles 1972 First Edition 214pp, owner's signature, VG+ in VG dw 3509 £6

Monks Steve Avon Gorge Dark Peak No Date 96pp, plastic covered softback, VG A Guide book on rock 

climbing in the Avon Gorge 

area.

58253 £7

Moran Martin Scotland's Winter Mountains. The Challenge 

and the Skills

David & Charles 1988 First Edition 311pp, Fine in near Fine dw. A fantastic reference for 

anyone who ventures on to 

the Scottish mountains in 

winter.

33022 £6
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Moran Martin Scotland's Winter Mountains. The Challenge 

and the Skills

David & Charles 1992 Revised 

Edition

312pp, VG+ in VG+ dw. A fantastic reference for 

anyone who ventures on to 

the Scottish mountains in 

winter. The revised, 

updated and extended 

edition.

70907 £7

Morris John A Winter In Nepal Readers 

Union/Rupert 

Hart-Davis

1964 rep 232pp, VG+ in Good dw with foxing The author was a member 

of the 1922 and 1936 

Everest Expeditions.

67811 £5

Morris O.J. Snowdon Mountain Railway Ian Allan Ltd 48 page booklet 5892 £4

Morris O.J. Snowdon Mountain Railway Ian Allan Ltd 48 page booklet 5891 £4

Moulam A. J. J. Snowdon East. Climbers' Club Guides To 

Wales

Climbers' Club 1970 First Edition 189pp, protected softback, small wrinkle to front, 

owner's signature, VG

Climbers' Club Guide to 

Wales

54571 £5

Moulam A.J.J Snowdon East - Climbers' Club Guides To 

Wales

Climbers' Club 1970 First Edition 191pp, protected softcover, owner's signature, 

endpaper torn with missing section, stain to covers, 

Acceptable

51326 £4

Moulam A.J.J. Cwm Idwal. Climbers' Club Guide To Wales. The Climbers 

Club

1967 Fifth Edition 154pp, protected softback, a few grubby pages, Poor 64133 £1

Moulam, A. J. J. Climbers' Club Guides to Wales. 3 Tryfan and 

Glyder Fach

The Climbers' 

Club

1973 Fourth 

Edition

159pp, protected softback owner's signature, VG. With diagrams by R.B. Evans 

and edited by John Neill.

37931 £3

Moulam, A. J. J. Climbers' Club Guides to Wales. 3 Tryfan and 

Glyder Fach

The Climbers' 

Club

1966 Third Edition 159pp, protected softback, owner's signature, 

wrinkling to plastic cover, Good+.

With diagrams by R.B. Evans 

and edited by John Neill.

62288 £3

Moulton Robert & 

Thompson Terry

Climbers' Club Guides To West Penwith - 

Chair Ladder And The South Coast

Climbers' Club 1975 Edition 153pp, plastic coated, VG+ 50153 £4

Moulton Robert & 

Thompson Terry

Climbers' Club Guides To West Penwith - 

Chair Ladder And The South Coast

Climbers' Club 1975 Edition 153pp, protected softback, VG 37926 £4

Mountain Club of 

South Africa

The Journal of the Mountain Club of South 

Africa. No.113, 2010

Mountain Club 

of South Africa

2010 First Edition 164pp, pictorial hardback, inscription, VG+ 72860 £8

Mountain Club of 

South Africa

The Mountain Club of South Africa. National 

Symposium on Mountain Rescue

Natal Mountain 

Club

1983 First Edition 170pp, paperback, VG+ 72861 £9

Mountain Rescue 

Council

Mountain & Cave Rescue Mountain 

Rescue Council

2001 First Edition 61pp, paperback, VG copy Contains a list of Mountain  

and Cave Rescue Team 

Contacts

69284 £4
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Mountaineering 

Association

Mountain Craft Magazine Nos.51, 57, 58, 59, 

60, 60, 63, 64, 64, 65, 68, 68, 69, 70, 70, 70, 

71, 71, 73, 76, 76, 76, 77, 78, 79, 79, 80

Mountaineering 

Association

1961 - 1968 paperback, VG, Price each Well respected magazine for 

the serious mountaineer. In 

1969 the format was 

updated and became known 

as 'Mountain' magazine.

68757 £2

Muir John Travels in Alaska Houghton 

Mifflin 

Company

1979 reprint 327pp, paperback, VG. With an introduction by 

Edwin Way Teale.

72857 £5

Muirhead Findlay & 

Monmarche Marcel

The French Alps. The Blue Guide. Macmillan & Co 1926 Second 

Edition

255pp, map endpapers, VG 69835 £8

Muirhead L. Russell Switzerland - The Blue Guides Ernest Benn 1952 rep 473pp, reading copy, small crack to back hinge, 

fading to spine and part of cover, VG

42432 £4

Muirhead L. Russell Switzerland - The Blue Guides Ernest Benn 1952 rep 473pp, cracking to front and rear hinge Good- 67817 £4

Mulgrew Peter No Place For Men Nicholas Vane 

(Publishers) Ltd

1965 First UK 

Edition

199pp, photographic and map endpapers, Fine in VG 

dw

Account of Hillary's 1960 

expedition to Makalu.

70753 £10

Murphy Dervla Eight Feet In The Andes Century 1989 rep 274pp, paperback, VG  copy  Travels with a mule from 

Ecuador to Cuzco

67807 £4

Murray W. H. The Story Of Everest J. M. Dent & 

Sons

1953 rep 218pp, exlibrary, map endpapers, Good+ History up to the first 

ascent.

5761 £3

Murray W. H. The Story Of Everest J. M. Dent & 

Sons

1953 First Edition 193pp, exlibrary, owner's signature, some cracking to 

front endpaper, Good+ in Good+ dw with some 

soiling.

History up to the first 

ascent.

53979 £4

Murray W. H. The Story Of Everest J M Dent & 

Sons

Further revised 

November 1953

ix, 218pp, map endpapers, original blue cloth, wear 

to extremities, foxing to prelims and foreedges, Good 

in colour photocopy of original dw.

History up to the first 

ascent.

72460 £4

Murray W. H. The Story Of Everest J. M. Dent & 

Sons

1953 4th Edition 198pp, inscription, VG+ in colour photocopy of 

original dw.

History up to the first 

ascent.

32174 £5

Murray W. H. The Story Of Everest Readers 

Union/J. M. 

Dent & Sons

1955 rep 230pp, map endpapers, cream boards with gold 

decoration, darkening to spine, Good

History up to first ascent. 57740 £8

Murray W.H & 

Wright J.E.B.

The Craft Of Climbing Nicholas Kaye 1964 First Edition 77pp, pictorial front board, VG 7535 £7
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Murray W.H & 

Wright J.E.B.

The Craft Of Climbing The 

Mountaineering 

Association

1964 First Edition 77pp, pictorial boards, slight wear to bottom of 

spine, Good

With 16 pages of plates. 52096 £8

Murray W.H. The Companion Guide To The West Highlands 

Of Scotland

Collins 1969 Third Edition 415pp, map endpapers, owner's name and address, 

VG

 69301 £5

Murray W.H. Undiscovered Scotland. Climbs on rock, 

snow, and ice

J. M. Dent & 

Sons

1951 First Edition 232pp, original red cloth, map endpapers, well 

rubbed, reading copy only in colour photocopy of 

original dw.

An early Scottish 

mountaineering classic.

4383 £7

Murray W.H. Undiscovered Scotland. Climbs on rock, 

snow, and ice

J. M. Dent & 

Sons

1951 First Edition 232pp, original red cloth, map endpapers, light foxing 

to a few pages and foreedges, wear to top and 

bottom of spine, bumps to corners of front board, 

Good in colour photocopy of original dw.

An early Scottish 

mountaineering classic.

64707 £8

Murray W.H. Undiscovered Scotland. Climbs on rock, 

snow, and ice

J. M. Dent & 

Sons

1951 First Edition 232pp, original red cloth, map endpapers, owner's 

signature, light rubbing to boards, Good+ in colour 

photocopy of original dw.

An early Scottish 

mountaineering classic.

64691 £9

Musson Spencer The Engadine. Beautiful Europe. A & C Black 1924 First Edition 64pp, original pictorial binding, 7 illustrations not 

present, reading copy

4051 £3

Myhill Henry North Of The Pyrenees Faber & Faber 1973 First Edition 190pp, VG+ in VG+ dw 67785 £8

Nabl Franz Steiermark Wilhelm 

Andermann 

Verlag

1961 First Edition 62pp, VG in VG dw 4109 £5

Nann P.J. (Editor) Rock Climbs In The Peak - Volume 7. The 

Kinder Area.

BMC No Date 208pp, protected softback, owners' name and 

address, rear hinge loose, Reading Copy

 64126 £4

Nann P.J. (Editor) Rock Climbs In The Peak - Volume 8. The 

Southern Limestone Area.

BMC 1970 First Edition 229pp, protected softback, VG-  52149 £7

Nann P.J. [Editor] Rock Climbs In The Peak - Volume 7. The 

Kinder Area.

BMC No Date 208pp, protecetd softback, VG  52123 £5

National Geographic Life And Death On Everest. National 

Geographic Magazine. May 2003. Vol. 203, 

No. 5

National 

Geographic 

Society

2003 May Edition 124pp, magazine, VG copy Sir Edmund Hillary recalls 50 

years on top of the world.

50937 £4

National Geographic Life And Death On Everest. National 

Geographic May 2003.

National 

Geographic 

Society

2003 May Edition 124pp, magazine, VG+ copy Sir Edmund Hillary recalls 50 

years on top of the world.

45365 £10

National Geographic Pathways To Discovery National 

Geographic 

Society

1991 First Edition 199pp, 25th anniversary edition, Fine in Fine dw Pathways To Discovery 

samples national trails in 

five US regions.

30874 £5
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National Geographic 

Society

America's Magnificent Mountains National 

Geographic 

Society

1980 First Edition 

US

207pp, VG in VG dw The eight sections of this 

book capture the spirit of 

life and travel in the 

mountains.

45371 £9

National Parks 

Commission

Dartmoor. National Park Guide No. 1 HMSO 1979 Seventh 

Impression

75pp, paperback, VG+ copy 54609 £5

Neill J. Selected Climbs In The Pennine Alps 2 The Alpine Club 1962 VG+, protected softback 1959 £8

Nesbit Paul Longs Peak - Its Story And A Climbing Guide Mills Publishing 1972 Ninth Edition 73pp, paperback, VG+ copy The story of Longs Peak and 

a climbing guide

70705 £6

Nevisport Ltd Rock Climbs In Glen Nevis Nevisport Ltd No Date Paperback, VG A selected guide. 62146 £3

Newby Eric Love And War In The Apennines Picador 1983 Edition 224pp, paperback, VG copy After the Italian Armistice in 

1943, Eric Newby left the 

prison camp in which he 

had been held for a year 

and evaded advancing 

Germans by going to ground 

high in the mountains and 

forests south of the river Po.

67777 £6

Newcombe R Winter Climbs In North Wales Cicerone Press 1974 First Edition 77pp, paperback, wear to top of spine, Good 64138 £3

Newcombe R Winter Climbs In North Wales Cicerone Press 1980 Second 

Revised Edition

104pp, plastic coated cover, owner's signature, some 

wrinkles to plastic, Good+

Drawings by R. B. Evans 58281 £5

Nicholson Angela Gairloch & Torridon Thistle Press 1993 First Edition 170pp, paperback, small crease on front corner, VG The Complete Traveller's 

Guide

70519 £8

Nicholson Angela & 

Nicholson Keith

Skye. The Complete Visitors Guide Thistle Press 1994 Edition 255pp, paperback, small bump to top of spine. VG Everything you need to 

know to make the most of 

your holiday.

70521 £6

Nicolson, Adam The National Trust Book of Long Walks Weidenfeld & 

Nicolson

1981 First Edition 287pp, VG+ in VG+ dw Long Walks is illustrated 

with detailed maps and with 

over 200 of Charlie Waite's 

beautiful, specially 

commissioned photographs.

62786 £3

Nisbet Andy & 

Anderson Rab

Scottish Winter Climbs. Classic Routes from 

An Teallach to The Cobbler

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1996 First Edition 326pp, protected softback, Fine 56523 £10
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Nixon John Limestone Climbs In South West England The Limestone 

Climbing Group

1964 Second 

Edition

84pp, paperback, slight rubbing to back cover, Good+ 39420 £10

Norgay Jamling 

Tenzing and Coburn 

Broughton

Touching My Father's Soul. In the Footsteps 

of Sherpa Tenzing

Ebury Press 2002 Edition 317pp, paperback, Mountaineering Council of 

Scotland stamp, Fine copy

Tenzing Norgay's son, 

Jamling, describes his own 

Everest climb during the 

fateful 1996 season.

69209 £3

Norgay Tenzing After Everest. An autobiography. George Allen & 

Unwin

1977 First Edition ex lib, VG- in VG- dw Tenzing's autobiography. 631 £5

North Douglass A Washington Whitewater The 

Mountaineers

1988 175pp, paperback, owner's sticker to inside front 

cover, minor foxing to foreedges, VG-

A guide to 17 of 

Washington's most popular 

whitewater trips.

38991 £4

Northern Books Ben Nevis And Its Observatory Famedram 

Publishers

1983 First Edition 77pp, paperback, VG+ copy A history of the observatory 

at the top of Ben Nevis.

53024 £5

Northern Books Ben Nevis And Its Observatory Famedram 

Publishers

1983 First Edition 77pp, paperback, VG+ copy A history of the observatory 

at the top of Ben Nevis.

47483 £10

Norton Janette Walking in the Haute Savoie: North Cicerone Press 2005 Second 

Edition

216pp, paperback, VG+. 30 walks south of Lake 

Geneva.

68853 £4

Noyce C. W. F. 

[Editor]

Cambridge Mountaineering 1938 R.I. Severs 1938 First Edition 64pp, paperback, water damage, some pages loose, 

most of spine missing, Poor

Articles on The Jungfrau, 

Table Mountain, Fuji-yama 

And The Japan Alps, etc.,

49284 £3

Noyce Wilfrid Mountains and Men Geoffrey Bles 1954 rep 160pp, origial green cloth, slight foxing to endpapers, 

sunning to spine, small tear to very top of spine, 

Good+, no dustwrapper.

Autobiography including 

wartime climbing at 

Sonamarg and his accident 

on Great Gable.

50189 £5

Noyce Wilfrid Mountains and Men Geoffrey Bles 1954 rep 160pp, original green cloth, slant to spine, Good+ in 

Fair dw.

Autobiography including 

wartime climbing at 

Sonamarg and his accident 

on Great Gable.

36875 £6

Noyce Wilfrid Mountains and Men Geoffrey Bles 1954 rep 160pp, original blue cloth, foxing to endpapers, 

sunning to spine, VG in VG- dw.

Autobiography including 

wartime climbing at 

Sonamarg and his accident 

on Great Gable.

71018 £8
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Noyce Wilfrid Mountains and Men Geoffrey Bles 1947 First Edition 160pp, original blue cloth, some darkening to cloth, 

foxing to endpapers, sunning to spine, VG-, no 

dustwrapper.

Autobiography including 

wartime climbing at 

Sonamarg and his accident 

on Great Gable.

69451 £10

Noyce Wilfrid South Col The Reprint 

Society

1955 rep 249pp, VG Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

37558 £3

Noyce Wilfrid South Col The Reprint 

Society

1955 rep 249pp, VG+ Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

51455 £3

Noyce Wilfrid South Col The Reprint 

Society

1955 rep 249pp, owner's signature, VG+. Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

9233 £3

Noyce Wilfrid South Col The Reprint 

Society

1955 rep 249pp, VG in poor dw with loss Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

36863 £3

Noyce Wilfrid South Col Heinemann 1954 First Edition 303pp, spine sunned with a few blemishes, cup mark 

on rear board, VG- in colour photocpy of original dw

Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

37074 £4

Noyce Wilfrid South Col The Reprint 

Society

1955 rep 249pp, owner's signature, VG in VG- slightly chipped 

dw.

Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

45933 £5

Noyce Wilfrid South Col The Reprint 

Society

1955 rep 249pp, owner's signature, small private bookplate, 

slight foxing to foreedges, VG- in Good chipped dw

Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

54386 £5

Noyce Wilfrid South Col Heinemann 1954 First Edition 303pp, sunning to spine, VG in colour photocopy of 

original dw.

Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

10286 £5

Noyce Wilfrid South Col Heinemann 1956 rep 145pp, exlib, sunning to spine, G reading copy. Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

31065 £5

Noyce Wilfrid South Col Heinemann 1954 First Edition 303pp, inscription, slight sunning to spine, VG in 

colour photocopy of original dw.

Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

32173 £5

Noyce Wilfrid South Col Heinemann 1954 First Edition 303pp, VG+ in colour photocopy of original dw Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

33024 £5

Noyce Wilfrid South Col The Reprint 

Society

1955 rep 249pp, VG+ in Good+ dw with repair Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

66450 £6
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Noyce Wilfrid South Col Heinemann 1954 First Edition 303pp, VG in colour photocopy of original dw Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

39128 £6

Noyce Wilfrid South Col The Reprint 

Society

1955 rep 249pp, VG+ in VG dw Excellent personal account 

of the successful 1953 

Everest Expedition.

57733 £8

Nunlist Hugo Spitsbergen. The Story of the 1962 Swiss-

Spitsbergen Expedition.

Nicholas Kaye 1966 First Edition 191pp, 48 illusts, 5 maps, original blue cloth, map 

endpapers, Good+ in Good+ dw

Translated by Oliver Coburn. 33207 £5

Nunn P. J. & 

Woolcock O.

Borrowdale Fell And Rock 

Climbing Club 

Of The Lake 

District

1968 219pp, protected softback, owner's signature, Good 37920 £4

Nunn P. J. & 

Woolcock O.

Borrowdale Fell And Rock 

Climbing Club 

Of The Lake 

District

1968 219pp, protected softback, small tear to two pages, 

Good

52139 £4

Nunn P. J. & 

Woolcock O.

Borrowdale Fell And Rock 

Climbing Club 

Of The Lake 

District

1968 219pp, protected softback, owner's signature, VG 43993 £5

Nunn Paul Rock Climbing In The Peak District Constable 1983 Third Edition 328pp, VG in VG dw An authoritative volume by 

an experienced climber 

provides a concise 

photographic guide to over 

1100 of the best climbs in 

the area

44193 £4

Nunn Paul Rock Climbing In The Peak District Constable 1983 Third Edition 328pp, VG in VG dw An authoritative volume by 

an experienced climber 

provides a concise 

photographic guide to over 

1100 of the best climbs in 

the area

1329 £4

Nuttall John & Anne Great Walks Peak District Ward Lock 

Limited

1987 First Edition 192pp, VG+ in VG worn marked dustwrapper. 28 of the best walks in the 

area, ranging from short 

easy strolls to tough 

moorland expeditions.

20150 £6

O Suilleabhain Sean New Irish Walk Guides Southwest Gill and 

Macmillan

No Date 161pp, paperback, VG+. 40567 £6
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O'Connell Nicholas Beyond Risk. Conversations With Climbers Diadem 1993 First Edition 300pp, Fine in VG+ dw with hint of sunning to spine. O'Connell interviews 

seventeen of the World's 

most innovative and 

accomplished climbers.

40344 £7

O'Connell Nicholas Beyond Risk. Conversations With Climbers Diadem 1993 First Edition 300pp, Fine in Fine dw. O'Connell interviews 

seventeen of the World's 

most innovative and 

accomplished climbers.

62214 £8

O'Connor Bill 50 Best Scrambles In The Lake District. David & Charles 1995 First Edition 144pp, pictorial boards, Fine copy Offeres a varied selection of 

good scrambling terrain 

covering all grades of 

difficulty - Circular routes 

providing excellent full days 

on the fells - superb colour 

photography - detailed 

maps and instructions 

throughout.

70674 £5

O'Connor Bill Nepal Adventure Treks The Crowood 

Press

1990 Edition 160pp, paperback, VG+ Excellent guide to the  

permitted trekking peaks

58750 £5

O'Connor Bill The Trekking Peaks of Nepal The Crowood 

Press

1991 reprint 224pp, paperback, VG+. Excellent guide to the 

permitted trekking peaks

64811 £6

Ogrizek Dore & 

Rufenacht J. G.

Switzerland MxGraw-Hill 

Publishing Co

1955 Second 

Edition

414pp, map endpapers, gold decoration on spine and 

front board, VG

The World In Colour Series 67775 £6

Ogrizek Dore & 

Rufenacht J. G.

Switzerland Whittlesey 

House

No Date Second US 

Printing

273pp, light sunning to spine, a few blemishes to 

front board, VG

53942 £8

Ogrizek Dore & 

Rufenacht J. G.

The Winter Book Of Switzerland. Kummerly and 

Frey

1949 First Edition 382pp, VG+ in VG dw. Full of amusing sketches. An 

attractive copy.

Guide to winter sports and 

to the resort, health, and 

recreational centers of 

Switzerland - more than 200 

multicolored maps and line 

drawings.

64085 £8

Oldham Kenneth The Pennine Way. Britain's Longest 

Continuous Footpath.

Dalesman 

Books

1972 Fourth 

Edition

80pp, paperback, owner's address label, VG- 53981 £4
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Oliver G. & Griffin L.J. Scafell Group F.R.C.C. 1967 rep 172pp, protected softback, owner's signature, Good Climbing guide. 37919 £5

Oliver G. & Griffin L.J. Scafell Group F.R.C.C. 1967 rep 172pp, protected softback, VG Climbing guide. 52141 £5

Olsen Jack The Climb Up To Hell Victor Gollancz 1962 First Edition 191pp, light foxing to a few pages, sunning to spine, 

Good+ in Poor price clipped dw

The Italian climber Corti's 

harrowing rescue from the 

North Wall of the Eiger in 

1957.

64667 £9

Olsen Jack The Climb Up To Hell Victor Gollancz 1963 2nd imp 191pp, VG copy The Italian climber Corti's 

harrowing rescue from the 

North Wall of the Eiger in 

1957.

64705 £9

Oppenheimer 

Lehmann J

The Heart Of Lakeland The Ernest 

Press

1988 rep 196pp, softback, VG Lehmann, artist-climber, is 

best remembered for his 

pioneering work on the 

Buttermere crags.

6682 £6

Ordnance Survey Perthshire Walks. Pathfinder Guide Ordnance 

Survey/Jarrold 

Publishing

1994 First Edition 80pp, pictorial softback, creasing to top and bottom 

corners, Good+

53044 £10

Orrell Robert Saddle Tramp In The Lake District Robert Hale 1979 First Edition 160pp, inscription, title page missing, Good in VG dw. The story of travelling round 

the Lake District on a fell 

pony.

39442 £5

O'Sullivan Pete Climber's Club Guide - Cornwall West 

Penwith

Climber's Club 1984 First Edition 239pp, protected softback, owner's signature, VG  64106 £4

Page Jim Taylor A Field Guide To The Lake District Dalesman 

Books

1984 First Edition 168pp, paperback, VG+ Many ways in which your 

enjoyment of a visit to 

Cumbria can be developed 

and enhanced.

37303 £8

Palmer Dek A Price Guide To Books Concerning British 

Mountaineers And Mountaineering In The 

British Isles 1781 - 1999.

Cheyne Books 2000 First Edition 119pp, paperback, Fine copy 69229 £8

Palmer Dek A Price Guide To Books Concerning 

Mountaineering In The Himalayas

Cheyne Books 2002 First US 

Edition

153pp, paperback, Mountaineering Council of 

Scotland stamp,  Fine copy.  A useful reference.

69228 £8
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Palmer Jude The Walker's Friend. A Miscellany Of Wit And 

Wisdom.

Summersdale 

Publishers

2010 First Edition 191pp, Fine in Fine dw Hikers, ramblers, dog 

walkers and casual strollers 

will savour this collection of 

quotations from classic and 

contemporary writing, both 

humorous and evocative, 

interspersed with practical 

tips on everything from 

walking boots to where to 

spot wildlife.

69155 £3

Palmer William T Wanderings In Lakeland Sheffington & 

Son

No date 143pp, previous owners signature, Good+ in Good 

chipped worn dw with 1 inch top of spine missing

4777 £6

Palmer William T. Wanderings In Scotland Skeffington & 

Son Ltd

1949 circa 191pp, VG+ copy Chapters on Ben Nevis and 

Lochaber, on Glencoe and 

Buchaille Etive Mor, on Ben 

Cruachan and the 

Crainlarich heights, with 

intimate descriptions of wild 

life, particularly deer and 

mountain birds.

52935 £4

Parker J. Wilson Scrambles In Skye Cicerone Press 1992 rep 144pp, protected softback, VG copy A guide to walks and 

scrambles on the Black 

Cuillin.

70507 £6

Parker J. Wilson Scrambles In Skye Cicerone Press 1992 rep 144pp, protected softback, Fine copy A guide to walks and 

scrambles on the Black 

Cuillin.

51540 £9

Parker John Cumbria. A Guide To The Lake District And Its 

County.

John 

Bartholomew & 

Son

1977 First Edition 190pp, Fine in Fine price clipped dw The book has six pages of 

road maps, a geological 

map, a town plan (Carlisle), 

over 100 black and white 

photographs and four 

colour plates.

54543 £10

Parker Malcolm & 

Nicole

Grande Traverse And The Mont Blanc Tour Diadem 1986 First Edition 64pp, softback, VG+ 3246 £8
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AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Paulcke Wilhelm & 

Dumler Helmut

Hazards In Mountaineering Kaye & Ward 1973 First Edition 161pp, exlibrary, usual library marks but a very clean 

copy, Good+ in VG dw with no markings.

Covers every inherent 

hazard; rock and rock-falls, 

snow-structure, cornices 

and avalanches, skiing, 

glaciers, crevasses, weather 

& altitude sickness.

6069 £4

Paulcke Wilhelm & 

Dumler Helmut

Hazards In Mountaineering Kaye & Ward 1973 First Edition 161pp, Fine in Fine dw. An exceptional copy. Covers every inherent 

hazard; rock and rock-falls, 

snow-structure, cornices 

and avalanches, skiing, 

glaciers, crevasses, weather 

& altitude sickness.

37079 £8

Pause Klassische Alengipfel in Eis Und Ergestein BLV 1977 First Edition 212pp, pictorial boards, VG 100 Touren in eis und 

ergestein.

31413 £10

Paynter Thomas The Ski And The Mountain Hurst And 

Blackett

1954 First Edition 212pp, damage to front board, internally clean and 

tight, Good+ in Good torn chipped dw

A mix of skiing and climbing, 

adventure and instruction, 

even peace and war. With 

black and white 

photographs.

5396 £2

Paynter Thomas The Ski And The Mountain Hurst And 

Blackett

1954 First Edition 212pp, slight fading to boards, foxing to foreedges, 

VG

A mix of skiing and climbing, 

adventure and instruction, 

even peace and war. With 

black and white 

photographs.

49891 £3

Paynter Thomas The Ski And The Mountain Hurst And 

Blackett

1954 First Edition 212pp, VG+ in VG+ dw A mix of skiing and climbing, 

adventure and instruction, 

even peace and war. With 

black and white 

photographs.

49978 £6

Paynter Thomas The Ski And The Mountain Hurst And 

Blackett

1954 First Edition 212pp, VG in VG dw with a little edge wear. A mix of skiing and climbing, 

adventure and instruction, 

even peace and war. With 

black and white 

photographs.

4148 £6

Peacocke T. A. H. Mountaineering. The Sportsman's Library 

Series Vol.29

Adam & Charles 

Black

1941 First Edition 212pp, fading to head of spine, foxing to endpapers, 

VG- in Good chipped & rubbed dw.

Early instructional book. 31067 £4

Peacocke T. A. H. Mountaineering. The Sportsman's Library 

Series Vol.29

Adam & Charles 

Black

1953 Third Edition 216pp, exlibrary, two neat ink stamps, VG in Good+ 

dw with a few chips.

Early instructional book. 45391 £4
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Peacocke T. A. H. Mountaineering. The Sportsman's Library 

Series Vol.29

Adam & Charles 

Black

1943 Second 

Edition

213pp, VG in Fair dw. Early instructional book. 4634 £4

Peacocke T. A. H. Mountaineering. The Sportsman's Library 

Series Vol.29

Adam & Charles 

Black

1953 Third Edition 216pp, VG+ Early instructional book. 1166 £4

Peacocke T. A. H. Mountaineering. The Sportsman's Library 

Series Vol.29

Adam & Charles 

Black

1941 First Edition 212pp, VG in Good+ chipped dw. Early instructional book. 39143 £5

Pearsall W H Mountains And Moorlands Collins 1968 Second 

Edition

415pp, paperback, yellowing to page edges, sunning 

to spine, rubbing to edges, two creases on rear cover, 

Good

Chapters on Climate, Soils, 

Vegetation. Moorlands, 

Animals etc

62138 £3

Penning Tony New Climbs. Gower And South East Wales South Wales 

Mountaineering 

Club

1985 First Edition 57pp, paperback, VG+ copy New routes 58280 £8

Peretti Giovanni Rifugi Alpini, Bivacchi E Itinerari Scelti. 

Valfurva, Ortles-Ceuedale, Parco Nazionale 

Dello Stelvio

1991 Edition 156pp, paperback, Fine copy Guide Book. Text in Italian. 47245 £10

Peretti Giovanni Rifugi Alpini, Bivacchi E Itinerari 

Scelti.Bormiese, Val Di Fraele, Parco Dello 

Stelvio, Livigno, Val Viola, Valli Grosine, 

Aprica

1992 Edition 172pp, paperback, Fine copy Guide Book. Text in Italian. 47246 £10

Perla Ronald I. & 

Martinelli

Avalanche Handbook US Department 

Of Agriculture

1975 Us Edition 238pp, card covers, VG Alpine snow and Avalanche 

research project.

65639 £7

Perrin Jim On And Off The Rocks. Selected Essays 1968-

1985

Victor Gollancz 1986 First Edition 192pp, top corner of one page rippled due to water, 

VG in VG price clipped dw.

Engaging mountaineering 

and rock climbing essays.

62968 £8

Perrin Jim Travels with The Flea and other eccentric 

journeys

The In Pinn Neil 

Wilson 

Publishing

2002 First Edition 248pp, paperback, VG+. Perrin, one of the finest of 

British mountaineering and 

outdoor writers.

52864 £6

Peters Ed (Editor) Mountaineering. The Freedom Of The Hills The 

Mountaineers

1982 4th 2nd Imp large inscription o/w Fine The book provides a 

fundamental understanding 

of each topic. Details of 

sound, clear and current 

coverage of the concepts, 

techniques and problems 

involved in the persuit of 

rock climbing.

1431 £10



Mountaineering Books £10 or less

AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Peters Ed [Editor] Mountaineering. The Freedom Of The Hills The 

Mountaineers

1982 4th Edition 550pp, sunning to spine, slight signs of wear to 

boards, VG+, no dustwrapper

The book provides a 

fundamental understanding 

of each topic. Details of 

sound, clear and current 

coverage of the concepts, 

techniques and problems 

involved in the persuit of 

rock climbing.

30591 £10

Pierre Bernard A Mountain Called Nun Kun Hodder & 

Stoughton

1955 First Edition 189pp, sunning to spine, small inscription, VG in 

colour photocopy of original dw.

The account of an early 

French success in the 

Himalaya, and a new 

women’s height record for 

Claude Kogan.

51970 £6

Pierre Bernard A Mountain Called Nun Kun Hodder & 

Stoughton

1955 First Edition 189pp, inscription, minor foreedge foxing, spine 

lettering dull o/w VG in colour photocopy of dw.

The account of an early 

French success in the 

Himalaya, and a new 

women’s height record for 

Claude Kogan.

478 £6

Pierre Bernard A Mountain Called Nun Kun Hodder & 

Stoughton

1955 First Edition 189pp, owner's signature, some foreedge foxing, VG 

in VG- dw with soiling to rear.

The account of an early 

French success in the 

Himalaya, and a new 

women’s height record for 

Claude Kogan.

6143 £8

Plumb Charles Walking In The Grampians Alexander 

MacLehose & 

Co

1935 First Edition 319pp, green cloth boards, owner's signature, slight 

darkening to spine, light foxing to foreedges, Good

A guide to walking in the 

Grampians

69325 £6

Pohler Alfred Enchanting Alpine Flowers Verlag 

Lohmann

1991 Edition 223pp, pictorial boards, Fine copy Guide to the Alpine Flowers 69977 £8

Pole Graeme The Canadian Rockies. A History in 

Photographs

Altitude 

Publishing

1991 First Edition, 

Canada

112pp, paperback, some sunning to spine area, VG. The human history of the 

Canadian Rockies since the 

construction of the 

Canadian Pacific Railway, 

and the founding of Banff, 

Canada's first national park. 

Illustrated with 140 

fascinating archival 

photographs and 

informative text.

58907 £6
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Pollitt Andy North Wales Limestone Dark Peak 1981 Edition 96pp, protected softback, owner's signature, VG copy Craig-Y-Forwyn, Great 

Orme, Little Orme.

64104 £9

Poole Michael 

Crawford

The Love Of Mountains Octopus Books 1980 First Edition 96pp, VG+ in VG dw A beautifully illustrated 

book about the major 

mountain ranges of the 

world, from the Himalayas 

to the Appalachians.

40285 £5

Poole Michael 

Crawford

The Love Of Mountains Octopus Books 1980 First Edition 96pp, VG+ in VG+ dw A beautifully illustrated 

book about the major 

mountain ranges of the 

world, from the Himalayas 

to the Appalachians.

53322 £6

Poole Michael 

Crawford

The Love Of Mountains Octopus Books 1980 First Edition 96pp, VG+ in VG+ dw A beautifully illustrated 

book about the major 

mountain ranges of the 

world, from the Himalayas 

to the Appalachians.

30620 £6

Poucher W. A. Skye Constable/Guild 

Publishing

1985 reprint 191pp, VG+ in VG+ dw. Contains 91 glorious 

photographs of the island in 

all its moods.

69355 £5

Poucher W. A. The Backbone Of England Country Life 1948 reprint 208pp, inscr, sunning to spine and edge of boards, 

map endpapers, Good.

58457 £5

Poucher W. A. The Best Of Poucher's Lakeland Constable 1997 First Edition 213pp, large clip to title page, VG in VG dw. 100 stunning pictures of 

Britain's most beautiful and 

best-loves regions.

39530 £4

Poucher W. A. The Best Of Poucher's Scotland Constable 1996 First Edition 212pp, VG+ in VG+ dw 100 best pictures of the 

magnificent Scottish 

landscape. From the shores 

of Loch Lomond to desolate 

ridges of the Highlands.

69990 £6

Poucher W. A. The Best Of Poucher's Scotland Constable 1996 First Edition 212pp, VG in VG dw 100 best pictures of the 

magnificent Scottish 

landscape. From the shores 

of Loch Lomond to desolate 

ridges of the Highlands.

54350 £10
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Poucher W. A. The Lakeland Peaks Constable 1986 rep 441pp, slight wrinkles to top of pages, Good+ in 

Good+ dw

A pictorial guide to walking 

in the Lake District

54325 £3

Poucher W. A. The Lakeland Peaks Constable 1976 Sixth Edition 422pp, owner's signature,  Fine in VG+ dw A pictorial guide to walking 

in the district and to the 

safe ascent of its principal 

mountain groups.

45350 £4

Poucher W. A. The Lakeland Peaks Constable 1971 Fifth Edition 420pp, VG in VG dw A pictorial guide to walking 

in the district and to the 

safe ascent of its principal 

mountain groups.

52148 £4

Poucher W. A. The Lakeland Peaks Constable 1983 9th Edition 441pp, VG+ in VG+ dw A pictorial guide to walking 

in the district and to the 

safe ascent of its principal 

mountain groups.

49426 £5

Poucher W. A. The Magic Of Skye Chapman & 

Hall

1949 First Edition 223pp, map endpapers, original fawn cloth, fraying 

to edge of cloth, Fair in Poor dw.

Over 140 camera studies, 

considered his greatest 

achievement in mountain 

photography.

40553 £5

Poucher W. A. The Peak & Pennines Constable 1973 2nd Edition 420pp, VG+ in VG price clipped dw 36899 £3

Poucher W. A. The Peak & Pennines Constable 1966 First Edition 392pp, sunning to spine, VG+, no dustwrapper 37321 £4

Poucher W. A. The Peak & Pennines Constable 1973 2nd Edition 420pp, VG in VG dw 52146 £4

Poucher W. A. The Scottish Peaks Constable 1968 Second 

Edition

446pp, crease to front endpaper, split to top of spine, 

Poor in Poor dw

A pictorial guide for walkers 

and climbers.

64141 £3

Poucher W. A. The Scottish Peaks Constable 1964 First Edition 442pp, VG in Good chipped dw. A pictorial guide for walkers 

and climbers.

69928 £4

Poucher W. A. The Scottish Peaks Constable 1964 First Edition 442pp, VG+ in Good chipped dw. A pictorial guide for walkers 

and climbers.

45962 £4

Poucher W. A. The Welsh Peaks Constable & Co 1977 rep 426pp, ex.lib, page edges grubby, VG Classic pictorial guide for 

walkers and climbers across 

some of the best peaks in 

Wales.

42450 £2

Poucher W. A. The Welsh Peaks Constable & Co 1977 rep Sixth 

Edition

426pp, Fine in VG+ dw Classic pictorial guide for 

walkers and climbers across 

some of the best peaks in 

Wales.

54601 £5
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Prentice Tom The Climbing Guide To Scotland The Crowood 

Press

1992 First Edition 205pp, paperback, VG copy Contains 600 summer and 

winter crags the length and 

breadth of Scotland, 

described in detail with, 

access, climbing potential, 

climate, guidebook and 

journal sources, 

recommended routes and 

climbing walls.

58783 £5

Press Frank, Siever 

Raymond, Grotzinger 

John & Jordan 

Thomas H.

Understanding Earth W.H. Freeman 

& Co

2004, Fourth 

Edition

xxii, 567pp, large paperback, owner's signature, VG+. A fantastic geological history 

and summary of planet 

earth.

51627 £8

Pretty Mark, Farrant 

Dave & Milburn 

Geoff

Climbers' Club Guide to Tremadog And Cwm 

Silyn.

Climbers' Club 1989 Edition 323pp, owner's name and address sticker, six pages 

with ticks against climbs, VG

58261 £6

Prevost Edouard Summits For All, The French Alps. Cordee 1992 First Edition 222pp, paperback, VG An extremely useful guide 

which will help you to follow 

the paths up 100 easy and 

beautiful mountains of 

Savoie and Haute-Savoie.

46859 £6

Price Gillian Walking In The Dolomites Cicerone Press 1991 First Edition 224pp, softback, plastic covered, VG 56527 £4

Price Gillian Walking In The Dolomites Cicerone Press 2000 rep 224pp, protected softback, Fine 41530 £4

Price Gillian Walking In The Dolomites Cicerone Press 2012 rep 251pp, protected softback, VG+. 28 Multi-day Routes 68850 £5

Pringle George C. The Counties Of Peebles And Selkirk. Cambridge 

University Press

1914 Edition 149pp, map endpapers, VG With maps, diagrams and 

illustrations.

57836 £10

Prior Colin & 

Linklater Magnus

Highland Wilderness Constable 1997 reprint 192pp, Fine in Fine dw. Filled with magnificent 

photographs by Colin Prior 

which reveal the beauty of 

Scotland's wild and 

uninhabited places.

41417 £9

Pritchard Paul Deep Play. A Climber's Odyssey from 

Llanberis to the Big Walls

Baton Wicks 1998 reprint 192pp, Fine in Fine dw Winner of the Boardman-

Tasker Award in 1997.

56409 £7
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Pritchard Paul Deep Play. A Climber's Odyssey from 

Llanberis to the Big Walls

Baton Wicks 1998 reprint 192pp, Fine in Fine dw. Winner of the Boardman-

Tasker Award in 1997.

56408 £7

Pritchard Paul Deep Play. A Climber's Odyssey from 

Llanberis to the Big Walls

Baton Wicks 1998 reprint 192pp, Fine in Fine dw. Winner of the Boardman-

Tasker Award in 1997.

64299 £7

Pritchard Paul Deep Play. A Climber's Odyssey from 

Llanberis to the Big Walls

Baton Wicks 1998 reprint 192pp, Fine in near Fine dw. Winner of the Boardman-

Tasker Award in 1997.

42040 £7

Putnam William 

Lowell

Climber's Guide To The Interior Ranges Of 

British Columbia

American 

Alpine 

Club/Alpine 

Club Of Canada

1971 Fifth Edition 210pp, plastic covering, owner's name and address 

sticker, slight curling of plastic, Good

Covers the Cariboo Range, 

Monashee Range and 

Northern & Southern 

Selkirks

65632 £10

Pyatt Edward The Guinness Book Of Mountains & 

Mountaineering. Facts & Feats.

Guinness 

Superlatives

1980 First Edition 256pp, VG+ in VG+ dw. Detailed gazetteer on 

mountains from the highest 

points to the history of 

ascents.

45384 £5

Pyatt Edward The Guinness Book Of Mountains & 

Mountaineering. Facts & Feats.

Guinness 

Superlatives

1980 First Edition 256pp, VG in VG price clipped dw. Detailed gazetteer on 

mountains from the highest 

points to the history of 

ascents.

5869 £5

Pyatt Edward C Coastal Paths Of The South West David & Charles 1971 First Edition 212pp, owner's signature, VG+ in VG+ dw. Illustrated with maps along 

the route.

39063 £4

Pyatt Edward C. A Climber In The West Country David & Charles 1968 First Edition 204pp, VG+ in G+ dw with chip to rear. A narrative and historical 

climbing guide that also 

caters for the walker.

5365 £9

Pyatt Edward C. Where To Climb In The British Isles Faber And 

Faber

1960 First Edition 287pp, exlib, title page removed, otherwise VG+, very 

clean indeed in VG- dw.

Gazetteer covers all the 

principal mountain 

precipices, sea cliffs and 

rock climbs in the British 

Isles.

4959 £4

Pyatt Edward C. Where To Climb In The British Isles Faber And 

Faber

1960 First Edition 287pp, VG+ Gazetteer covers all the 

principal mountain 

precipices, sea cliffs and 

rock climbs in the British 

Isles.

1154 £6

Pyatt Edward C. Where To Climb In The British Isles Faber And 

Faber

1960 First Edition 287pp, VG in G+ dw Gazetteer covers all the 

principal mountain 

precipices, sea cliffs and 

rock climbs in the British 

Isles.

1337 £6
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Rachowiecki Rob & 

Beech Charlotte

Peru. Lonely Planet Guide. Lonely Planet 2004 Fifth Edition 460pp, paperback, Fine copy 49535 £4

Ralston Aron Between A Rock And A Hard Place Simon And 

Schuster

2004 First Edition 354pp, Fine in Fine dw Autobiography of an young 

climber's accident memoirs 

in Utah.

64700 £6

Ralston Aron Between A Rock And A Hard Place Simon And 

Schuster

2004 First Edition 354pp, Fine in Fine dw. Autobiography of an young 

climber's accident memoirs 

in Utah.

40431 £6

Ramblers Association Walk Britain - Great Views Ramblers 

Association

2009 First Edition 384pp, paperback, VG+ copy The Ramblers' top 50 

walking routes to Britains 

finest views.

69916 £5

Rambler's 

Association

Ramblers' Association - Holidays In 1965 

Brochure

Ramblers 

Association

1965 59pp, VG. Interesting old brochure. 31005 £2

Ramsay J. A. [Editor] Cambridge Mountaineering 1934 Unwin Brothers 

Ltd.

1934 First Edition 119pp, paperback, chip to bottom of spine, Good+ Articles on The Mountains 

Of North-East Greenland, 

Chumunko, etc.,

49261 £7

Ramsay J. A. [Editor] Cambridge Mountaineering 1934 Unwin Brothers 

Ltd.

1934 First Edition 119pp, paperback, VG Articles on The Mountains 

Of North-East Greenland, 

Chumunko, etc.,

49283 £8

Reader John Kilimanjaro Elm Tree Books 1982 First Edition 84pp, Fine in VG dw with small tear on rear. The history, flora and fauna 

of Kilimanjaro superbly 

illustrated with colour 

photographs.

50043 £8

Reader's Digest Travels & Adventures On The Roof Of The 

World

Reader's Digest 1994 First Edition F, attractive pictorial boards, profusely illustrated 866 £7

Rebuffat Gaston Mont Blanc To Everest Thames & 

Hudson

1956 First Edition 158pp, VG+ in Poor dw with many repairs and large 

piece missing

With 69 photographs in 

monochrome and colour

64788 £8

Rebuffat Gaston Mont Blanc To Everest Thames & 

Hudson

1956 First Edition 158pp, VG in Poor price clipped dw With 69 photographs in 

monochrome and colour

44322 £8

Rebuffat Gaston Starlight and Storm J. M. Dent & 

Sons

1956 First Edition xxi, 122pp, red library binding, exlibrary, front 

endpaper removed, some damp spotting to boards, 

Fair in colour photocopy of original dw.

The ascent of six great 

North Faces of the Alps.

72814 £9

Rellie Annalisa Montenegro, the Bradt Travel Guide Bradt Travel 

Guides

2012 4th Edition 326pp, paperback, exlibrary, Good. 68399 £5

Renault Mary North Face Longmans 

Green & Co

1949 First Edition 318pp, foxing to endpapers, VG Climbing novel. 47104 £5

Renouf Jane & Hulse 

Stewart

First Aid For Hillwalkers & Climbers Penguin Books 1978 First Edition 168pp, paperback, yellowing to page edges, first few 

pages loose,  reading copy only

45408 £2



Mountaineering Books £10 or less

AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Renouf Jane & Hulse 

Stewart

First Aid For Hillwalkers & Climbers Cicerone Press 1982 rep 168pp, paperback, Fine 20341 £4

Reuther David & 

Thorn John (editors)

The Armchair Mountaineer Menasha Ridge 

Press

1989 First Edition 342pp, paperback, VG+ The accounts of many great 

triumphs and tragedies of 

mountaineering.

31568 £5

Rey Guido The Matterhorn Basil Blackwell 

Oxford

1946 reprint 278pp, exlibrary, library binding, Good. A charmingly written 

account of attempts on the 

Matterhorn by the early 

pioneers and by Guido Rey 

himself.

68800 £4

Reynolds Kev 100 Hut Walks In The Alps Cicerone Press 2000 First Edition 245pp, owner's address label, VG+ 69838 £7

Reynolds Kev Classic Walks In The Pyrenees The Oxford 

Illustrated Press

1989 First Edition 144pp, printing fault to front endpaper with glue 

showing through, VG+ in VG+  dw

An inspiring guide to the 

most rewarding walks.

64453 £3

Reynolds Kev The Bernese Alps Switzerland Cicerone Press 2001 Revised 

Reprint

240pp, plastic covers, Fine copy 62753 £8

Reynolds Kev Walking In The Alps Cicerone Press 1998 Edition 480pp, pictorial boards, VG copy A comprehensive guide to 

walking and trekking 

throughout the Alps.

64387 £8

Reynolds Kev Walks & Climbs In The Pyrenees Cicerone Press 1988 rep revised 216pp, plastic covered softback, VG+ This guide is an introduction 

to one of Europe's finest 

mountain ranges. It offers 

suggestions for walks, multi-

day tours and moderate 

ascents of some of the 

principal summits in the 

Central, or High Pyrenees.

64909 £4
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Reynolds Kev Walks & Climbs In The Pyrenees Cicerone Press 1988 rep revised 216pp, plastic covered softback, some writing on rear 

endpaper, VG

This guide is an introduction 

to one of Europe's finest 

mountain ranges. It offers 

suggestions for walks, multi-

day tours and moderate 

ascents of some of the 

principal summits in the 

Central, or High Pyrenees.

58147 £4

Reynolds Kev Walks & Climbs In The Pyrenees Cicerone Press 1993 Third Edition 320pp, softback, VG This guide is an introduction 

to one of Europe's finest 

mountain ranges. It offers 

suggestions for walks, multi-

day tours and moderate 

ascents of some of the 

principal summits in the 

Central, or High Pyrenees.

57701 £6

Reynolds Kev Walks & Climbs In The Pyrenees Cicerone Press 1993 Third Edition 320pp, softback, Fine 895 £6

Reynolds Kev Walks and Climbs in the Pyrenees Cicerone Press 2005 rep 345pp, plastic covered softback, Fine This guide is an introduction 

to one of Europe's finest 

mountain ranges. It offers 

suggestions for walks, multi-

day tours and moderate 

ascents of some of the 

principal summits in the 

Central, or High Pyrenees.

67548 £9

Ricciuti Edward R. Wildlife Of The Mountains Windward No Date 232pp, title page missing, otherwise near VG. Covers the worlds 

mountains

54512 £3
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Richmond W. 

Kenneth

Climber's Testament Alvin Redman 

Ltd

1950 First Edition 246pp, owner's signature, rubbing to spine, some 

marks to boards, Good

Deals with many absorbing 

aspects of life in the open 

air, such as, attitudes 

towards mountains in past 

times, weather, folklore and 

wildlife. Appeals to all who 

have felt the call of the high 

places and answered it.

51457 £3

Richmond W. 

Kenneth

Climber's Testament Alvin Redman 

Ltd

1950 First Edition VG in Poor dw. Deals with many absorbing 

aspects of life in the open 

air, such as, attitudes 

towards mountains in past 

times, weather, folklore and 

wildlife. Appeals to all who 

have felt the call of the high 

places and answered it.

1424 £3

Ricker John F. Yuraq Janka. Guide to the Peruvian Andes. 

Part I - Cordilleras Blanca and Rosko

The Alpine Club 

of Canada / The 

American 

Alpine Club

1981 Second 

Printing

180pp, paperback, corners a little rounded, VG. A most useful gude with 

excellent photographs 

naming peaks and maps.

71097 £10

Robbins Michael High Country Trail: Along The Continental 

Divide

Reader's Digest 1981 First Edition 199pp, VG+ 2469 £7

Roberts David Escape From Lucania Time Warner 2002 First Edition 206pp, paperback, Mountaining Council of Scotland 

stamp,  Fine.

Brad Washburn and Bob 

Bates' epic struggle for 

survival on Mount Lucania. 

Winner of the Banff 

Mountain Book of the Year 

Award 2003.

69173 £4

Roberts David Moments Of Doubt and Other 

Mountaineering Writings

The 

Mountaineers

1986 First US 

Edition

237pp, Fine in Fine dw. A scarce title in hardback. 61564 £9

Roberts Eric High Level Route. Chamonix - Zermatt - Saas West Col 

Productions

1973 First Edition 136pp, card covers,owner's signature, fading to top 

inch of covers,  Good+ copy

Ski mountaineering in the 

Mont Blanc range and 

Pennine Alps with summer 

route supplement.

62141 £7
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Roberts Eric High Level Route. Chamonix - Zermatt - Saas West Col 

Productions

1984 Second 

Edition

136pp, card covers, VG+ copy Ski mountaineering in the 

Mont Blanc range and 

Pennine Alps with summer 

route supplement.

69942 £10

Roberts Harry The Basic Essentials Of Backpacking ICS Books 1989 First Edition 64pp, paperback, VG+ 6184 £3

Robertson Max Mountain Panorama Max Parrish 1955 First Edition 128pp, large split to head of spine, internally clean, 

reading copy.

5843 £1

Robertson Max Mountain Panorama Max Parrish 1955 First Edition 128pp, private bookplate, foxing to endpapers, 

sunning to spine, Good+

A book of winter sports and 

climbing. A profile of John 

Hunt, the '56 Olympic 

Winter Games, skating, rock 

climbing and skiing are 

included in the descriptive 

text, with black and white 

photographs.

30671 £5

Robinson Anthony 

M.

Alpine Roundabout Chapman & 

Hall

1947 First Edition 214pp, foxing to endpapers and foreedges, VG in 

Good+ price clipped dw

Post war accounts of Alpine 

climbs by an everyday 

climber. Illustrated by a 

number of fine 

photographs.

30885 £5

Robinson Anthony 

M.

Alpine Roundabout Chapman & 

Hall

1947 First Edition 214pp, VG+. Post war accounts of Alpine 

climbs by an everyday 

climber.

6597 £8

Roch Andre Climbs Of My Youth Lindsay 

Drummond

1949 First Edition 159pp, VG in Poor dw. Roch was one of the 

foremost Swiss 

mountaineers, famous for 

many fine expeditions in the 

Alps and the Himalayas. This 

is the story of his early 

climbs, and for a sheer 

gripping read it would be 

hard to equal the chapters 

on the ascent of the Grepon 

in win

69647 £5
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AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Roch Andre Climbs Of My Youth Lindsay 

Drummond

1949 First Edition 159pp, original grey cloth, VG+ in colour photocopy 

of original dw.

Roch was one of the 

foremost Swiss 

mountaineers, famous for 

many fine expeditions in the 

Alps and the Himalayas. This 

is the story of his early 

climbs, and for a sheer 

gripping read it would be 

hard to equal the chapters 

on the ascent of the Grepon 

in win

40621 £5

Roch Andre Climbs Of My Youth Lindsay 

Drummond

1949 First Edition 159pp, owner's signature, VG+ in colour photocopy 

of original dw.

Roch was one of the 

foremost Swiss 

mountaineers, famous for 

many fine expeditions in the 

Alps and the Himalayas. This 

is the story of his early 

climbs, and for a sheer 

gripping read it would be 

hard to equal the chapters 

on the ascent of the Grepon 

in win

51820 £5

Roch Andre Climbs Of My Youth Lindsay 

Drummond

1949 First Edition 159pp, VG+ in colour photocopy of original dw. Roch was one of the 

foremost Swiss 

mountaineers, famous for 

many fine expeditions in the 

Alps and the Himalayas. This 

is the story of his early 

climbs, and for a sheer 

gripping read it would be 

hard to equal the chapters 

on the ascent of the Grepon 

in win

50684 £5

Roch Andre Climbs Of My Youth Lindsay 

Drummond

1949 First Edition 159pp, Good in Poor dw with pieces missing This is the story of Andre 

Roch and his early climbs.

70505 £6



Mountaineering Books £10 or less
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Roch Andre Climbs Of My Youth Lindsay 

Drummond

1949 First Edition 159pp, small owner's signature, VG in VG dw with 

one small chip.

Roch was one of the 

foremost Swiss 

mountaineers, famous for 

many fine expeditions in the 

Alps and the Himalayas. This 

is the story of his early 

climbs, and for a sheer 

gripping read it would be 

hard to equal the chapters 

on the ascent of the Grepon 

in win

58182 £10

Roch Andre On Rock And Ice. Mountaineering in 

Photographs

Adam & Charles 

Black

1947 First Edition 80pp, slight mark to front board, VG Superb photographs of 

dramatic routes.

37881 £5

Roch Andre On Rock And Ice. Mountaineering in 

Photographs

Adam & Charles 

Black

1947 First Edition 80pp, owner's signature, VG- Superb photographs of 

dramatic routes.

51953 £5

Roch Andre On Rock And Ice. Mountaineering in 

Photographs

Adam & Charles 

Black

1947 First Edition 80pp, slight marks to front board, VG Superb photographs of 

dramatic routes.

44256 £5

Roch Andre On Rock And Ice. Mountaineering in 

Photographs

Adam & Charles 

Black

1947 First Edition 80pp, VG- in Good dw. Superb photographs of 

dramatic routes.

20165 £7

Roch Andre On Rock And Ice. Mountaineering in 

Photographs

Adam & Charles 

Black

1947 First Edition 80pp, slight lean, light foxing to endpapers, VG in VG 

dw

Superb photographs of 

dramatic routes.

50030 £9

Roch Andre On Rock And Ice. Mountaineering in 

Photographs

Adam & Charles 

Black

1947 First Edition 80pp, foxing to endpapers, slight rippling to last few, 

VG- in VG dw.

Superb photographs of 

dramatic routes.

52862 £9

Rocksport Rocksport Magazine. August 1972 Rocksport 1972 Good 68761 £3

Rocksport Rocksport Magazine. December 1972 Rocksport 1972 VG 68762 £3

Rocksport Rocksport Magazine. February 1973 Rocksport 1973 VG 68763 £3

Rogers Nigel [editor] New Climbs including Guides to Cwm Silyn 

etc. Climbers' Club Bulletin

The Climber's 

Club

1966 Edition 74pp, paperback, owner's name and address, near 

VG.

72325 £5

Rolland C. F. [Editor] Cambridge Mountaineering 1940 R.I. Severs 1940 First Edition 56pp, paperback, VG Articles on Ben Nevis, The 

Vaudois Alps etc.,

49285 £8

Roper I., Grindley 

E.M. & Higginson 

G.N.

Buttermere & Eastern Crags Fell & Rock 

Climbing Club

1979 212pp, owner's signature, protected softback, VG+ 6799 £5

Roscoe D.T. Climber's Guide To Wales Llanberis North Climber's Club 1966 rep 126pp, brown mark to bottom of all pages, Reading 

Copy

 64145 £3

Roscoe D.T. Climber's Guide To Wales Llanberis North Climber's Club 1964 rep 126pp, protected softback, first page has been damp, 

wrinkling to cover, reading copy

 52107 £3

Roscoe D.T. Mountaineering. A Manual For Teachers And 

Instructors

Faber & Faber 1976 First Edition 181pp, Fine in Fine dw 6146 £7
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Roscoe D.T. Mountaineering. A Manual For Teachers And 

Instructors

Faber & Faber 1976 First Edition 181pp, Fine in Fine dw 114 £8

Rose Robert & Tilton 

Buck

Sex In The Outdoors Globe Pequot 

Press

1993 86pp, paperback, fine 3754 £6

Rossiter Richard Best Of Boulder Climbs Falcon / 

Chockstone 

Press

1996 Edition 176pp, softback, Fine copy The book includes 225 of 

the most classic routes in 

Boulder Canyon, the 

Flatirons, and the Eldorado 

Canyon Area.

67555 £9

Rowland E. G. Hill Walking in Snowdonia The Cidron 

Press

1964 rep 91pp, paperback, some evidence of previous water 

damage but not bad, Good

Routes up fifty 2000 foot 

peaks in the Snowdonia 

National Park. Photographs 

by W. A. poucher.

4604 £1

Rowland E. G. Hill Walking in Snowdonia Cicerone Press 1978 rep 103pp, paperback, inscription, in protective cover, 

Good+

Routes up fifty 2000 foot 

peaks in the Snowdonia 

National Park. Photographs 

by W. A. poucher.

42441 £4

Rowland E. G. Hill Walking in Snowdonia Cicerone Press 1978 rep 103pp, paperback, VG. Routes up fifty 2000 foot 

peaks in the Snowdonia 

National Park. Photographs 

by W. A. poucher.

59737 £4

Rowland E. G. Hill Walking in Snowdonia Camping And 

Open Air Press 

Ltd

1952 rep 83pp, paperback, VG-. Fifty 2000 foot peaks in the 

Snowdonia National Park. 

Photographs by W. A. 

poucher.

5888 £4

Rushbrook Professor 

L. F.

A Handbook For Travellers in India, Pakistan, 

Nepal, Bangladesh & Sri Lanka.

John Murray 1982 Twenty 

Second Edition

762pp, light foxing to foreedges, owner's signature, 

marks on rear endpaper, Good+

56797 £9

Russell John Switzerland B. T. Batsford 1962 rev Edition 192pp, paperback, damp mark on front cover, 

rubbing to edges of spine, Good

53940 £3

Russell Scott Mountain Prospect Chatto & 

Windus

1946 First Edition 248pp, owner's signature, spine sunned, otherwise 

VG.

Fascinating climbing 

memoirs, camps with New 

Zealand pioneer A.P. 

Harper, and travels in the 

Arctic and Karakoram.

5512 £6
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Ruttledge Hugh Everest 1933 Hodder & 

Stoughton

1938 rep 254pp, foxing to endpapers, sunning and marks on 

spine, Good only

The expedition was the first 

attempt since the 1924 

expedition on which Mallory 

and Irvine had been killed. 

In 1933 three climbers, 

Wager, Wyn Harris and later 

Smythe, reached 8580 

metres. On this expedition 

an iceaxe was found (now in 

the Alpine Club) wh

65852 £8

Ruttledge Hugh Everest 1933 Hodder & 

Stoughton

1936 rep 292pp, owner's signature, light wear to top and 

bottom of spine, VG

The expedition was the first 

attempt since the 1924 

expedition on which Mallory 

and Irvine had been killed. 

In 1933 three climbers, 

Wager, Wyn Harris and later 

Smythe, reached 8580 

metres. On this expedition 

an iceaxe was found (now in 

the Alpine Club) wh

64698 £9

Ruttledge Hugh Everest 1933 Hodder & 

Stoughton

1934 reprint xv, 390pp, 2 plates missing, owner's signature, corner 

tips worn, cloth split all along rear of spine, head and 

tail of spine worn, reading copy in colour photocopy 

of original dw.

The expedition was the first 

attempt since the 1924 

expedition on which Mallory 

and Irvine had been killed. 

In 1933 three climbers, 

Wager, Wyn Harris and later 

Smythe, reached 8580 

metres. On this expedition 

an iceaxe was found (now in 

the Alpine Club) wh

8986 £10
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AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Salkend Audrey & 

Bermudez Jose Luis

On The Edge Of Europe Hodder & 

Stoughton

1993 First Edition 260pp, Fine in VG+ dw This book collects together 

the best of the Caucasus 

writing and culminates in 

Mick Fowler's account of his 

new route on Ushba North 

in1986.

30928 £8

Salkend Audrey & 

Bermudez Jose Luis

On The Edge Of Europe Hodder & 

Stoughton

1993 First Edition 260pp, Fine in Fine dw This book collects together 

the best of the Caucasus 

writing and culminates in 

Mick Fowler's account of his 

new route on Ushba North 

in1986.

786 £9

Salt David Rock Climbs In The Peak - Volume 9. The 

Staffordshire Gritstone Area.

BMC 1973 Edition 202pp, protected softback, cracking to front 

endpaper, lean to spine, Good

 52104 £6

Sandberg Peter Lars Gabe's Fall And Other Climbing Stories Diadem Books 1990 First Edition 156pp, Fine in Fine dw 67982 £10

Sandison Bruce Walk Scotland. A Guide For All Seasons Mainstream 

Publishing

2001 First Edition 238pp, pictorial hardback, Fine, signed dedication on 

title page by Bruce Sandison.

125 favourite walks from 

Shetland Isles to the 

Borders.

40196 £7

Sandstrom Gosta The Crossing Of The Alps Hutchinson 

Junior Books 

Ltd

1972 First Edition 160pp, VG+ in VG dw. 5989 £8

Sangharakshita [D. P. 

E. Lingwood]

Facing Mount Kanchenjunga. An English 

Buddhist In The Eastern Himalayas.

Windhorse 

Publications

1991 First Edition 498pp, paperback, top corner of front endpaper has 

been clipped, VG+

In this delightful volume of 

memoirs, glowing with 

affection and humour, 

Sangharakshita shares the 

incidents, encounters, and 

insights of his early years in 

Kalimpong.

56139 £7

Scarpa Dario The Dolomites Editoria 1985 First Edition 124pp, large softback, VG+. Superbly illustrated guide to 

the Dolomites.

31349 £8

Schatz, Jos. Jul. 

[editor]

Wunder der Alpen Verlag F. 

Bruckmann, 

Munich

1929 Second 

Edition

xx, 256pp, original pictorial boards, soiling to boards, 

cloth split to edge of spine, internally very clean, a 

complete reading copy.

Full of stunning black and 

white Alpine images.

68905 £8

Schools Abroad In Switzerland Chancerel 1982 First Edition 64pp, softback, VG+. 6460 £1
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Schriber Alpenpflanzen - Schreibers Kleine Atlanten J.F. Schreiber No Date 40pp + 12pp, VG Text in German. Twelve 

pages of fold out plant 

identification.

45403 £8

Schubert Pit Modern Alpine Climbing Cicerone Press 1991 First Edition 176pp, softback, Fine 2414 £3

Schubert Pit Modern Alpine Climbing Cicerone Press 1991 First Edition 176pp, paperback, VG+ 20339 £5

Schuster Lord Postscript To Adventure Eyre & 

Spottiswoode

1950 First Edition 214pp, spine faded otherwise VG in colour 

photocopy of original dw.

Miscellaneous papers read 

before the Alpine Club.

4038 £3

Schuster Lord Postscript To Adventure Eyre & 

Spottiswoode

1950 First Edition 214pp, sunning to spine, owner's signature and 

comment, VG

Miscellaneous papers read 

before the Alpine Club.

31541 £4

Scola Paul The Visitor's Guide To France: Alps & Jura Moorland 

Publishing Co

1990 First Edition 256pp, card covers, sunning to spine, top corner of 

front endpaper has been cut off, Good+

Visitor's Guide, where to go - 

what to do, what to see.

53701 £8

Scott Robert O. With Fate Conspire Pen Press 

Publishers

2006 First Edition 381pp, paperback, New, signed by Robert O. Scott. A novel of the North West 

Highlands. A story of Aldrory 

Estate, it depicts life closely 

in touch with nature in the 

remote Highlands enriched 

with good humour.

32598 £9

Seylaz & others Les Gastlosen - Tresors De Mon Pays 48 Editions Du 

Griffon

1950 52pp, text in French, softcover, VG+ 6856 £6

Sfikas George The Mountains Of Greece Efstathiadis 

Group

1979 First Edition 204pp, light sunning to spine, VG+ copy The book is dedicated to the 

Greek Alpine  Club of Athens 

on its 50th Anniversary. 

Maps and sketches are by 

the Author.

69904 £7

Shannon Terry About Caves Frederick 

Muller

1966 First Edition 46pp, possibly exlibrary, some marks to rear board, 

front endpaper removed, Good+.

A Junior Look Read and 

Learn Book. Illustrated by 

Chares Payzant.

39011 £4

Sharp Alec Clogwyn Du'r Arddu. Climbers' Club Guides to 

Wales

Climbers Club 1976 Third Edition 99pp, paperback, owner's signature, VG+ copy Guide book gives advice on 

some of the climbs in 

Clogwyn du'r Arddu.

58282 £5
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AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Sharp Alec Clogwyn du'r Arddu. Climbers' Club Guides to 

Wales

Climbers Club 1976 Third Edition 99pp, protected softback, owner's signature, VG+ Guide book gives advice on 

some of the climbs in 

Clogwyn du'r Arddu.

37914 £5

Sharp Alec Clogwyn Du'r Arddu. Climbers' Club Guides to 

Wales

Climbers Club 1976 Third Edition 99pp, protected softback, VG+ Guide book gives advice on 

some of the climbs in 

Clogwyn du'r Arddu.

43988 £5

Sharp Alec Clogwyn Du'r Arddu. Climbers' Club Guides to 

Wales

Climbers Club 1976 Third Edition 99pp, protected softback, VG Guide book gives advice on 

some of the climbs in 

Clogwyn du'r Arddu.

30741 £5

Shaw T. J. [Editor] Cambridge Mountaineering 1960 Charles Elphick 1960 First Edition 73pp, paperback, VG- Articles on Alpine Travel, 

Cruising From Coruisk etc.,

49290 £7

Shedden John Ski Teaching John Jones 

Cardiff Ltd

1972 First Edition 113pp, Fine in Fine dw This book is of greatest 

interest to professional and 

academic ski teachers, 

includes advice on pre-ski 

training, exercises and diet.

47259 £4

Shepherd Nigel A Manual Of Modern Rope Techniques Constable 1990 First Edition 223pp, protected softback, VG+  A Constable Guide 53271 £7

Shepherd Nigel Self Rescue Techniques For Climbers And 

Instructors

Adventure 

Unlimited

1987 1st 80pp, paperback, owner's signature, the cover has 

been neatly protected, VG.

 62286 £5

Sheridan Guy Tales Of A Cross Country Skier Oxford 

Illustrated Press

1987 First Edition 185pp, pictorial boards, near Fine copy Writes of the exhilaration of 

this sport, of his years in 

competition and of his many 

ski mountaineering 

expeditions.

56143 £4

Sheridan Guy Tales Of A Cross Country Skier Oxford 

Illustrated Press

1987 First Edition Writes of the exhilaration of 

this sport, of his years in 

competition and of his many 

ski mountaineering 

expeditions.

32062 £4

Sherman Paddy Cloud Walkers Macmillan & Co 1965 First 

Canadian Edition

161pp , exlibrary, dustwrapper laminated to boards, 

Good+

Six Climbs on Major 

Canadian Peaks.

54233 £8

Shor Jean Bowie The Trail Of Marco Polo Frederick 

Muller

1956 First Edition 251pp, owner's signature, spine gilt faded, Good. 5395 £6
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Shukman Henry Sons Of The Moon. A Journey In The Andes. Weidenfeld & 

Nicolson

1990 First Edition 151pp, Fine in Fine dw 53407 £4

Siegfried Andre Switzerland. A Democratic Way Of Life Jonathan Cape 1950 First Edition 223pp, light foxing to rear endpapers, light sunning 

to spine, VG

The people, politics etc., 53923 £7

Simmonite David Rock Climbing In England And Wales New Holland 

Publishers

2000 First Edition 160pp, Fine in Fine dw. Photographs by David 

Simmonite with individual 

accounts of climbs from the 

Lake District to North 

England then to Wales and 

finally to the Cornish coast.

64371 £5

Simmonite David Rock Climbing In England And Wales New Holland 2000 First Edition 160pp, owner's signature, F- in F- dw Stunning images supported 

by a series of individual 

accounts, written by leading 

climbers.

37023 £5

Simmonite David Rock Climbing In England And Wales New Holland 

Publishers

2000 First Edition 160pp, Fine in Fine dw. Photographs by David 

Simmonite with individual 

accounts of climbs from the 

Lake District to North 

England then to Wales and 

finally to the Cornish coast.

40374 £5

Simpson Joe Dark Shadows Falling Jonathan Cape 1997 First Edition, 

First Printing

208pp, Fine in VG+ dw. Simpson comments on the 

Everest 1996 tragedy and 

the changing ethics of 

climbing.

70247 £6

Simpson Joe The Beckoning Silence Jonathan Cape 2002 First Edition, 

3rd Printing

290pp, original blue cloth, pictorial endpapers, VG+ 

in VG+ price clipped dw.

Simpson reveals the inner 

truth of climbing, exploring 

the power of mind and the 

frailties of the body through 

intensely lived accounts of 

both exhilaration and 

despair.

67333 £6
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Simpson Joe This Game Of Ghosts Jonathan Cape 1993 First Edition, 

First printing

320pp, small indentation on first few pages, VG in VG 

dw.

The sequel to 'Touching The 

Void'. Joe Simpson paints a 

warm, vivid picture of the 

climbing fraternity, and 

approaches a fusion of 

poetry and philosophy 

sometimes with his 

descriptions of the impact 

on oneself of facing down 

the fear of dying.

62996 £9

Simpson Joe Touching The Void Jonathan Cape 1990 reprint 173pp, VG- in VG- dw Now a legendary 

mountaineering read.

55268 £8

Simpson Joe Touching The Void Jonathan Cape 1988 reprint 173pp, VG+ in VG price clipped dw. An early reprint, 

same year as the First.

Now a legendary 

mountaineering read.

71325 £9

Simpson Joe Touching The Void Jonathan Cape 1988 reprint 173pp, owner's signature, Fine in VG+ price clipped 

dw with slight sunning to spine.

Now a legendary 

mountaineering read.

51791 £9

Simpson Joe Touching The Void Jonathan Cape 1988 reprint 173pp, Fine in Fine dw. Now a legendary 

mountaineering read.

67049 £9

Simpson Joe Touching The Void Jonathan Cape 1988 reprint 173pp, F- in F- dw. Now a legendary 

mountaineering read.

7739 £9

Sinclair Duncan 

McDonald

By Tummel And Loch Rannoch John McKinlay 1989 First Edition 60pp, paperback, VG+. An "A.B.C" Guide to 

Highland Perthshire.

58682 £6

Singleton Frank The English Lakes B.T.Batsford 1954 First Edition 208pp, endpapers foxed, VG- in G chipped dw. The 

English Lake District.

3432 £6

Slesser Malcolm Red Peak. A personal account of the British-

Soviet Pamir Expedition 1962

Hodder & 

Stoughton

1964 First Edition 256pp, map endpapers, some damp marking to front 

board, internally very clean indeed, Good in Good 

well rubbed dw.

The expedition set out to 

climb the highest peak in 

the Pamirs, Pik 

Kommunizma. Until 1933 it 

was called Pik Garmo, when 

it was changed to Pik Stalin 

and then became Pik 

Kommunizma in 1962. The 

official name is now Pik 

Ismail Somoni, it was 

renamed in 199

31606 £4
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Slesser Malcolm Red Peak. A personal account of the British-

Soviet Pamir Expedition 1962

Hodder & 

Stoughton

1964 First Edition 256pp, map endpapers, VG+ in Good dw with repair The expedition set out to 

climb the highest peak in 

the Pamirs, Pik 

Kommunizma. Until 1933 it 

was called Pik Garmo, when 

it was changed to Pik Stalin 

and then became Pik 

Kommunizma in 1962. The 

official name is now Pik 

Ismail Somoni, it was 

renamed in 199

67081 £6

Slesser Malcolm Red Peak. A personal account of the British-

Soviet Pamir Expedition 1962

Coward-

McCann

1964 First Edition 

US

256pp, faint damp marks to boards, VG- in VG dw The expedition set out to 

climb the highest peak in 

the Pamirs, Pik 

Kommunizma. Until 1933 it 

was called Pik Garmo, when 

it was changed to Pik Stalin 

and then became Pik 

Kommunizma in 1962. The 

official name is now Pik 

Ismail Somoni, it was 

renamed in 199

50097 £6

Slesser Malcolm Red Peak. A personal account of the British-

Soviet Pamir Expedition 1962

Hodder & 

Stoughton

1964 First Edition 256pp, map endpapers, bottom corners bumped, VG 

in VG dw.

The expedition set out to 

climb the highest peak in 

the Pamirs, Pik 

Kommunizma. Until 1933 it 

was called Pik Garmo, when 

it was changed to Pik Stalin 

and then became Pik 

Kommunizma in 1962. The 

official name is now Pik 

Ismail Somoni, it was 

renamed in 199

47108 £7
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Slesser Malcolm Red Peak. A personal account of the British-

Soviet Pamir Expedition 1962

Hodder & 

Stoughton

1964 First Edition 256pp, map endpapers, VG+ in VG price clipped dw. The expedition set out to 

climb the highest peak in 

the Pamirs, Pik 

Kommunizma. Until 1933 it 

was called Pik Garmo, when 

it was changed to Pik Stalin 

and then became Pik 

Kommunizma in 1962. The 

official name is now Pik 

Ismail Somoni, it was 

renamed in 199

44262 £7

Slesser Malcolm Red Peak. A personal account of the British-

Soviet Pamir Expedition 1962

Hodder & 

Stoughton

1964 First Edition 256pp, map endpapers, VG+ in VG dw The expedition set out to 

climb the highest peak in 

the Pamirs, Pik 

Kommunizma. Until 1933 it 

was called Pik Garmo, when 

it was changed to Pik Stalin 

and then became Pik 

Kommunizma in 1962. The 

official name is now Pik 

Ismail Somoni, it was 

renamed in 199

42333 £7

Slesser Malcolm With Friends In High Places Mainstream 

Publishing

2006 rep 268pp, paperback, VG+ copy An anatomy of those who 

take to the hills.

69749 £4

SMC Guide - 

Alexander Henry

The Cairngorms The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1950 Third Edition 298pp, light foxing to endpapers, slack, Good Classic guide. 54331 £10

SMC Guide - Bearhop 

Derek A.

Munro's Tables The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1990 New Edition 134pp, Fine in Fine dw Munro's tables of the 3000 

ft tops, 2500 ft tops, & 2000 

ft tops.

56187 £8

SMC Guide - Bennet 

D.

The Munros The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1986 revised 

edition

235pp, pictorial boards, VG+ Guidebook containing 

concise descriptions of the 

most popular hillwalkers 

routes on Scotland's 3000ft 

mountains.

42344 £4
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AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

SMC Guide - Bennet 

D.

The Munros The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1985 First Edition 235pp, pictorial boards, Mint Guidebook containing 

concise descriptions of the 

most popular hillwalkers 

routes on Scotland's 3000ft 

mountains.

42373 £4

SMC Guide - Bennet 

D.

The Munros The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1986 revised 

edition

235pp, pictorial boards, Fine Guidebook containing 

concise descriptions of the 

most popular hillwalkers 

routes on Scotland's 3000ft 

mountains.

49712 £4

SMC Guide - Bennet 

D.

The Munros The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1991 Second 

Edition

250pp, pictorial boards, near Fine. Guidebook containing 

concise descriptions of the 

most popular hillwalkers 

routes on Scotland's 3000ft 

mountains.

70518 £5

SMC Guide - Bennet 

Donald

The Southern Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1979 rep 235pp, top corner of front endpaper has been 

removed, VG in VG dw

This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

53705 £4

SMC Guide - Crocket 

Ken

Rock And Ice Climbs - Glencoe And Glen Etive The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1980 First Edition 264pp, Fine copy 69951 £10

SMC Guide - 

Donaldson J.C. & 

Coats W.L.

Munro's Tables The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1969 revised 96pp, VG in VG dw Munro's tables of the 3000 

ft tops, 2500 ft tops, & 2000 

ft tops.

1382 £8

SMC Guide - 

Donaldson J.C. 

[editor]

Munro's Tables And Other Tables Of Lesser 

Heights

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1974 First Metric 

Edition

125pp, some annotation, VG in VG dw Munro's tables of the 3000 

ft tops, 2500 ft tops, & 2000 

ft tops.

53929 £7

SMC Guide - 

Donaldson J.C. 

[editor]

Munro's Tables And Other Tables Of Lesser 

Heights

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1974 First Metric 

Edition

125pp, some annotation, VG+ in VG+ price clipped 

dw

Munro's tables of the 3000 

ft tops, 2500 ft tops, & 2000 

ft tops.

53930 £7

SMC Guide - Hodge 

E.W

The Northern Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Club

1953 3rd Edition 162pp, VG+ in VG- dw with slight soiling A hillwalker's guide to 

Scotland's Northern 

Highlands

37065 £6
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AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

SMC Guide - Hodge 

E.W

The Northern Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Club

1953 3rd Edition 162pp, VG+ in VG+ dw. A lovely copy. A hillwalker's guide to 

Scotland's Northern 

Highlands

41763 £9

SMC Guide - 

Hodgkiss Peter

The Central Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1984 Fourth 

Edition

207pp, Fine in VG+ dw. This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

41110 £5

SMC Guide - 

Hodgkiss Peter

The Central Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1984 Fourth 

Edition

207pp, Fine in VG dw. This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

40679 £5

SMC Guide - 

Hodgkiss Peter

The Central Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1984 Fourth 

Edition

207pp, Fine in VG+ dw. This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

32048 £5

SMC Guide - Houston 

J.R.

Climber's Guide To Arrochar The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1970 103pp, softback, VG  Guide to Arrochar. 44204 £5

SMC Guide - 

Johnstone J.M.

Rock Climbs In Arran The Scottish 

Mountaineering 

Club

1958 First Edition 84pp, cloth cover, owner's signature, sunning to 

spine, small  split to endpaper, Good+

69934 £5

SMC Guide - 

Johnstone J.M.

Rock Climbs In Arran The Scottish 

Mountaineering 

Club

1963 rep 95pp, owner's signature, light sunning to spine, 

crease along front and back covers, Good

70716 £5

SMC Guide - 

Johnstone J.M.

Rock Climbs In Arran The Scottish 

Mountaineering 

Club

1963 rep 95pp, original red cloth, minor crease on front cover, 

VG.

66308 £6

SMC Guide - 

Johnstone J.M.

Rock Climbs In Arran The Scottish 

Mountaineering 

Club

1958 First Edition 84pp, paperback, original red covers, owner's 

signature, VG.

37587 £7
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AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

SMC Guide - 

Johnstone, Brown & 

Bennet

The Corbetts and Other Scottish Hills. Volume 

2.

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1993 rep 250pp, pictorial boards, Fine copy 70517 £7

SMC Guide - Lovat 

L.S

Climbers' Guide To Glencoe And Ardgour. 

Volume 1 - Buachaille Etive Mor

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1964 rep 99pp, light sunning to spine, VG Classic guide. 70715 £4

SMC Guide - Lovat 

L.S

Climbers' Guide To Glencoe And Ardgour. 

Volume 1 - Buachaille Etive Mor

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1959 Second 

Edition

99pp, original red cloth, owner's signature, VG Classic guide. 37589 £6

SMC Guide - Lovat 

L.S

Climbers' Guide To Glencoe And Ardgour. 

Volume 2 - Glencoe, Beinn Trilleachan And 

Garbh Bheinn

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1965 First Edition 160pp, light sunning to spine, VG Classic guide. 70713 £4

SMC Guide - 

MacRobert H.

The Central Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Club

1952 Second 

Edition

145pp, original red cloth, spine titling dull, VG, no 

dustwrapper.

This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

41047 £4

SMC Guide - 

MacRobert H.

The Central Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Club

1952 Second 

Edition

142pp, school prize bookplate, VG, no dustwrapper. This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

47398 £4

SMC Guide - 

MacRobert H.

The Central Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Club

1952 Second 

Edition

145pp, private bookplate, VG+, no dustwrapper. This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

44627 £4

SMC Guide - 

MacRobert H.

The Central Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Club

1952 Second 

Edition

145pp, original red cloth, gilt titling dull, VG, no 

dustwrapper.

This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

32054 £4
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AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

SMC Guide - 

MacRobert H.

The Central Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Club

1952 Second 

Edition

145pp, owner's signature, VG+ in VG dw with a little 

edge wear.

This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

37066 £6

SMC Guide - 

MacRobert H.

The Central Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Club

1952 Second 

Edition

142pp, owner's name and address, neat biro 

annotation on rear endpaper, VG+ in VG+ dw.

This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

50468 £7

SMC Guide - 

MacRobert H.

The Central Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Club

1952 Second 

Edition

145pp, VG in VG dw This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

67819 £7

SMC Guide - 

MacRobert H.

The Central Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Club

1952 Second 

Edition

145pp, private bookplate, VG+ in VG dw This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

42115 £7

SMC Guide - 

MacRobert H.

The Central Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Club

1952 Second 

Edition

145pp, original red cloth, Fine in VG+ dw. A lovely 

copy.

This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

31673 £9

SMC Guide - March 

W.

Climbers' Guide To The Cairngorms Area - 

Volume 1

The Scottish 

Mountaineering 

Club

1973 Edition 133pp, plastic cover, wrinkled cover, Good Classic guide. 54262 £5
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AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

SMC Guide - 

Naismith W.W.

The Islands Of Scotland (excluding Skye) The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1952 Second 

Edition

206pp, small owner's label, VG+ Classic SMC guide covering 

Arran, Islay, Jura, Mull, Coll, 

Tiree, the Hebrides, Orkney 

& Shetland.

7674 £8

SMC Guide - Parker 

J.A.

The Western Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1947 3rd revised pp136, pages 71-86 missing, reading copy 3887 £1

SMC Guide - Parker 

J.A.

The Western Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1964 Fourth 

Edition

156pp, original red cloth, inscription crossed out on 

front endpaper, VG, no dustwrapper.

Complete with maps. With 

31 Illustrations and map.

70138 £4

SMC Guide - Parker 

J.A.

The Western Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1964 Fourth 

Edition

166pp, minor foxing on endpapers, VG, no 

dustwrapper

Complete with maps. With 

31 Illustrations and map.

58768 £4

SMC Guide - Parker 

J.A.

The Western Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1964 Fourth 

Edition

156pp, owner's signature on f.e.p., Fine in VG- 

chipped dustwrapper

6666 £7

SMC Guide - Prentice 

Tom and Nicoll 

Grahame

Lowland Outcrops The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1994 First Edition 368pp, laminated softback, light rubbing to covers, 

VG

SMC climbing guide with 

detailed routes.

58160 £10

SMC Guide - Rowe I. 

G.

Climbers' Guide to the Northern Highlands 

Area. Volume I. Letterewe and Easter Ross.

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1969 First Edition 192pp, wear to extremities, Good+ A Scottish Mountaineering 

Club Guide

50140 £4

SMC Guide - Rowe I. 

G.

Climbers' Guide to the Northern Highlands 

Area. Volume I. Letterewe and Easter Ross.

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1969 First Edition 192pp, wear to extremities, Good A Scottish Mountaineering 

Club Guide

54249 £4

SMC Guide - Rowe I. 

G.

Climbers' Guide to the Northern Highlands 

Area. Volume I. Letterewe and Easter Ross.

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1969 First Edition 192pp, slight fading to spine, VG A district guide book to the 

Northern Highlands, 

including beautiful 

illustrations.

38012 £5

SMC Guide - Simpson 

J W.

Climbers' Guide To The Cuillin Of Skye 

Volume I - Glen Brittle

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1969 Third Edition 159pp, owner's signature, ex mountaineering club 

copy, wear to extremities, Good

42027 £3

SMC Guide - Simpson 

J.W.

Climbers' Guide To The Cuillin Of Skye 

Volume I - Glen Brittle

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1973 rep 159pp, protected softback, Good 52125 £5

SMC Guide - Simpson 

J.W.

Climbers' Guide To The Cuillin Of Skye 

Volume I - Glen Brittle

The Scottish 

Mountaineering 

Club

1973 rep 159pp, protected softback, some wrinkling, VG 50122 £5



Mountaineering Books £10 or less

AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

SMC Guide - Simpson 

J.W.

Climbers' Guide To The Cuillin Of Skye 

Volume I - Glen Brittle

The Scottish 

Mountaineering 

Club

1973 rep 159pp, protected softback, owner's signature, VG  51339 £7

SMC Guide - Simpson 

J.W.

Climbers' Guide To The Cuillin Of Skye 

Volume II - Choir'Uisg, Sgurr nan Gillean and 

Blaven

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1969 Third Edition 123pp, hardback, lean to spine, Good  52126 £6

SMC Guide - Simpson 

J.W.

Climbers' Guide To The Cuillin Of Skye 

Volume II - Choir'Uisg, Sgurr nan Gillean and 

Blaven

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1969 Third Edition 123pp, fading to spine, VG+ 37989 £7

SMC Guide - Simpson 

J.W.

Climbers' Guide To The Cuillin Of Skye 

Volume II - Choir'Uisg, Sgurr nan Gillean and 

Blaven

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1969 Third Edition 123pp, Fine copy. 42084 £7

SMC Guide - Simpson 

J.W.

Climbers' Guide To The Cuillin Of Skye 

Volume II - Choir'Uisg, Sgurr nan Gillean and 

Blaven

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1969 Third Edition 123pp, VG+ 56524 £7

SMC Guide - Simpson 

J.W.

Climbers' Guide To The Cuillin Of Skye 

Volume II - Choir'Uisg, Sgurr nan Gillean and 

Blaven

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1969 Third Edition 123pp, owner's signature, VG+ 42032 £7

SMC Guide - Simpson 

J.W.

Climbers' Guide To The Cuillin Of Skye 

Volume II - Choir'Uisg, Sgurr nan Gillean and 

Blaven

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1969 Third Edition 123pp, VG  54246 £7

SMC Guide - Slesser 

M.

The Island Of Skye The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1975 Second 

Edition New Series

192pp, VG+ in VG+ dw. A detailed guide of the 

Island Of Skye. Includes 

many illustrations, diagrams 

and figures.

45957 £4

SMC Guide - Smith 

Malcolm

Climber's Guide To The Cairngorms Area. Vol 

II (Southern District) Lochnagar, Broad Cairn, 

Clova.

The Scottish 

Mountaineering 

Club

1962 First Edition 122pp, sunning to spine, VG. Classic guide. 38031 £6

SMC Guide - Steven 

C.R.

The Central Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1968 Third Edition 190pp, exlibrary book with usual stamps/markings, 

VG- in G dw with some sellotape marks, slightly 

chipped

This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

32050 £6

SMC Guide - Turnbull 

D. G & R. W. L.

Climbers' Guide to the Northern Highlands 

Area. Volume II. Torridon, Achnasheen, 

Applecross.

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1973 First Edition 103pp, protected softback, VG. A district guide book to the 

Northern Highlands, 

including beautiful 

illustrations.

38011 £5
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AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

SMC Guide - Turnbull 

D. G & R. W. L.

Climbers' Guide to the Northern Highlands 

Area. Volume II. Torridon, Achnasheen, 

Applecross.

The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1973 First Edition 103pp, protected softback, darkening to both front 

and rear pastedown, Good

A district guide book to the 

Northern Highlands, 

including beautiful 

illustrations.

54263 £5

SMC Guide - Wallace 

W.M.M.

Climber's Guide To Arran The Scottish 

Mountaineering 

Club

1979 Revised 

Edition

184pp, protected softback, some rippling to plastic 

cover, VG copy.

Climbers guide to Arran 

including a 1979 

supplement.

59607 £7

SMC Guide - Wilson 

J.D.B.

The Southern Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Club

1949 First Edition 204pp, owner's signature, ink staining to top corner 

of many pages, lower spine split and worn, reading 

copy.

This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

7675 £3

SMC Guide - Wilson 

J.D.B.

The Southern Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1949 First Edition 204pp, foxing to foreedges, VG in Poor chipped dw This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

44632 £4

SMC Guide - Wilson 

J.D.B.

The Southern Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1949 First Edition 204pp, original red cloth, near Fine. A lovely copy. This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

45959 £5

SMC Guide - Wilson 

J.D.B.

The Southern Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1949 First Edition 204pp, owner's signature, corners rounded, VG in 

Good dw

This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

38032 £7
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SMC Guide - Wilson 

J.D.B.

The Southern Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1949 First Edition 204pp, small piece of front endpaper cut, VG in Good 

dw

This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while 

experienced walker is 

provided with background 

information.

69878 £7

SMC Guide - Wilson 

J.D.B.

The Southern Highlands The Scottish 

Mountaineering 

Trust

1949 First Edition 204pp, VG+ in VG dw This guide provides the 

novice with helpful 

information to guide them 

over the hills, while the 

experienced walker is 

provided with background 

information.

66239 £9

Smith George Alan Introduction To Mountaineering A. S. Barnes 1967 Revised US 

Edition

134pp, exlib, G+ in G+ slightly chipped dw. 5849 £3

Smith George Alan Introduction To Mountaineering Thomas 

Yoseloff

1960 First Edition 128pp, owner's signature, fading to boards, G+ in G 

chipped dw.

6172 £3

Smith Howard E. The Complete Beginner's Guide To Mountain 

Climbing

Doubleday & 

Co

1977 First Edition 

US

235pp, pictorial boards, VG in Good dw This guide is full of 

necessary and helpful 

information, including many 

tips and clues. Illustrated 

with many photographs and 

illustrations.

30823 £7

Smith Janet Adam Mountain Holidays Travel Book 

Club

1948 194pp, plus illustrations, darkening to spine, foxing to 

endpapers, Good+

An account of climbing 

holidays in the Highlands 

and the Alps.

69762 £8

Smith Robert Discovering Aberdeenshire John Donald 

Publishers

1988 First Edition 226pp, paperback, Fine copy The North-east corner of 

Scotland is a land of 

contrasts - rich farmlands, 

forbidding mountains, busy 

fishing ports, a city that has 

become Europe's oil capital, 

and villages where the pace 

of life has remained 

unchanged.

39393 £5
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Smith Roger 25 Walks Heart of Scotland Mercat Press 2008 First Edition 113pp, softback, Fine copy Magnificent country walks 

between Stirling and Perth, 

west to St Fillans and Loch 

Earn and north to Amulree 

in the Sma Glen

40560 £5

Smith Roger The Winding Trail Paladin 1986 rep 423pp, paperback, waving to bottom corner of a few 

pages with slight water mark, VG-

A selection of articles and 

essays for walkers and 

backpackers.

53711 £2

Smith Roger The Winding Trail Diadem Books 1981 First Edition 477pp, VG+ in VG+ dw A selection of articles and 

essays for walkers and 

backpackers.

36843 £3

Smith Roger The Winding Trail Diadem Books 1981 First Edition 477pp, Mallory related poem written on rear 

endpaper, VG in VG dw

A selection of articles and 

essays for walkers and 

backpackers.

39523 £3

Smythe F S A Camera In The Hills Adam & Charles 

Black

1939 First Edition 147pp, some damp spots to top of boards, internally 

very clean, Good+ in Fair dw with loss to front.

A collection of black and 

white photos, with 

commentaries of European 

mountain scenes.

38884 £6

Smythe F. S. An Alpine Journey Victor Gollancz 1934 First Edition 317pp, two small marks on front board, three pages 

loose, Good+ in colour photocopy of original dw.

Traversing the Alps of 

eastern Switzerland.

54591 £10

Smythe F. S. My Alpine Album Adam & Charles 

Black

1940 First Edition 147pp, owner's signature on f.e.p. and title page, 

foxing to endpapers and prelims, wear to extremities, 

spine faded, VG-, no dustwrapper.

47 black and white 

photographs of alpine views 

with descriptions of the 

peaks.

20263 £8

Smythe F. S. My Alpine Album Adam & Charles 

Black

1940 First Edition 147pp, fading to spine and boards, foxing to a few 

pages, front endpaper missing, Good, no 

dustwrapper

47 black and white 

photographs of alpine views 

with descriptions of the 

peaks.

39463 £10

Smythe F. S. Snow On The Hills Adam & Charles 

Black

1946 First Edition 119pp, VG in Poor dw With forty-seven 

photographs by the Author

69012 £4

Smythe F. S. Snow On The Hills Adam & Charles 

Black

1946 First Edition 119pp, inscr, darkening to spine, VG Beautiful black and white 

photographs of mountain 

ranges worldwide.

54537 £7
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Smythe F. S. Snow On The Hills Adam & Charles 

Black

1946 First Edition 119pp, light sunning to very top edges of boards, VG 

in Good only chipped dw.

Beautiful black and white 

photographs of mountain 

ranges worldwide.

58062 £10

Smythe F.S. British Mountaineers William Collins 1942 First Edition 48pp, split to edge of spine, reading copy only Descriptions of the 

magnificent climbing to be 

found in the British 

Dominionsand and Colonies. 

Also includes accounts of 

some of Smythe's 

Himaylayan expeditions.

5947 £1

Smythe F.S. British Mountaineers William Collins 1946 Second 

Impression

48pp, owner's signature, rubbing to top and bottom 

of boards, bottom of spine bumped, VG in VG- dw 

with wear to spine.

Descriptions of the 

magnificent climbing to be 

found in the British 

Dominionsand and Colonies. 

Also includes accounts of 

some of Smythe's 

Himaylayan expeditions.

45333 £4

Smythe F.S. Kamet Conquered Hodder & 

Stougfhton

1947 reprint 372pp, map endpaper to front, owner's signature, VG 

in Good+ dw

This first ascent of Kamet 

was a fine achievement 

following a series of 

attempts dating back to 

1855.

64702 £10

Smythe F.S. Mountaineering Holiday Hodder & 

Stoughton

1941 Second 

Edition

229pp, owner's signature, sunning and water mark to 

spine, marks on front cover, reading copy

Climbing on the Dauphine 

Alps and the Brenva face of 

Mont Blanc.

47991 £2

Smythe F.S. Mountaineering Holiday Hodder & 

Stoughton

1941 2nd Edition 229pp, private bookplate, spotting to boards, Good 

reading copy in Good price clipped dw.

Climbing on the Dauphine 

Alps and the Brenva face of 

Mont Blanc.

20041 £4

Smythe F.S. Mountaineering Holiday Hodder & 

Stoughton

1940 First Edition 229pp, 24 plates, owner's signature, slight darkening 

to spine and a little internal foxing, VG-.

Climbing on the Dauphine 

Alps and the Brenva face of 

Mont Blanc.

4012 £8
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Smythe F.S. The Mountain Vision Hodder & 

Stoughton

1941 First Edition xi, 308pp, exlib, library binding, some wear to boards, 

Good.

Essays on mountaineering, 

illustrating Smythe's rather 

romantic and mystical 

attitude towards climbing.

7787 £3

Smythe F.S. The Mountain Vision Hodder & 

Stoughton

1941 First Edition xi, 308pp, owner's signature, Good+ Essays on mountaineering, 

illustrating Smythe's rather 

romantic and mystical 

attitude towards climbing.

31074 £5

Smythe F.S. The Mountain Vision Hodder & 

Stoughton

1941 First Edition xi, 308pp, foxing to endpapers, VG-. Essays on mountaineering, 

illustrating Smythe's rather 

romantic and mystical 

attitude towards climbing.

36961 £6

Smythe F.S. The Mountain Vision Hodder & 

Stoughton

1946 rep 240pp, VG in Good+ dw with foxing Essays on mountaineering, 

illustrating Smythe's rather 

romantic and mystical 

attitude towards climbing.

50012 £6

Smythe F.S. The Mountain Vision Hodder & 

Stoughton

1942 rep xi, 308pp, original blue cloth, inscription, sunning to 

very head and tail of spine and boards, near VG in 

Good chipped dw. From the library of Tom Patey, 

although there are no ownership markings to 

indicate this.

Essays on mountaineering, 

illustrating Smythe's rather 

romantic and mystical 

attitude towards climbing.

47102 £8

Smythe F.S. The Spirit Of The Hills Hodder & 

Stoughton

1941 rep 319pp, very slight lean to book, lightly soiled cover, 

slight cracking to front hinge, Good+

The author descirbes "the 

meaning of the hills and the 

reasons that inspire men to 

climb them".

45399 £4

Smythe Frank S. Climbs and Ski Runs. Mountaineering and 

Skiing in the Alps, Britain and Corsica.

Adam & Charles 

Black

1957 reprint xiii, 197pp, original green cloth, VG, no dustwrapper. Includes new routes on 

Mont Blanc.

37898 £5
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Smythe Frank S. Climbs and Ski Runs. Mountaineering and 

Skiing in the Alps, Britain and Corsica.

Adam & Charles 

Black

1957 reprint xiii, 197pp, original green cloth, owner's signature, 

VG+, no dustwrapper.

Includes new routes on 

Mont Blanc.

51799 £5

Smythe Frank S. Climbs and Ski Runs. Mountaineering and 

Skiing in the Alps, Britain and Corsica.

Adam & Charles 

Black

1957 reprint xiii, 197pp, original green cloth, inscription, VG in Fair 

chipped price clipped dw.

Includes new routes on 

Mont Blanc.

40919 £6

Smythe Frank S. Climbs and Ski Runs. Mountaineering and 

Skiing in the Alps, Britain and Corsica.

William 

Blackwood & 

Sons

1931 reprint 307pp, owner's signature, foreedge foxing, lacking 

one plate, near VG in colour photocopy of original 

dw.

Includes new routes on 

Mont Blanc.

38861 £8

Smythe Frank S. Climbs and Ski Runs. Mountaineering and 

Skiing in the Alps, Britain and Corsica.

Adam & Charles 

Black

1957 reprint xiii, 197pp, original green cloth, VG+ in Good+ price 

clipped dw

Includes new routes on 

Mont Blanc.

62130 £9

Smythe Frank S. Climbs In The Canadian Rockies Hodder & 

Stoughton

1950 First Edition 260pp, exlib, library binding, front endpaper 

removed, complete reading copy only.

His last book telling of 

personal experiences and 

feelings and of the great 

mountain ascents and 

untrodden summits.

4724 £4

Smythe Frank S. Climbs In The Canadian Rockies Hodder & 

Stoughton

1950 First Edition 260pp, exlib, library binding, comeplete reading copy, 

Fair.

His last book telling of 

personal experiences and 

feelings and of the great 

mountain ascents and 

untrodden summits.

4698 £4

Smythe Frank S. Mountains In Colour Max Parrish & 

Co.

1949 First Edition 155pp, original fawn boards, exlibrary, usual 

markings but very clean internally, small nick in the 

leading edge of the boards, Good, no dustwrapper.

Covering the Himalayas, 

Britain, Switzerland and 

North America.

4859 £3

Smythe Frank S. Mountains In Colour Max Parrish & 

Co.

1949 First Edition 155pp, marks to boards, slight bending to boards, 

Good, no dustwrapper..

Covering the Himalayas, 

Britain, Switzerland and 

North America.

39465 £4

Smythe Frank S. Mountains In Colour Max Parrish & 

Co.

1949 First Edition 155pp, Good+ in Poor dw with sellotape repairs. Covering the Himalayas, 

Britain, Switzerland and 

North America.

50025 £5

Smythe Frank S. Swiss Winter Adam And 

Charles Black

1948 First Edition 125pp, owner's signature, sunning to spine and parts 

of boards, Good

51507 £8

Smythe R. S. An Alpine Journey Hodder & 

Stoughton

1941 rep 317pp, ex private library, foxing to boards, reading 

copy

Traversing the Alps of 

eastern Switzerland.

54460 £3
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Somers Dermot Mountains and Other Ghosts Diadem 1990 First Edition 224pp, owner's signature, Fine in F- dw. Collection of Dermot 

Somers' short stories. Many 

stories reflect strongly of 

authors own love of the hills 

and climbing.

31075 £9

Somers Dermot Mountains and Other Ghosts Diadem 1990 First Edition 224pp, Fine in Fine dw. Collection of Dermot 

Somers' short stories. Many 

stories reflect strongly of 

authors own love of the hills 

and climbing.

40591 £9

Soper N.J & Allinson 

N

Buttermere And Newlands Area Fell & Rock 

Climbing Club

1970 Edition 151pp, protected softback, small tear to title page, 

one loose page, Good+

Early climbing guide with 

illustrations by W.Heaton 

Cooper.

53247 £5

Soper N.J & Allinson 

N

Buttermere And Newlands Area Fell & Rock 

Climbing Club

1970 Edition 151pp, softback in protected cover, VG Early climbing guide with 

illustrations by W.Heaton 

Cooper.

52143 £5

Soper N.J & Allinson 

N

Buttermere And Newlands Area Fell & Rock 

Climbing Club

1970 Edition 151pp, softback in protected cover, some creasing to 

plastic, Good

Early climbing guide with 

illustrations by W.Heaton 

Cooper.

51301 £7

Souter John & Souter 

Gillian

Classic Walks In Western Europe David & Charles 2000 First Edition 160pp, owner's small name sticker, Fine in Fine dw This book is for tourist-

turned travellers who want 

to explore new landscapes 

and cultures but need some 

guidance to get them 

started.

47237 £5

Sparks Jon & Brown 

Judith

Scrambles & Easy Climbs In the Lake District Grey Stone 

Books

2003 First Edition 224pp, paperback, Fine copy 53281 £10

Speak P. & Carter 

A.H.C.

Map Reading And Interpretation Longmans 1964 Second 

Impression

70pp, pictorial boards, minor spotting to endpapers, 

VG

52909 £8

Speakman Colin Walking In The Yorkshire Dales Robert Hale 1982 First Edition 207pp, VG in VG dw An early comprehensive 

handbook for the rambler.

40526 £4

Spencer Brian Walking In The Alps Moorland 

Publishing Co

1993 2nd Fine softback 719 £6
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Spring Ira & Edwards 

Harvey

100 Hikes In The Alps Cordee 1979 First Edition 224pp, paperback, VG+ copy  The book highlights the 

most scenic parts of many 

valleys in the Alps of 

Germany, Switzerland, 

France, Italy, Asustria, 

Liechtenstein and 

Yugoslavia.

62772 £3

St. John Charles Wild Sports And Natural History Of The 

Highlands

Ashford Press 

Publishing

1986 Re -issue 319pp, owner's name and address, decorative board, 

VG+ copy

69375 £5

Stansfield Andy A Year In The Life Of Yorkshire's Three Peaks. Frances Lincoln 2009 First Edition 112pp, Fine in Fine dw Photographer Andy 

Stansfield, who has known 

the area for most of his life, 

captures the ever-changing 

seasons of a year in the life 

of the Three Peaks.

69193 £10

Stavanger 

Turistforening

Stavanger Turistforening Yearbook 1992. 

Happy Hiking, Daytrips from the Beaches to 

the Highlands

Stavanger 

Turistforening

1992 205pp, softback, VG-. Walking, cycle and day trips 

in the Stavanger area.

74160 £6

Stead A.C. & 

Marshall J.R.

Rock And Ice Climbs In Lochaber And 

Badenoch

The Scottish 

Mountaineering 

Club

1981 First Edition 211pp, protected softback, VG A very informative guide to 

the rock and ice climbs in 

Lochaber and Badenoch.

37348 £5

Stead A.C. & 

Marshall J.R.

Rock And Ice Climbs In Lochaber And 

Badenoch

The Scottish 

Mountaineering 

Club

1981 First Edition 211pp, plastic cover, owner's signature, owner's 

name on front cover, Good+

A very informative guide to 

the rock and ice climbs in 

Lochaber and Badenoch.

62142 £7

Stedman Henry Trekking In The Dolomites Trailblazer 2001 First Edition 224pp, paperback, VG. 68861 £6

Steele Peter Eric Shipton. Everest And Beyond Constable 1998 reprint new, paperback. Excellent Shipton biography. 3052 £9

Steele Peter Medical Care for Mountain Climbers William 

Heinemann 

Medical Books 

Ltd

1976 First Edition 220pp, paperback, sunning to spine, Good+. The book is the first of its 

kind to be published in this 

country and Dr. Steele, as a 

seasoned mountaineer, is 

well qualified to write it.

54225 £4
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Steele Peter Medical Care For Mountain Climbers William 

Heinemann 

Medical Books 

Ltd

1976 First Edition 220pp, paperback, sunning to spine, G+ The book is the first of its 

kind to be published in this 

country and Dr. Steele, as a 

seasoned mountaineer, is 

well qualified to write it.

37288 £6

Steele Peter Medical Handbook For Mountaineers Constable 1988 rep 248pp, protected softback, Fine  40140 £4

Stelfox Dawson Rock Climbs in Donegal F. M. C. I. 1985 First Edition 176pp, protected softback, blank label covering 

signature on front endpaper, VG+. A lovely copy.

72681 £8

Stephens Rebecca On Top Of The World Macmillan 1994 First Edition 196pp, Fine in Fine dw The first British woman to 

climb Everest.

67679 £4

Stephens Rebecca On Top Of The World Macmillan 1994 First Edition, 

1st Printing

196pp, VG+ in VG+ dw. The first British woman to 

climb Everest.

70246 £4

Stephens Rebecca On Top Of The World Macmillan 1994 First Edition 196pp, Fine in Fine dw. The first British woman to 

climb Everest.

39999 £4

Steven Campbell The Story Of Scotland's Hills Robert Hale 1975 First Edition 192pp, VG+ in VG+ dw The hills of Scotland have 

always belonged 

inseparably to the story of 

the country itself.  Their 

configeration, their names, 

their heights, their scenic 

attractions have all had a 

part in the long course of 

history

64694 £7

Stohr Ralph & 

Leuchsner Volker

Sunrock. Klettern Am Mittelmeer. Mallos Bis 

Mallorca.

Spanienm Band 

2

1993 First Edition 215pp, paperback, VG Text in German 53404 £8

Storer Ralph 100 Best Routes On Scottish Mountains Warner Books 1994 rep 224pp, paperback, VG+ 40134 £3

Storer Ralph 100 Best Routes On Scottish Mountains David & Charles 1988 Second 

Impression

224pp, a few chips to dw, name and address sticker, 

VG+ in VG dw

100 circular walks each with 

a detailed sketch map and 

ratings for technical 

difficulty.

69780 £10

Storer Ralph 100 Best Routes On Scottish Mountains David & Charles 1987 First Edition 224pp, VG in VG dw 100 circular walks each with 

a detailed sketch map and 

ratings for technical 

difficulty.

41395 £10
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Storer Ralph 50 Best Routes On Scottish Mountains David & Charles 1994 rep 112pp, pictorial boards, Fine copy Fifty circular routes in the 

Scottish Highlands, all 

including a peak over 2,000 

feet and all accessible by 

road. A wide range of walks, 

from gentle strolls to 

challenging scrambles, 

specially selected by an 

accomplished and respected 

walker, climber and 

57037 £5

Storer Ralph The Joy Of Hillwalking. Luath Press 1994 First Edition 139pp, paperback, VG An ideal book for the 

fireside.

57718 £6

Strang Tom A Hillwalker's Guide To Sutherland Sutherland 

Tourist Board

1993 First Edition 60pp, softback, Fine copy  A guide to 22 Great Climbs 

in the Far North of Scotland.

69236 £3

Strassman Mike The Basic Essentials Of Rock Climbing ICS Books 1989 First Edition 65pp, paperback, VG+ Make it easy to get started 

in the exciting and 

demanding sport of rock 

climbing

20351 £5

Styles Showell Introduction To Mountaineering Seeley Service 

& Co

1954 First Edition 159pp, VG+ in G chipped price clipped dw. 6450 £3

Styles Showell Introduction To Mountaineering Seeley Service 

& Co

1954 First Edition 159pp, VG in Good+ dw with sellotape repairs This is a compact volume 

containing climbing 

technique and mountain 

lore, which could only have 

come from a long 

experience and expert 

clmimber.

30695 £4

Styles Showell Introduction To Mountaineering Seeley Service 

& Co

1954 First Edition 159pp, VG in VG dw 824 £6

Styles Showell Modern Mountaineering Faber And 

Faber

1964 First Edition 188pp, VG- in G rubbed dw. Classic text from the rock 

climbing pioneer, covering 

the Alps, North Wales and 

The Lake District.

20177 £4

Styles Showell Rock and Rope Faber And 

Faber

1967 First Edition 174pp, a few marks on spine and rear board VG-. Styles' rock climbing 

experiences.

850 £8
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Styles Showell The Foundations Of Climbing Stanley Paul 1966 First Edition 142pp, exlib, fep removed, sellotape marks to 

endpapers, Good in Good dw.

Basic theory of route 

finding, leadership, rope 

climbing, with practical 

methods of rock, snow, and 

ice climbing.

5883 £2

Styles Showell The Foundations Of Climbing Stanley Paul 1966 First Edition 142pp, prize bookplate, spotting to front board, 

foreedge foxing, VG- in G+ price clipped dw.

Basic theory of route 

finding, leadership, rope 

climbing, with practical 

methods of rock, snow, and 

ice climbing.

20180 £5

Styles Showell The Foundations Of Climbing Stanley Paul 1966 First Edition 142pp, VG in VG, slightly chipped dw Basic theory of route 

finding, leadership, rope 

climbing, with practical 

methods of rock, snow, and 

ice climbing.

2444 £8

Styles Showell The Foundations Of Climbing Stanley Paul 1966 First Edition 142pp, VG in VG, slightly rubbed dw Basic theory of route 

finding, leadership, rope 

climbing, with practical 

methods of rock, snow, and 

ice climbing.

541 £8

Styles Showell The Foundations Of Climbing Stanley Paul 1966 First Edition 142pp, stamp on front endpaper, owner's signature, 

VG+ in VG dw

Basic theory of route 

finding, leadership, rope 

climbing, with practical 

methods of rock, snow, and 

ice climbing.

51443 £9

Sullivan Terry The Fell And Rock Journal - Volume XXIII, 

(No.I), No.66

The Fell And 

Rock Climbing 

Club

1978 120pp, VG+ 31373 £5

Supplee Charles, 

Anderson Douglas, 

Anderson Barbara

Canyon De Chelly. The Story Behind The 

Scenery.

KC Publications 1981 Fifth Printing 

Revised Edition

32pp, paperback, VG+ 51472 £3

Sutton Geoffrey Artificial Aids In Mountaineering The 

Mountaineering 

Association

1962 First Edition 64pp, owner's signature on inside front cover has 

been crossed out, VG+ in VG lightly rubbed dw

All types of equipment and 

their uses are illustrated and 

described.

45395 £4

Sutton Geoffrey Artificial Aids In Mountaineering.  Teaching 

Manual No 2

The 

Mountaineering 

Association

1962 First Edition 60pp, small softback, VG+ 6163 £4
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Swift Hugh The Trekker's Guide To The Himalaya And 

Karakoram

Hodder & 

Stoughton

1982 First Edition 342pp, softback, VG. Still a useful guide. 31175 £7

Swift Hugh The Trekker's Guide To The Himalaya And 

Karakoram

Hodder & 

Stoughton

1982 First Edition 342pp, owner's signature, paperback, VG. Still a useful guide. 352 £7

Swiss Foundation for 

Alpine Research

The Mountain World 1953 George Allen & 

Unwin

1953 First Edition 220pp, corner of front endpaper clipped, VG- in Good 

rubbed price clipped dw

Numerous articles including 

accounts of the Everest 

1952 Swiss Expedition, 

mountaineering in Nepal, 

Bolivia, Peru and several 

articles relating to 

'Mountain Exploration in 

North-East Greenland'. 

Mountain World was an 

excellent series of 10 

volumes running

3340 £8

Swiss Foundation for 

Alpine Research

The Mountain World 1954 George Allen & 

Unwin

1954 First Edition 224pp, exlibrary, edge of spine split, poor reading 

copy

Includes articles on Everest 

by Hunt and Noyce, 

Manaslu, Dhaulagiri, Nanga 

Parbat, K2, Ruwenzori, 

Baffin Island, Antarctica and 

elsewhere. Mountain World 

was an excellent series of 10 

volumes running from 1953-

1969.

7807 £1

Swiss Foundation for 

Alpine Research

The Mountain World 1954 George Allen & 

Unwin

1954 First Edition 224pp, exlibrary, extremities worn, a reading copy Includes articles on Everest 

by Hunt and Noyce, 

Manaslu, Dhaulagiri, Nanga 

Parbat, K2, Ruwenzori, 

Baffin Island, Antarctica and 

elsewhere. Mountain World 

was an excellent series of 10 

volumes running from 1953-

1969.

7809 £2
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Swiss Foundation for 

Alpine Research

The Mountain World 1954 George Allen & 

Unwin

1954 First Edition 224pp, exlibrary, extremities worn, a reading copy Includes articles on Everest 

by Hunt and Noyce, 

Manaslu, Dhaulagiri, Nanga 

Parbat, K2, Ruwenzori, 

Baffin Island, Antarctica and 

elsewhere. Mountain World 

was an excellent series of 10 

volumes running from 1953-

1969.

7810 £2

Swiss Foundation for 

Alpine Research

The Mountain World 1954 George Allen & 

Unwin

1954 First Edition 224pp, a little sunning to boards, foreedge foxing, VG Includes articles on Everest 

by Hunt and Noyce, 

Manaslu, Dhaulagiri, Nanga 

Parbat, K2, Ruwenzori, 

Baffin Island, Antarctica and 

elsewhere. Mountain World 

was an excellent series of 10 

volumes running from 1953-

1969.

40890 £6

Swiss Touring Club Motoring Guide To Switzerland. CH Touring. Hallwag No Date edge of spine worn, Good 53946 £5

Symonds H.H. Walking In The Lake District W & R 

Chambers

1962 new edition Fine in VG dw with small tears Written with the intention 

of stirring interest in the 

greatest of our National 

Parks.

1722 £7

Symonds H.H. Walking In The Lake District W & R 

Chambers

1947 rep 308pp, VG in VG dw Written with the intention 

of stirring interest in the 

greatest of our National 

Parks.

67825 £8

Talbot Jeremy O. Central Switzerland - Grimsel - Furka - Susten - 

Wes Col Alpine Guides

West Col 1969 First Edition 181pp, two tiny nicks to spine, VG  A Guide for walkers and 

climbers.

69921 £10

Taylor Roland Rambles & Scrambles In Western Lakeland Frederick 

Warne & Co Ltd

1948 First Edition 119pp, inscription, VG in VG dw A description of walks, 

climbs and scenery of 

Western Lakeland.

20299 £8
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Taylor Roland The Homeland Guide To The Lake District The Homeland 

Association

No Date 128pp, paperback, small split to base of spine, Good+ A description of walks, 

climbs and scenery of the 

Lake District. The Visitor's 

Complete Guide.

39439 £4

Temple Philip Nawok! Travel Book 

Club

1963 rep 189pp, light fore edge foxing, VG in VG dw, light 

soiling to rear panel.

The New Zealand expedition 

to New Guinea's highest 

mountains.

640 £3

Tenderini Mirella & 

Shandrick Michael

The Duke Of The Abruzzi Baton Wicks 1997 First Edition 189pp,Mountaineering Council of Scotland stamp, 

Fine in Fine dw. A lovely copy.

From the Zmutt Ridge on 

the Matterhorn to K2 via the 

North Pole, the Duke's 

incredible life of adventure 

and exploration.

69184 £10

The Alpine Club The Alpine Annual 1950 J. M. Dent & 

Sons

1950 255pp, fading to spine, internally very clean, G++. 

Adapted from the 1949 numbers of the Alpine 

Journal.

Adapted from the 1949 

numbers of the Alpine 

Journal.

4052 £7

The Alpine Club The Alpine Journal Vol 62 Nov 1957 No.295 

Alpine Centenary 1857-1957.

The Alpine Club 1957 First Edition 194pp, 76 illusts, VG+ in VG dw This volume marks the 

Centenary of the Alpine 

Club.

64790 £8

The Alpine Club Of 

Canada

The Canadian Alpine Journal. Volume 70, 

1987.

The Alpine Club 

Of Canada

1987 Edition 87pp, paperback, VG+ 47996 £6

The Castle 

Mountaineering Club

The Castle Mountaineering Club … the first 

twenty one years

Sheaf 

Publishing Ltd

1988 First Edition 158pp, paperback, VG+. 68679 £10

The Climber The Climber Magazine. August 1968, Vol.6, 

No.10

George Outram 

& Co Ltd

1968 VG 68760 £2

The Climber The Climber Magazine. November 1968, 

Vol.7, No.1

George Outram 

& Co Ltd

1968 VG 68759 £2

The Ramblers Walk Britain. The Handbook And 

Accommodation Guide Of The Ramblers'  

Association.

The Ramblers 2008 Edition 287pp, paperback, VG+ copy Accommodation guide 

issued by The Ramblers' 

Association.

47800 £1

The Royal Scottish 

Geographical Society

Scottish Geographical Journal - Volume 117 

No.1 2001

The Royal 

Scottish 

Geographical 

Society

2001 76pp, paperback, VG+ 39012 £4
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The Scottish 

Mountaineering Club

The Scottish Mountaineering Club Journal 

No.196, Vol XXXIX, 2005

The Scottish 

Mountaineering 

Club

2005 First Edition 360pp, paperback, New. 72822 £7

The Scottish 

Mountaineering Club

The Scottish Mountaineering Club Journal 

No.199, Vol XL, 2008

The Scottish 

Mountaineering 

Club

2008 First Edition 266pp, paperback, Fine copy 66190 £5

The Scottish 

Mountaineering Club 

- Orr Charles J

The Scottish Mountaineering Club Journal 

2007. No.198

The Scottish 

Mountaineering 

Club

2007 First Edition 682pp, paperback, New 40531 £8

The Scottish Rights of 

Way Society Limited

The Cairngorm Passes The Scottish 

Rights of Way 

Society Limited

1985 circa fold out map showing the main passes of the 

Cairngorms.

71464 £6

The Scottish Youth 

Hostels Association

Northern Highlands Guide The Scottish 

Youth Hostels 

Assocciation

1952 First Edition 56pp, paperback, mark to top of back cover, VG-. A Hosteller's guide to the 

Highlands.

38042 £7

The Scottish Youth 

Hostels Association

The Northern Highlands The Scottish 

Youth Hostels 

Assocciation

1957 rep 63pp, paperback, cup mark on back cover and some 

writing, Good+

A Hosteller's guide to the 

Highlands.

47391 £8

The Swiss Alpine 

Club

Mountaineering Handbook The Paternoster 

Press

1950 First Edition 168pp, owner's signature, reading copy. A complete and practical 

guide for beginner to 

expert.

31359 £4

Thomas Malcolm Weather For Hillwalkers And Climbers Allan Sutton 

Publishing

1997 rep 93pp, paperback, Fine. Provides the understanding 

of basic priciples of the 

cause of each of the 

elements

64313 £4

Thompson Bruce The Lake District And The National Trust Titus Wilson & 

Son

1946 First Edition 223pp, map at rear, VG in VG dw which has been re-

enforced.

67755 £8

Thompson Simon Unjustifiable Risk? The Story Of British 

Climbing

Cicerone Press 2010 First Edition 388pp, owner's signature, Fine in Fine dw To the impartial observer, 

Britain does not appear to 

have any mountains. Yet the 

British invented the sport of 

mountain climbing and for 

two periods in history 

British climbers led the 

world in the pursuit of this 

beautiful and dangerous 

obsession. Unjus

56795 £9
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Thomsen Moritz Meat Is For Special Days. Pride And Poverty 

In A Village In Ecuador.

Souvenir Press 1971 rep 314pp, a few marks to boards, VG A story about the Peace 

Corps.

65684 £8

Thomson Wm S Let's See Fort William And Lochaber Wm. S. 

Thomson

1960 circa 32pp, paperback, VG. 4653 £7

Thoreau Henry David Thoreau In The Mountains Farrar, Straus, 

Giroux

1982 First Edition 394pp, VG+ in VG+ dw An exploration of Thoreau's 

adventures.

4811 £8

Tilman H.W. The Ascent of Nanda Devi Readers' Union 1937 reprint xiii, 235pp, owner's small signature, darkening to 

spine, rubbing to extremities, VG-.

Account of first ascent by 

Tilman and Odell.

64359 £7

Tippett Julian Navigation For Walkers. Cordee 2001 First Edition 122pp, card covers, Fine Start finding your way, 

based on the Ordnance 

survey's new explorer maps.

51155 £4

Tissot Roger Mont Blanc Medici Society 1924 First Edition 140pp, inscr, foxing to endpapers, light sunning to 

spine, VG

Early sepia photos of 

Chamonix valley,

31448 £10

Titchmarsh Alan British Isles. A Natural History. BBC Books 2004 rep 216pp, Mountaineering Council of Scotland stamp, 

VG+ in VG+ dw

The book is packed full of 

fascinating information, 

including a Places to Visit 

section. A superb guide to 

the landscape of our islands 

and their native wildlife.

69197 £4

Tobias Michael 

Charles & Drasdo 

Harold

The Mountain Spirit Victor Gollancz 1980 First Edition 264pp, Fine in Fine dw Anthology that goes from 

mythology and legends to 

modern extreme climbing.

58740 £9

Tobias Michael 

Charles & Drasdo 

Harold

The Mountain Spirit Victor Gollancz 1980 First Edition 264pp, VG+ in VG+ dw. Anthology that goes from 

mythology and legends to 

modern extreme climbing.

50024 £9

Townsend Chris A Year In The Life Of The Cairngorms. Frances Lincoln 2011 First Edition 112pp, Fine in Fine dw Photographer and author 

Chris Townsend has lived in 

the Cairngorms for 20 years 

and photographed them in 

all seasons. A beautiful 

book.

69192 £10

Townsend Chris High Summer The Oxford 

Illustrated Press

1989 First Edition M in M dw 1172 £10
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Townsend Chris The Backpacker's Handbook Ragged 

Mountain Press

1997 US rep 340pp, softback, Mint. 5624 £10

Trenker Luis Meine Berge Neufeld & 

Henius

1931 First Edition ex school library, neat bookplate and minimal marks, 

VG

2330 £10

Tullis Julie Clouds From Both Sides Grafton Books 1986 First Edition 306pp, inscription, VG in VG+ price clipped dw. 40050 £7

Turnbull Patrick Discovering Provence B. T. Batsford 1973 Seccond 

Impression

264pp, VG in VG price clipped dw The south-eastern corner of 

France offers a remarkable 

variety of architecture, 

scenic, historical, artistic 

and general interest.

67797 £5

Turnbull Ronald Long Days In Lakeland Grey Stone 

Books

1998 First Edition 192pp, Fine in VG+ dw Turnbulls inspiring book is 

well illustrated with colour 

and black and white 

photographs, maps and 

sketches.

64456 £6

Turnbull Ronald The Life and Times of the Black Pig. A 

biography of Ben Macdui

Millrace 2007 First Edition 183pp, inscription, Fine in Fine dw Dancing tailors and wolves, 

a Munro-bagging monach 

and a deluded earl, 

climbers, cattle-thieves and 

granite fudge - interlaced 

with ways up Britain's 

second highest mountain. 

So forget the quick route 

from the car park.  Over 

20,000 years and sixteen 

othe

71146 £9

Tyndale H.E.G Mountain Paths Eyre & 

Spottiswoode

1948 First Edition x, 208pp, VG in VG dw Some chapters cover the 

memories of great 

mountaineers such as Rey, 

Kugy and Merkl.

1251 £7

Tyndale H.E.G. Mountain Paths Eyre & 

Spottiswoode

1948 First Edition x, 208pp, sunning to spine and boards, private 

bookplate, inscr, Good, no dustwrapper.

Some chapters cover the 

memories of great 

mountaineers such as Rey, 

Kugy and Merkl.

53893 £3
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Tyndale H.E.G. Mountain Paths Eyre & 

Spottiswoode

1948 First Edition x, 208pp, sunning to edge of boards, owner's 

signature, VG in Fair chipped and torn dw.

Some chapters cover the 

memories of great 

mountaineers such as Rey, 

Kugy and Merkl.

39109 £4

Tyndale H.E.G. Mountain Paths Eyre & 

Spottiswoode

1948 First Edition x, 208pp, slight sunning to spine, VG in VG- price 

clipped dw

Some chapters cover the 

memories of great 

mountaineers such as Rey, 

Kugy and Merkl.

50191 £5

Tyndale H.E.G. Mountain Paths Eyre & 

Spottiswoode

1948 First Edition x, 208pp, VG+ in VG- dw with a few chips. Some chapters cover the 

memories of great 

mountaineers such as Rey, 

Kugy and Merkl.

44904 £5

Tyndale H.E.G. Mountain Paths Eyre & 

Spottiswoode

1948 First Edition x, 208pp, VG+ in VG dw. Some chapters cover the 

memories of great 

mountaineers such as Rey, 

Kugy and Merkl.

47110 £6

Tyndale H.E.G. Mountain Paths Eyre & 

Spottiswoode

1948 First Edition x, 208pp, sunning to very tip and tail of spine, 

owner's signature, VG in VG dw.

Some chapters cover the 

memories of great 

mountaineers such as Rey, 

Kugy and Merkl.

58199 £6

Tyndall John The Glaciers Of The Alps George 

Routledge

This volume is a reproduction of part 1 of the 

original.

5899 £10

Tyndall John The Glaciers Of The Alps George 

Routledge & 

Sons

1905 rep 205pp, owner's signature, VG+.  This volume is a 

reproduction of part 1 of the original.

1265 £10

Tyndall John The Glaciers Of The Alps & Mountaineering In 

1861

J M Dent & Co 1911 rep 274pp, spine gilt dull, patterned endpapers, Good+ 53925 £5

Ullman J.R. High Conquest. The Story Of Mountaineering The Travel Book 

Club

1943 Edition 300pp, corners bumped, fading to spine, boards 

marked, Good

This is a book about one of 

the great adventures of 

modern man, the struggle 

for the conquest of the 

earth's high places.

39429 £5

Ullman James 

Ramsey

Americans On Everest. The official account of 

the ascent led by Norman G. Dyrenfurth.

Michael Joseph 1965 First Edition xxi, 429pp, 56 illusts, pictorial endpapers, half title 

lacking, Good+ in Good dw

Three parties reached the 

summit, including the first 

ascent of the west ridge, 

and descent of the south 

ridge.

58407 £8
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Ullman James 

Ramsey

Americans On Everest. The official account of 

the ascent led by Norman G. Dyrenfurth.

Michael Joseph 1965 First Edition xxi, 429pp, 56 illusts, pictorial endpapers, owner's 

signature, sunning to spine and very top of front 

board, VG, no dustwrapper.

Three parties reached the 

summit, including the first 

ascent of the west ridge, 

and descent of the south 

ridge.

51498 £9

Ullman James 

Ramsey

Kingdom of Adventure Everest Collins 1948 First Edition 320pp, slight lean, fading to very head and tail of 

boards, Good In Fair price clipped dw

Passages taken from various 

Everest narratives linked by 

Ullman's text

67057 £5

Ullman James 

Ramsey

Man Of Everest The Reprint 

Society

1956 rep 320pp, VG- in G dw. The autobiography of 

Tenzing.

325 £1

Ullman James 

Ramsey

Man Of Everest The Reprint 

Society

1956 rep 320pp, VG in Good+ dw. The autobiography of 

Tenzing.

67822 £5

Ullman James 

Ramsey

The Age Of Mountaineering Collins 1956 First Edition 384pp, owner's signature,  VG in G+ chipped dw. An account of the world's 

great mountains and of the 

men who climbed them.

31077 £6

unknown Peak Limestone. Rock Climbs In The Peak. British 

Mountaineering 

Council

No Date 284pp, plastic covered softback, owner's name and 

address, title page missing, Good

58139 £5

Unsworth Walt Classic Walks In Europe The Oxford 

Illustrated Press

1987 First Edition 168pp, VG+ in VG+ dw All the walks are illustrated 

by maps and spectacular 

colour photographs.

40586 £9

Unsworth Walt Classic Walks Of The World The Oxford 

Illustrated Press

1985 First Edition 160pp, Fine in VG+ dw 17 of the best treks in the 

World.

40593 £8

Unsworth Walt Encyclopaedia of Mountaineering Penguin Books 1977 rep 398pp, paperback, owner's signature, very slight 

rubbing to spine, VG copy

A comprehensive picture of 

mountains, climbers and 

techniques.

45338 £3

Unsworth Walt Encyclopaedia of Mountaineering Penguin Books 1977 rep 398pp, paperback, usual yellowing to pages, VG. A comprehensive picture of 

mountains, climbers and 

techniques.

4167 £3

Unsworth Walt Encyclopaedia of Mountaineering Robert Hale 1975 First Edition 272pp, foxing to endpapers and foreedges, VG+ In 

VG+ dw

A comprehensive picture of 

mountains, climbers and 

techniques.

50091 £6

Unsworth Walt Encyclopaedia of Mountaineering Robert Hale 1975 First Edition 272pp, VG+ in VG+ price clipped dw. A comprehensive picture of 

mountains, climbers and 

techniques.

4173 £6
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Unsworth Walt Encyclopaedia of Mountaineering Robert Hale 1975 First Edition 272pp, VG+ in VG dw. A comprehensive picture of 

mountains, climbers and 

techniques.

7951 £6

Unsworth Walt Encyclopedia Of Mountaineering Penguin Books 1977 rep 398pp, paperback, VG All the questions you ever 

thought of about 

mountains, how they are 

climbed and by whom can 

be answered by consulting 

this book.

74158 £0

Unsworth Walt Everest Allen Lane 1981 First Edition xiv, 578pp, VG+ in VG price clipped dw Definitive history of Everest 

climbing.

50110 £8

Unsworth Walt North Face. The Second Conquest of the Alps Hutchinson 1969 First Edition 160pp, foxing to head of pages, VG in VG dw. Climbing focus in the 1960s 

moved onto to tackling the 

formidable north faces in 

the Alps.

31444 £7

Unsworth Walt Peaks, Passes, And Glaciers Allen Lane 1981 First Edition 284pp, VG in VG price clipped dw A collection of pieces taken 

from the Alpine Journal.

39600 £4

Unsworth Walt Peaks, Passes, And Glaciers Allen Lane 1981 First Edition 284pp, slight fading to base of boards, VG in VG dw A collection of pieces taken 

from the Alpine Journal.

40141 £4

Unsworth Walt Peaks, Passes, And Glaciers Allen Lane 1981 First Edition 284pp, VG+ in VG+ dw Selections from the Alpine 

Journal.

52185 £4

Unsworth Walt Savage Snows. The Story Of Mont Blanc. Hodder & 

Stoughton

1986 First Edition 191pp, Fine in VG+ dw, with sunning to spine. Man's love affair with Mont 

Blanc down the years.

40200 £3

Unsworth Walt Savage Snows. The Story Of Mont Blanc. Hodder & 

Stoughton

1986 First Edition 191pp, Fine in Fine dw. Man's love affair with Mont 

Blanc down the years.

20282 £5

Unsworth Walt Walking And Climbing Routledge & 

Kegan

1977 First Edition 72pp, exlib, G+ in G+ dw. 7847 £1

Unsworth Walter The English Outcrops Victor Gollancz 1964 First Edition 192pp, exlib, usual marks, slight selloptape marks to 

boards, G+ in colour photocopy of original dw..

Illustrated with maps, 

diagrams and photographs.

9021 £6

Unsworth Walter The English Outcrops Victor Gollancz 1964 First Edition 192pp, owner's signature, VG Illustrated with maps, 

diagrams and photographs.

4476 £6

Unsworth Walter The English Outcrops Victor Gollancz 1964 First Edition 192pp, owner's signature, VG+ in VG dw Illustrated with maps, 

diagrams and photographs.

37561 £9
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Various ABMSAC Centenary DVD. A Celebration Of 

100 Years Of The Association Of British 

Members Of The Swiss Alpine Club.

British 

Members of the 

Swiss Alpine 

Club

No Date DVD in case A celebration of 100 years. 62158 £10

Various California & Nevada Lonely Planet Guide Lonely Planet 

Publications

2000 2nd Edition 936pp, softback, New 8603 £9

Various Cambridge Mountaineering 1987 Cambridge 

Mountaineering 

Club

1987-1990 First 

Editions

VG Articles on Glencoe, 

Moroccan Rock etc.,

49294 £7

Various Guide Suisse 27 - La Cote Et Jura Sud-Ouest Kummerly & 

Frey

1966 116pp, text in French, VG+. Swiss guide. 6814 £3

Various Rock Climber's Guide To Donegal The Irish 

Mountaineering 

Club

1962 rep 56pp, paperback, owner's signature, VG. An 

uncommon guide.

71770 £7

Various Switzerland To-Day URS Graf Verlag 1946 Edition 232pp, paperback, one inch tear to top of spine, 

Good+

Various articles by Walter 

Kern, . E. Kober etc

53895 £7

Various Switzerland. The Traveller's Illustrated Guide Faber & Faber 1947 2nd 259pp, VG. 4076 £4

Various Ward Lock's Complete Guide To Scotland Ward, Lock and 

Co.

Third Edition 

Revised

448pp, inscription on front endpaper, slight sunning 

to boards, internally clean and tight, VG- in Good only 

edge worn dustwrapper

A comprehensive survey, 

based on the principal 

motor, walking, railway and 

steamer routes. Thirty maps 

and plans. Historial section 

by JD Mackie. Geology and 

scenery by TM Finlay.

55310 £4

Vaughan-Thomas 

Wynford

The Countryside Companion. Hutchinson/We

bb & Bower

1979 First Edition 224pp, VG+ in VG+ price clipped dw From the Pennines in winter 

to the Vale of Evesham at 

blossom time, from the 

misty Mountains of Mourne 

in June to hay harvest in the 

South of England, landscape 

changes captured month by 

month by the author.

54153 £4
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Venables Stephen Everest. Summit Of Achievement Ted 

Smart/Royal 

Geographical 

Society

2003 rep 252pp, pictorial boards, VG+, no dustwrapper On 29th May 1953, Edmund 

Hillary and Tenzing Norgay 

stood atop the highest 

mountain in the world, 

where no one had ever 

stood before. This 

magnificent volume 

celebrates the fiftieth 

anniversary of their historic 

climb and chronicles the 

history of Everest

66486 £10

Venables Stephen M For Mountains. Pan Macmillan 1993 First Edition 143pp, paperback, VG+ copy Facts and stories from the 

summits of the world.

57719 £4

Venables Stephen Painted Mountains The 

Mountaineers

1987 First Edition 

US

239pp, VG+ in VG+ dw Two expeditions to Kashmir, 

a Boardman Tasker Award 

winner.

62264 £8

Venables Stephen Painted Mountains The 

Mountaineers

1987 First Edition 

US

239pp, VG+ in VG+ dw. Two expeditions to Kashmir, 

a Boardman Tasker Award 

winner.

54575 £8

Wainwright A. A Pictorial Guide To The Lakeland Fells being 

an illustrated account of a study and 

exploration of the mountains in the English 

Lake District. Book One - The Far Eastern Fells

Westmorland 

Gazette Ltd

Eleventh 

Impression Early 

Reprint

VG+ in Poor dw An illustrated account of a 

study and exploration of the 

mountains in the English 

Lake District.

58501 £9

Wainwright A. Fellwalking With Wainwright Frances Lincoln 2006 rep 224pp, has the stamp of the Mountaineering Council 

of Scotland, Fine in VG+ dw

18 of the author's favourite 

walks in Lakeland. 

Beautifully illustrated with 

full page and part page 

colour photographs by 

Derry Brabbs.

69148 £3



Mountaineering Books £10 or less

AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Wainwright A. Fellwalking With Wainwright Book Club 

Associates

1984 reprint 224pp, Fine in VG+ dw with slight sunning to spine. 18 of the author's favourite 

walks in Lakeland. 

Beautifully illustrated with 

full page and part page 

colour photographs by 

Derry Brabbs.

43969 £3

Wainwright A. Fellwalking With Wainwright Michael Joseph 1984 Second 

Impression

224pp, owner's signature and date, VG+ in VG dw 

with slight sunning to spine area.

18 of the author's favourite 

walks in Lakeland. 

Beautifully illustrated with 

full page and part page 

colour photographs by 

Derry Brabbs.

39740 £4

Wainwright A. Fellwanderer. The Story Behind The 

Guidebooks

Westmorland 

Gazette

reprint early reprint, first two pages have sellotape repair to 

hinge, VG- in VG dw neatly protected with adhesive 

film. DW priced at £1.40.

 A philosophical and 

entertaining accout of his 

experiences while telling the 

story behind the 

guidebooks.

44158 £8

Wainwright A. Wainwright On The Pennine Way Mermaid Books 1991 reprint 216pp, softback, slight wear, VG+ Description of the walk in 

more general terms, 

including beautiful 

photographs taken by Derry 

Brabbs.

33051 £5

Wainwright A. Wainwright's Favourite Lakeland Mountains Michael Joseph 1992 2nd imp 216pp, VG+ in VG+ dw. Beautifully illustrated with 

full page and part page 

colour photographs by 

Derry Brabbs.

55446 £6

Walker Derek L. Rock Climbs In The Pyrenees Cicerone Press 1990 1st 136pp, protected softback, VG+ copy  A selection of rock routes 

on the Pic du Midi d'Ossau 

and the Pre-Pyrenees of 

Huesca province including 

Riglos and Ordesa.

58161 £9

Walker J. Hubert On Hills Of The North Oliver & Boyd 1948 First Edition 182pp, owner's signature, slight sunning to spine, VG. The grandeur of the North 

Western Highlands of 

Scotland.

33390 £6

Walker J. Hubert Walking In The Alps Oliver & Boyd 1951 First Edition 274pp, cracking to front hinge but still tight, fading to 

spine and front and back boards, Good+

Excellent descriptions of 

high level routes and 

circuits.

45374 £5
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Walker J. Hubert Walking In The Alps Oliver & Boyd 1951 First Edition 274pp, VG in G dw with 2" loss to spine. Excellent descriptions of 

high level routes and 

circuits.

2447 £9

Walker Kevin Learn Rock Climbing In A Weekend Dorling 

Kindersley

1991 First Edition 96pp, pictorial boards, Fine in Fine dw. Tackle the techniques and 

master the basic skills of 

rock climbing.

31552 £3

Walker Kevin Mountain Navigation Techniques Constable 1986 First Edition Fine in Fine dw 1066 £6

Walker Kevin Mountain Safety Dalesman 1997 rep 255pp, softback, VG+.  A comprehensive reference 

book for everyone who visits the mountains.

A comprehensive reference 

book, handy pocket size

7720 £7

Walton R.D. Dumfries And Galloway Highways & Byways 

Guide To 200 Walks & Climbs.

Dumfries And 

Galloway 

Highways & 

Byways

Second Edition 116pp, card covers, VG+ copy With route maps, section 

map and illustrations.

52205 £5

Ward Michael 

(editor)

The Mountaineer's Companion Eyre & 

Spottiswoode

1966 First Edition 598pp, owner's name and address, picture 

endpapers, VG, no dustwrapper.

A bumper anthology of 

mountaineering and rock-

climbing in all its manifold 

aspects: including 

impressions, history, guides, 

accounts of British climbing 

( incorporating a ghost 

story), Everest, unusal 

locations, poems, yetis and 

chamois.

64695 £4

Ward Michael 

(editor)

The Mountaineer's Companion Eyre & 

Spottiswoode

1966 First Edition 598pp, ex, Alpine Club library, VG in Good+ repaired 

dw

A bumper anthology of 

mountaineering and rock-

climbing in all its manifold 

aspects: including 

impressions, history, guides, 

accounts of British climbing 

( incorporating a ghost 

story), Everest, unusal 

locations, poems, yetis and 

chamois.

64838 £4

Ward, Lock & Co South Wales. Ward Lock Guide Book. Ward, Lock & 

Co

1947 Seventh 

Edition

200pp, card covers, small piece of bottom of spine 

missing, rubbing to boards, Good

Sixteen Maps and plans. 52963 £4

Watson Fiona Scotland. A History. Tempus 2001 First Edition 220pp, softcover , Fine copy 8000 B.C - A.D. 2000. 44661 £5
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Wedderburn E.A.M Alpine Climbing On Foot and With Ski Countrygoer 

Books

1954 2nd Revised 

Edition

131pp, minor foxing to foreedges, pen dot on fep, 

internally clean and tight, VG+ in slightly chipped VG 

dw

Practical advise that will 

help climbers in their 

approach to problems of 

snow, ice and rock.

31514 £8

Wedderburn E.A.M. Alpine Climbing On Foot and With Ski Open Air 

Publication Ltd

1936 First Edition 118pp, VG Practical advise that will 

help climbers in their 

approach to problems of 

snow, ice and rock.

53246 £9

Weir Thomas Camps and Climbs in Arctic Norway The Travel Book 

Club

1954 reprint 87pp, original blue cloth, sunning to tips of spine, 

Good+ in Poor dw with repairs

An account of a holiday in 

Norway with climbs in the 

Lofoten Islands and remote 

peaks of Lyngen Fjord by the 

well-known Scottish 

climber.

62348 £3

Weir Thomas Camps and Climbs in Arctic Norway The Travel Book 

Club

1954 reprint 87pp, original blue cloth, some foxing to boards, light 

foxing to rear endpaper, sunning to spine, Good+, no 

dustwrapper.

An account of a holiday in 

Norway with climbs in the 

Lofoten Islands and remote 

peaks of Lyngen Fjord by the 

well-known Scottish 

climber.

57575 £3

Weir Thomas Camps and Climbs in Arctic Norway The Travel Book 

Club

1954 reprint 87pp, original blue cloth, foxing to endpapers, VG in 

Good+ dw

An account of a holiday in 

Norway with climbs in the 

Lofoten Islands and remote 

peaks of Lyngen Fjord by the 

well-known Scottish 

climber.

50038 £3

Weir Thomas Camps and Climbs in Arctic Norway The Travel Book 

Club

1954 reprint 87pp, original blue cloth, foxing to endpapers, VG in 

VG dw

An account of a holiday in 

Norway with climbs in the 

Lofoten Islands and remote 

peaks of Lyngen Fjord by the 

well-known Scottish 

climber.

52156 £4

Weir Thomas Camps and Climbs in Arctic Norway Cassell & Co Ltd 1953 First Edition 87pp, original blue cloth, VG+ in VG dw with small 

tears.

An account of a holiday in 

Norway with climbs in the 

Lofoten Islands and remote 

peaks of Lyngen Fjord by the 

well-known Scottish 

climber.

69668 £10
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Weir Thomas Camps and Climbs in Arctic Norway Cassell & Co Ltd 1953 First Edition 87pp, original blue cloth, small owner's signature, 

VG+ in VG dw

An account of a holiday in 

Norway with climbs in the 

Lofoten Islands and remote 

peaks of Lyngen Fjord by the 

well-known Scottish 

climber.

58192 £10

Weir Tom East Of Katmandu Gordon Wright 

Publishing

1981 reprint 138pp, Fine in Fine price clipped dw The book contains a vivid 

and colourful account of 

Nepal - her mountains and 

gorges, her villages and her 

peoples.

64677 £5

Weir Tom Tom Weir's Scotland Penguin Books 1982 rep 208pp, paperback, yellowing to page edges, Good+ A selection of the author's 

work documenting his 

travels throughout Scotland.

69933 £4

Weir Tom Weir's Way Granada 1981 First Edition 319pp, paperback, yellowing to page edges, rubbing 

to spine edge, Good+

Weir's Way takes us the 

length and breadth of 

Scotland.

69936 £3

Weir Tom Weir's Way Gordon Wright 

Publishing

1981 First Edition 207pp, inscr, near Fine in near Fine dw A collection of his writings. 70677 £8

Weldon Craig The Weekend Fix Sandstone 

Press

2009 First Edition 218pp, paperback, VG+ copy The book is a lively account 

of hill walking in all 

weathers and up and down 

every possible terrain.

69186 £5

Wells Debs [Editor] Cambridge Mountaineering 1979 Cambridge 

Mountaineering 

Club

1979 First Edition 39pp, paperback, VG Articles on Rock Climbs In 

Wales, The Needles of the 

Black Hills etc.,

49297 £7

Welsh Mary Walks On The Isle Of Skye Westmorland 

Gazette

1990 First Edition 143pp, softback, Fine copy A description of 37 walks on 

the Isle of Syke.

70502 £5

Westacott H.D. The Walker's Handbook Penguin Books 1978 First Edition 271pp, paperback, owner;s signature, VG+ copy All you need to know to 

walk safely.

45351 £3

Westacott Hugh The Illustrated Encyclopaedia Of Walking & 

Backpacking

The Oxford 

Illustrated Press

1991 First Edition 174pp, Fine in Fine dw. 6177 £7

Wheat Doug The Floater's Guide to Colorado Falcon Press 

Publishing

1989 Reprint 296pp, paperback, owner's sticker to front endpaper, 

fading to covers, very clean internally, VG-

The most comprehensive 

guide to Colorado's rivers - 

for beginners and experts.

38993 £4
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Wheeler Sara Travels In A Thin Country. A Journey Through 

Chile

Abacus 1997 rep 304pp, paperback, VG+ 41532 £2

Whilde Tony And 

Simms Patrick

New Irish Walk Guides. West And North Gill and 

Macmillan

1991 First Edition 167pp, paperback, VG+. 70 walks. 40568 £6

White John Rescue! True Stories From Lake District 

Mountain Rescue.

Constable 1997 First Edition 211pp, Mountaineering Council of Scotland stamp,  

Fine in VG+ dw

The author brings mountain 

rescue to life through 

personal experiences.

69157 £6

Whiteside Judy 

[Editor]

Call Out Mountain Rescue. A Pocket Guide To 

Safety On The Hill.

Mountain 

Rescue/British 

Cave Rescue 

Council

2008 First Edition 141pp, ring binding, VG copy Covers all emergency 

events.

69283 £8

Whyte C. S. A Patina Of Frost Vanguard Press 2011 First Edition 279pp, paperback, review copy, Fine copy Novel 69202 £8

Wickers David and 

Pedersen Art

Britain At Your Feet Kogan Page 1980 1st 301pp, small scratch on rear board and dw, VG in VG 

dw

A backpacker's handbook. 57707 £8

Widmoser Dr E. South Tyrol And The Dolomites Pinguin-Verlag 1959 First Editor 96pp, exlib, boards soiled, Good. 7590 £6

Wilder Thornton The Woman Of Andros Longmans 

Green & Co

1930 First Edition 105pp, VG+ 4032 £3

Wilkerson J, Bangs C, 

Hayward J

Hypothermia Frostbite And Other Cold 

Injuries  Prevention, Recognition, and 

Prehospital Treatment

The 

Mountaineers

1986 First Edition 105pp, paperback, Fine 61547 £5

Wilkerson James A. Medicine For Mountaineering & Other 

Wilderness Activities

The 

Mountaineers

1992 Fourth 

Edition

416pp, softback, bookshop stamp,  rubbing and 

creasing to cover, Good

The book provides expert 

information as well as 

procedures on major and 

minor medical emergencies.

54310 £3

Williams Bert [editor] The Rough Stuff Fellowship. The Early Years The Rough-

Stuff Fellowship

1994 First Edition 65pp, paperback, New. The RSF is the oldest off 

road cycling club in the 

World. It was formed in 

1955 and has continued 

ever since and has 

published its own Rough-

Stuff Journal. The Early 

Years covers the years 1954 

to 1963 and is a summary of 

some its exploits. It includes 

an

55661 £9
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Williams Bert [editor] The Rough Stuff Fellowship. The Early Years The Rough-

Stuff Fellowship

1994 First Edition 65pp, paperback, New. The RSF is the oldest off 

road cycling club in the 

World. It was formed in 

1955 and has continued 

ever since and has 

published its own Rough-

Stuff Journal. The Early 

Years covers the years 1954 

to 1963 and is a summary of 

some its exploits. It includes 

an

55657 £9

Williams Paul Clogwyn Du'r Arddu. Climbers' Club Guides to 

Wales

Climbers Club 1989 Fourth 

Edition

166pp, protected paperback, VG+ Guide book gives advice on 

some of the climbs in 

Clogwyn du'r Arddu.

58431 £10

Williams Paul Rock Climbing In Snowdonia Constable 1990 First Edition 458pp. protected softback, VG+ Though baised towards the 

lower and middle grade 

climber, this guide contains 

many harder modern classic 

climbs as well. Book 

provides detailed route 

descriptions with excellent 

photographs.

30794 £5

Williams Peter Hill Walking Pelham Books 1979 First Edition 167pp, exlib VG in VG dw. This book covers the 

equipment, skills, 

techniques and planning 

required to ensure safe & 

enjoyable Hill Walking

316 £4

Willig George & 

Bergman Dreq

Going It Alone Doubleday 1979 First US 

Edition

158pp, VG in Good+ dw Autobiography of American 

climber who soloed the 110 

storey South Tower of the 

World Trade Center, New 

York City.

30691 £6

Willison, G, Berzins 

M, Matheson R. & 

Cleasby E.

Climbing Club Guide To Scafell Dow Crag  And 

Eskdale

Fell And Rock 

Climbing Club 

Of The Lake 

District

1984 Edition 324pp, protected softback, owner's signature, 

owner's name on plastic cover, VG

Rock climbing guide. 58262 £5



Mountaineering Books £10 or less

AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Wilson Graham A Measure Of Munros Millrace 2005 First Edition 181pp, VG+ in VG+ dw In his stimulating book, 

Graham Wilson turns his 

attention to Munros and 

Munro-bagging.

64410 £8

Wilson Graham A Rope of Writers. A look at mountaineering 

literature in Britain.

Millrace 2006 First Edition 184pp, Fine in Fine dw The author takes the reader 

on a tour as diverse as the 

walks and climbs, taking in 

essayists, fiction writers, 

humorists, philosophers and 

even a hill fanzine, tracing 

the strands running through 

a century of mountaineering 

literature, and 

acknowledging 

64409 £7

Wilson Ken The Games Climbers Play Diadem Books 1981 Second 

Impression

688pp, a few indentations to boards, Fair in Poor dw 

with creasing with large tear repaired.

A selection of 100 

mountaineering articles.

64680 £3

Wilson Ken The Games Climbers Play Diadem Books 1981 Second 

Impression

688pp, VG+ in near VG dw with sunning to spine. A selection of 100 

mountaineering articles.

40294 £5

Wilson Ken The Games Climbers Play Diadem Books 1986 Third 

Impression

688pp, VG in VG dw. A selection of 100 

mountaineering articles.

32004 £5

Wilson Ken & Gilbert 

Richard

Classic Walks Diadem Books 1986 rep 272pp, owner's signature, VG in VG dw Mountain and moorland 

walks in Britain and Ireland.

45369 £7

Wilson Ken & Gilbert 

Richard

The Big Walks. Challenging Mountain Walks 

and Scrambles in the British Isles.

Diadem 1982 Third 

Impression

256pp, VG+ in VG dw Describes fifty five 

challenging mountain walks 

in Britain.

64719 £8

Wilson Ken & Gilbert 

Richard

Wild Walks. Mountain, Moorland And Coastal 

Walks in Britain and Ireland

Baton Wicks 1995 rep 224pp, owner's small name sticker, Fine in Fine dw Wild Walks is the seventh 

title in the series that deals 

with facets of British 

mountaineering and 

mountain travel

47232 £7



Mountaineering Books £10 or less

AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Wilson Ken & Gilbert 

Richard

Wild Walks. Mountain, Moorland And Coastal 

Walks in Britain and Ireland

Baton Wicks 1995 rep 224pp, Fine in Fine dw Wild Walks is the seventh 

title in the series that deals 

with facets of British 

mountaineering and 

mountain travel

39655 £7

Wilson Ken & Gilbert 

Richard

Wild Walks. Mountain, Moorland And Coastal 

Walks in Britain and Ireland

Diadem 1988 First Edition 224pp, Fine in Fine dw Wild Walks is the seventh 

title in the series that deals 

with facets of British 

mountaineering and 

mountain travel

64716 £9

Wilson Ken & Gilbert 

Richard

Wild Walks. Mountain, Moorland And Coastal 

Walks in Britain and Ireland

Diadem 1988 First Edition 224pp, Fine in VG dw with small tear repaired. Wild Walks is the seventh 

title in the series that deals 

with facets of British 

mountaineering and 

mountain travel

69734 £9

Wilson Ken & Gilbert 

Richard

Wild Walks. Mountain, Moorland And Coastal 

Walks in Britain and Ireland

Diadem 1988 First Edition 224pp, VG in VG dw Wild Walks is the seventh 

title in the series that deals 

with facets of British 

mountaineering and 

mountain travel

45367 £9

Wilson Ken & 

Leppert Zdzislaw

Climbers' Club Guide - 2. Cwm Idwal Climber's Club 1974 197pp, protected softcover, VG 37930 £4

Wiltshire G. H. 

[Editor]

Cambridge Mountaineering 1948 Charles Elphick 1948 First Edition 71pp, paperback, VG Articles on Fjords And Fjells, 

Easter Skiing etc.,

49288 £8

Wimbush Tony Lakeland Trails Mountain 

Dawn

1998 First Edition 88pp, paperback, VG+ A comprehensive directory 

to over 30 published routes, 

walks for the novice to 

walks for the experienced.

30759 £5



Mountaineering Books £10 or less

AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Wollaston Nicholas My Father, Sandy. Short Books 2003 First Edition 191pp, Fine in Fine Nicholas Wollaston was four 

years old when Sandy was 

murdered.  In this book, 70 

years on, he finally 

confronts his loss and goes 

in search of the father he 

hardly knew.

64593 £9

Woodburn, D.A Glen More Forest Park Cairngorms. Forestry 

Commission Guide

H.M.S.O. 1975 rep 123pp, paperback, folding map, VG. Forestry Commission Guide. 45948 £3

Wrangham E.A & 

Brailsford J. [Editors]

Selected Climbs In The Dauphine And 

Vercors. Alpine Club Guides.

The Alpine Club 1967 Edition 176pp, protected softback, plastic cover is loose but 

in very good condition, owner's name and address, 

some pen annotations marking chapters, Good

62143 £3

Wrangham E.A & 

Brailsford J. [Editors]

Selected Climbs In The Dauphine And 

Vercors. Alpine Club Guides.

The Alpine Club 1967 Edition 176pp, protected softback, plastic cover is loose but 

in very good condition, Good

50174 £10

Wright Christopher 

John

A Guide To Offa's Dyke Path Constable 1976 rep 362pp, VG+ in VG+ dw  54599 £5

Wright Christopher 

John

A Guide To The Pennine Way Constable 1975 Second 

Edition

252pp, foxing to foreedges, lean to spine, Good in 

Good dw.

66616 £2

Wright Christopher 

John

A Guide To The Pennine Way Constable 1979 Third Edition 240pp, sunning to spine of dw, Fine in VG+ dw 54597 £5

Wright J.E.B. A Short Manual Of Mountaineering Training The 

Mountaineering 

Association

1962 5th 80pp, paperback, VG. An interesting early 

instructional book.

6162 £7

Wright J.E.B. The Technique Of Mountaineering Nicholas Kaye 1964 3rd Edition 192pp, exlibrary, fep removed, Good in Good dw A handbook of established 

methods, with drawings by 

W.J. Kidd.

9001 £1

Wright J.E.B. The Technique Of Mountaineering The 

Mountaineering 

Association

1964 3rd Edition 192pp, ex College library, Good A handbook of established 

methods, with drawings by 

W.J. Kidd.

7610 £1

Wright J.E.B. The Technique Of Mountaineering Nicholas Kaye 1955 First Edition 144pp, owner's signature, near VG in Poor dw with 

loss.

Officially approved by the 

Mountaineering 

Association.

45392 £2



Mountaineering Books £10 or less

AUTHOR TITLE PUBLISHER EDITION CONDITION DESCRIPTION REFNo PRICE

Wright J.E.B. The Technique Of Mountaineering Nicholas Kaye 1958 2nd Edition 191pp, near VG. A handbook of established 

methods, with drawings by 

W.J. Kidd.

1145 £2

Wright J.E.B. The Technique Of Mountaineering The 

Mountaineering 

Association

1955 First Edition 160pp, owner's name and address VG+ in Good dw A handbook of established 

methods, with drawings by 

W.J. Kidd.

37576 £3

Wright J.E.B. The Technique Of Mountaineering Nicholas Kaye 1964 3rd Edition 192pp, VG in VG- price clipped dw. A handbook of established 

methods, with drawings by 

W.J. Kidd.

30592 £3

Wright J.E.B. The Technique Of Mountaineering The 

Mountaineering 

Association

1955 First Edition 160pp, hardback, VG. A handbook of established 

methods, with drawings by 

W.J. Kidd.

54594 £4

Wroe Stan Rock Climbing Oxford 

Illustrated Press

1979 First Edition 92pp, pictorial boards, light foxing to endpapers, VG An introduction to a sport 

which has seen many 

changes in equipment and 

technique.

31398 £5

Wyatt Colin The Call Of The Mountains Thames And 

Hudson

1952 First Edition 96pp, original blue cloth, exlibrary, wear to edges, 

library sticker removed front front endpaper, usual 

library marks, Good

Covers Africa, High Atlas, 

Canadian Rockies, Australia 

etc.,

58742 £5

Wyatt Colin The Call Of The Mountains Thames And 

Hudson

1962 2nd imp 96pp, original blue cloth, ex school library, Good in 

Poor chipped and wrinkled dw.

44504 £5

Yates Mike  & Perrin 

Jim

Cwm Silyn And Cwellyn - Climbers' Club 

Guide To Wales

Climbers' Club 1971 First Edition 173pp, protected softcover, owner's signature, VG 37939 £4

Yates Mike  & Perrin 

Jim

Cwm Silyn And Cwellyn - Climbers' Club 

Guide To Wales

Climbers' Club 1971 First Edition 173pp, protected softcover, owner's signature, 

Good+

64132 £4

Yates Mike  & Perrin 

Jim

Cwm Silyn And Cwellyn - Climbers' Club 

Guide To Wales

Climbers' Club 1971 First Edition 173pp, protected softcover, owner's signature, a few 

creases to plastic,  VG

51325 £4

Young Ernest South American Excursion The Travel Book 

Club

1940 rep 368pp, foxing to endpapers, rubbing to top and 

bottom of spine and corners, Good

Based on letters he wrote to 

Margaret.

65696 £5

Young Everild The Land Of Three Worlds Andrew 

Melrose

1953 First Edition 256pp, map endpapers, bottom inch of book has 

fading, Good

65707 £6

Young Geoffrey 

Winthrop

On High Hills. Memories Of The Alps Methuen & Co 1947 Fifth Edition 352pp, original green cloth, some fading to front 

board, Good+, no dustwrapper.

Accounts of his great Alpine 

climbs before 1914, and 

much of his finest prose.

72815 £9



Mountaineering Books £10 or less
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Young Geoffrey 

Winthrop

Wall and Roof Climbing Including Useful 

Appendices On Interior, Tree And Haystack 

Climbing

Oleander Press 2010 reprint 134pp, paperback, New. Reprint of the 1905 classic 

title.

46470 £9

Young Martin Corfu And The Other Ionian Islands. Jonathan Cape 1981 rep 327pp, paperback with plastic covering, ex. Lib. 

rubbing to top of front endpaper, Good

Guide includes, Lefkas, 

Ithaea, cefalonia and other 

ionian islands.

57765 £5

Young Peter Himalayan Holiday. A Trans-Himalayan Diary 

1939

Herbert Jenkins 1945 First Edition 108pp, folding map, illus, owners stamp on f.e.p., 

sunning to spine, bumps fading to boards, internally 

clean and tight bound, Good+, no dustwrapper

A revised and edited version 

of Young's diary, details 

covering his trek adventures 

whilst in the Himalaya.

5750 £8

Younghusband Sir 

Francis

The Epic of Mount Everest Edward Arnold 1943 reprint 319pp, sunning to spine, VG-, no dustwrapper. Summary of the first three 

expeditions.

5934 £5

Younghusband Sir 

Francis

The Epic Of Mount Everest Edward Arnold 1926 rep 319pp, spine slightly creased and marked, VG- Summary of the first three 

expeditions.

2696 £7

Younghusband Sir 

Francis

The Epic of Mount Everest Edward Arnold 1928 rep 319pp, light foxing to a few pages and foreedges, 

prize bookplate, VG copy

Summary of the first three 

expeditions.

64704 £10


